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➢ PREZENTAREA ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

PUCIOASA – Stațiune Balneoclimatică de Interes Național 

 

 

Pucioasa este un oraș din județul Dâmbovița, Muntenia, așezat pe Valea Ialomiței. În trecut, 

localitatea purta numele Podurile, însă o dată cu dezvoltarea băilor și-a însușit numele Pucioasa.  

 

Localitatea s-a format în jurul anului 1760 prin contopirea așezărilor Șerbănești (atestată 

documentar la 26 septembrie 1538) cu Podurile de Jos și Podurile de Sus (menționate documentar 

în 1461) și cu satul Zărăfoaia. Prima atestare documentară a orașului datează încă din 20 septembrie 

1649, apărând ca „Piatra Pucioasa”. Mai apare în documente în 1759 și în 1790. În 1791 localitatea 

figura pe o hartă austriacă, iar în 1835 pe una rusească. După anul 1828, când izvoarele sulfuroase 

au fost descoperite de un medic militar rus ajuns aici în timpul ocupației țariste a Țării Românești, 

Pucioasa s-a dezvoltat ca stațiune balneoclimaterică, luând denumirea de Pucioasa, datorită apelor 

minerale sulfuroase concentrate de aici, numite popular pucioasă. Procesul de amenajare a băilor de 

la Pucioasa a continuat în 1873 cu participarea la Expoziția de la Viena, prilej cu care apele au fost 

analizate de specialiști austrieci; începând cu 1875, Consiliul Județean a cumpărat un teren pentru 

amenajarea unor spații publice și patru ani mai târziu l-a însărcinat pe arhitectul Kertsch din Galați 

să construiască stabilimentul. Înainte ca acesta să fie construit, turiștii închiriau locuințe de la 

localnici și li se aducea apă pentru baie în butoaie la locuințele închiriate. 

 

La sfârșitul secolului al XIX-lea, Pucioasa era o stațiune balneară parte a satului Șerbănești, 

aflat în comuna Șerbănești-Podurile, reședința plaiului Ialomița-Dâmbovița, județul Dâmbovița. 

Comuna Șerbănești-Podurile fusese recent formată, în 1886, prin unirea comunelor Șerbănești și 

Podurile; comuna Șerbănești avea în compunere satele Șerbănești, Miculești și Diaconești, cu 2000 

de locuitori. Aici funcționau două biserici și o școală mixtă. Comuna Podurile a venit cu satele 

Podurile de Sus, Podurile de Jos, Malurile și Pucioasa, cu 2300 de locuitori. Ea avea două biserici, 

șase mori de apă, 3 școli mixte și instituțiile de administrare a plaiului. Pe teritoriul actual al 

orașului mai funcționa pe atunci în același plai și comuna Bela, cu satele Bela, Nistorești și 

Broștenii Noi având în total 1100 de locuitori. Și aici existau o moară de apă, o biserică și o școală. 

 

La începutul secolului al XIX-lea, datorită finalizării băilor de la Pucioasa, comuna 

Șerbănești-Podurile a luat numele de Pucioasa, iar comuna Bela a fost desființată și inclusă în 

aceasta. Astfel, Anuarul Socec din 1925 consemnează comuna Pucioasa cu 5201 locuitori, având în 

compunere satele: Bela, Diaconești, Glodeni, Malurile, Podurile de Jos, Podurile de Sus (reședința), 

Pucioasa și Șerbănești. În 1938, Enciclopedia României consemnează Pucioasa drept comună 

urbană (oraș), cu 5779 de locuitori. 

 

În 1950, orașul a devenit reședința raionului Pucioasa din regiunea Prahova, dar în 1952 a 

pierdut acest statut, raionul fiind inclus în întregime în raionul Târgoviște al regiunii Ploiești. În 

1968, satele Podurile de Jos, Scarlenta și Șerbănești au fost desființate și incluse în orașul propriu-

zis; tot atunci, regiunile au fost desființate iar Pucioasa a redevenit oraș al județului Dâmbovița.  
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La baza evoluției satului de odinioară și a transformării lui în oraș a stat un factor esențial: 

existența apelor minerale de sulf, de unde-i vine și numele: sulf = pucioasă = Pucioasa. Prin 

Decretul Regal nr. 4036 din 7 decembrie 1929, localitatea obține titlul de oraș, iar la 24 iunie 1999, 

prin Hotărârea de Guvern nr. 510, așezarea a primit statutul de Stațiune Turistică de Interes 

Național. 

 

În prezent, are o populație de aproximativ 15.000 locuitori, iar economia orașului se bazează 

pe turism. 

 

Pucioasa este așezată pe cursul mijlociu al văii Ialomiței, la 20 km de Târgoviște, în zona 

dealurilor subcarpatice, a căror înălțime depășesc cu puțin 600 metri și sunt situate la 100 metri 

deasupra nivelului mării. Orașul este situat în zona colinar centrală a județului Dâmbovița, la 81 de 

km față de limita sudică și la 42 de km față de limita nordică. 

 

Se află la o distanță aproximativ egală față de București și de Brașov, la 100 de km de 

fiecare și se întinde pe o distanță de 8,750 km de-a lungul Văii Ialomiței între Miculești și Zărăfoaia 

și pe o lățime de 7,375 km între Pucioasa-Sat și Maluri, având o suprafață totală de 4239 hectare, 

dintre care teren intravilan 714,4 hectare și 3545 hectare extravilan. 

 

Se învecinează la nord cu orașul Fieni (satul Berevoești), comuna Moțăieni și comuna 

Bezdead, satul (Măgura), la sud cu comuna Brănești, satul Lăculețe, la est cu comunele Vârfuri, 

Valea Lungă și Glodeni, iar la vest cu Vulcana Băi. 
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➢ MESAJUL PRIMARULUI ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

Anul 2022 a fost cel în care am dovedit încă o dată, dacă mai era nevoie, că ÎMPREUNĂ 

suntem mai puternici. Am avut multe reușite, dar și încercări care ne-au ținut constant ”în priză” 

pentru a putea duce la bun sfârșit proiectele noastre.  

Lucrăm de zor pentru a moderniza orașul în care trăim și pentru a-l aduce la standarde europene 

și vă rog să aveți încredere în mine, în noi! 

La acest moment avem foarte multe șantiere în lucru, avem proiecte care prind contur și de care, 

foarte curând, ne vom putea bucura. Sunt recunoscător că majoritatea ați înțeles că fără stadiul de 

șantier nu poate exista lucrarea finită.  

Vă mulțumesc dumneavoastră, tuturor cetățenilor din orașul Pucioasa! Vă mulțumesc pentru 

răbdarea, sprijinul și încrederea pe care ni le-ați acordat și, sper eu, ni le veți acorda în continuare!  

 

În data de 18 ianuarie 2022, la sediul Companiei Naționale de Investiții, s-a semnat 

Contractul de proiectare și execuție privind realizarea obiectivului “Stabilizare alunecare de teren pe 

DC8, oraș Pucioasa, Cartier Malurile”! 

Este este vorba de un proiect realizat pe componenta de finantare “Lucrări de primă urgență” 

a CNI. Pornind de la nevoia noastră de a consolida și stabiliza acest drum, am reușit un lucru 

extraordinar! Avem de a face cu o investiție imensă, drumul ce face legătura între cartierul Maluri și 

oraș va fi REABILITAT INTEGRAL, cu lucrări importante pentru stabilizarea și consolidarea 

terasamentului, realizarea de șanțuri pentru preluarea apelor pluviale și izvoarelor din zona, 

realizarea acceselor laterale a drumurilor și către proprietăți.  

Lucrarea va fi finalizată prin ASFALTAREA ÎN TOTALITATE a drumului, realizându-se o 

structură rutieră care să răspundă tuturor exigențelor, între cartierul Glodeni Vale și podul către 

comuna Valea Lunga. 

Lungimea acestui drum este de aproape 4 km, suprafața de intervenție peste 30.000 mp, iar 

valoarea totală a contractului de lucrări este de aproximativ 13 milioane de lei! 
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Spitalul Orășenesc Pucioasa - marea transformare începe acum! 

Cele trei proiecte aflate în implementare, pe POR și pe POIM, cu o valoare totală de 

aproximativ 90 milioane lei vor schimba din temelii spitalul nostru! 

Iar toate acestea cu un singur scop: îmbunătățirea calității serviciilor medicale oferite 

cetățenilor din nordul județului și nu numai! 

 

 
 

 

De la începutul lunii Aprilie a început Colectarea selectivă a gunoiului menajer de pe raza 

orașului Pucioasa.  

Oamenii au fost așteptați la sediul nostru din strada Pajiștei (lângă sediul Ambulanței) 

pentru a ridica europubela cuvenită fiecărei gospodarii (pentru fracția umeda) și sacii necesari 

pentru cele doua grupe de deșeuri solide (sac albastru pentru hârtie și carton, respectiv sac galben 

pentru plastic și metal). Pentru deșeurile din sticlă toți locuitorii orașului au la dispoziție recipienți 

tip clopot, montati în mai multe puncte. 

Avem obligația de a respecta mediul, de a ne respecta viitorul și de ce nu “buzunarul”, 

pentru ca neîndeplinirea obligațiilor impuse de U.E. legat de creșterea într-un ritm accelerat a 

gradului de colectare selectivă, ne va costa enorm, atât ca țară, cât și ca persoane sau comunități 

locale! 
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 Cei mici și cei mari s-au bucurat de acțiunea ”Căutătorii oului de ciocolată”. 

 

 
 

Compania Națională de Investiții a lansat procedura de achiziție publică pentru obiectivul 

„Construire așezământ cultural Str. Avram Iancu, nr. 19, oraș Pucioasa, județul Dâmbovita”. 

Valoarea totală a investiției este 5.140.237 lei. 

Prin această investiție vom transforma Grădina de vară, o ruină, într-un centru 

multifuncțional, cu o sală de spectacole cu 400 de locuri și acoperiș retractabil, cu săli 

multifuncționale, pretabile la diverse evenimente culturale! 
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A fost depus proiectul "STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE 

LOCALITATEA PUCIOASA, JUDEȚ DÂMBOVIȚA, programul de finantare STAȚII DE 

REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN LOCALITĂȚI, finanțare asigurată de 

AFM. 

Valoarea totală a acestui proiect este de 2.595.065,69 lei cu TVA, din care valoarea 

nerambursabilă solicitata la Administrația Fondului de Mediu este de 1.900.000 lei cu TVA 

Locațiile de amplasare a stațiilor sunt: 

Amplasament zona PECO, cu acces direct din DN71 – 2 stații + 6 locuri de parcare 

Amplasament Strada Florin Popescu, cu acces direct din DN71– 2 stații + 4 locuri de parcare 

Amplasament Str. Avram Iancu, cu acces direct din DN71– 1 stație + 2 locuri de parcare 

Amplasament - Primaria Pucioasa, cu acces direct din DN71 -1 stație + 2 locuri de parcare 

Amplasament - Piața din oras Pucioasa, jud. Dâmbovița, cu acces direct din DN71 - 2 stații + 6 

locuri de parcare 

Amplasament Filatura oras Pucioasa, jud. Dâmbovița, cu acces direct din Bulevardul Trandafirilor - 

1 stație + 2 locuri de parcare 

Amplasament- strada Fântânilor din oras Pucioasa, jud. Dâmbovița, cu acces direct din DN71 -1 

stație + 2 locuri de parcare 

Fiecare stație asigură încărcarea simultană a două vehicule, cu posibilitate de extindere a 

capacității de încărcare la 3 vehicule, astfel încât prin acest proiect se pot încărca 20 de autoturisme 

simultan! 

Pe lângă confortul asigurat locuitorilor orașului care vor opta pentru transportul verde, 

consider ca acest proiect ne va aduce o pozitie importantă pe harta rutieră a țării, conducătorii auto 

având un motiv în plus să folosească în drumul către/dinspre munte alternativa DN71 prin Pucioasa! 

Acesta este al doilea proiect al nostru cu un impact puternic in protecția mediului, primul 

fiind "REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎN ZONELE 

FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA" proiect prin care achiziționăm 5 autobuze electrice! 
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Ne-am bucurat împreună! 

 

 
 

 

Am petrecut, la Pucioasa, Ziua Copilului, care s-a conturat cu un eveniment desfășurat pe 

parcursul a 6 zile, în care copiii orașului au fost în centrul atenției noastre! 

A fost un eveniment reușit, copiii și-au etalat calitațile artistice, dar au și fost spectatori la 

multe momente frumoase pregatite de Centrul Cultural European! 
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Apoi, au început lucrările atât de mult așteptate de modernizare a parcului central si a 

străzilor Republicii și Cerealiștilor! 

 

 
 

 

Vorbim de un nou șantier, început în curtea primăriei, unde modernizăm clădirea Bibliotecii 

orașului Pucioasa! 

Această clădire în care a funcționat primăria orașului nostru este un edificiu plin de istorie, 

care însă a fost siluit în ultimele decenii! 

Prin această investiție vom reda forma inițială a clădirii, dar vom reinventa și biblioteca 

orașului, care va funcționa la cele mai înalte standarde! Mai mult, prin acest proiect va fi amenajat 

în această clădire și un modern dispecerat de monitorizare al poliţiei locale! 
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Am mai obținut finanțare pentru un proiect extraordinar: BAZIN DE ÎNOT DIDACTIC ȘI 

DE AGREMENT! 

Se pare că așteptarea noastră nu a fost în zadar, pentru că ne aflăm în situația în care vom fi 

între primele 12 localități din țară care vor beneficia de noul tip de bazin de înot, gândit și proiectat 

mult mai ergonomic și net superior din punct de vedere al eficienței energetice, conform Ordinului 

de Ministru 1233/21.06.2022. 

Această construcție impresionantă va avea o amprentă la sol de 1289 mp, o valoare totală a 

investiției de peste 30 milioane lei și va fi amplasată pe strada Linistei, în spatele fostului Motel! 

 

 
 

S-a "aprins nocturna" la Colegiul Național Nicolae Titulescu. 
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Se lucrează la Grădinița nr. 1 ”Prichindel” Pucioasa. 
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Au fost inaugurate două obiective importante pentru comunitatea noastră: Piața Cartaxo și 

Colegiul Național ”Nicolae Titulescu” Pucioasa.  

 

 
 

 
 

Compania Națională de Investiții a dat Ordinul de începere a lucrărilor pentru construirea 

noii Grădini de vară a orașului nostru! 

Constructorul are termen două luni pentru predarea Proiectului tehnic și 10 luni pentru 

realizarea efectivă a construcției! 

Pe strada Avram Iancu o ruină va dispărea și va apărea un stabiliment de excepție, cu o 

utilitate de necontestat! 
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A sosit Moș Crăciun în Orașul Pucioasa. 

 

 
 

La Spitalul Orășenesc Pucioasa se lucrează de zor.  

 

 
 

Au început lucrările de modernizare a infrastructurii rutiere în Micro III (Porcărie)! 

Este timpul ca acest cartier important să se transforme! 

S-a început din str. Sg. Erou Nicolae Marius și lucrările vor continua în tot cartierul cu 

refacerea integrală a infrastructurii rutiere, amenajarea parcărilor, spații verzi, locuri de joacă noi, 

iluminat! 
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➢ PREZENTAREA PROIECTELOR AFLATE ÎN DERULARE 

 

I. PROIECTE CU FINANŢARE NERAMBURSABILĂ  

POR 2014-2020 

 

1. Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimatică Orașul Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/2016/7/7.1/1 

• Valoare totală proiect: 21.429.171,23 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 20.533.641,49 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 02.12.2016 

• Semnarea contractului de finanțare: 01.11.2017 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 16.04.2019 

• Începerea execuției lucrărilor: 03.06.2019 

• Perioada de implementare: 01.11.2017 - 30.06.2023 

• Descrierea proiectului: 

Acesta este primul nostru proiect, depus pe Axa 7. Prin acesta se vor reabilita 7 străzi din 

zona centrală a orașului Pucioasa (str. Avram Iancu, Aleea Ardealului, bd. Gării, str. Libertății, str. 

1 Decembrie, str. Stadionului, str. Dacia), precum și 2 străzi care fac legătura între Brănești și 

Moțăieni prin Pucioasa-Sat, pe malul Râului Ialomița (DC 136a și str. Carierei), cu un total de 6,2 

km, inclusiv trotuare și șanțuri de preluare a apei pluviale. De asemenea, se vor amenaja 2 zone 

verzi (Parcul Gării și Grădina Stadionului) și se va achiziționa un trenuleț pentru transportul 

turiștilor. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 98%. 

 

2. Înființare centru social pentru persoane vârstnice prin reabilitare clădire P+2, nr. 18, 

Str. Rândunelelor, Pucioasa, județ Dâmbovița 

• Axa de finanțare: POR/8/8.1/8.3/A/1 

• Valoare totală proiect: 2.695.779,06 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 2.258.284,12 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 04.09.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 14.03.2018 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 15.02.2019 

• Începerea execuției lucrărilor: 11.10.2019 

• Perioada de implementare: 14.03.2018 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Persoanele vârstnice au fost și vor fi foarte importante pentru noi, iar prezentul proiect le 

este dedicat. 

Astfel, se va reabilita fostul cămin de nefamiliști din cartierul Filatură și se va transforma în 

centru de zi pentru persoane vârstnice, beneficiarii direcți fiind cei aproximativ 4800 de pensionari 

ai orașului Pucioasa. Se vor amenaja: cabinet de consiliere, sală de întreținere și vestiare, sală de 

lectură, sală multimedia, sală de pictură, sală de informatică, sală de jocuri, sală de festivități, sală 
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de tricotaj/broderii, sală meșteșuguri, etc. De asemenea, sunt prevăzute lucrări de consolidare, 

extindere cu lift exterior, amenajări exterioare, rețele exterioare și sistem de detecție incendiu. 

 

3. Amenajare zonă de agrement și petrecere a timpului liber prin reconversia și 

refuncționalizarea terenului din Lunca Râului Ialomița, Orașul Pucioasa, județul Dâmbovița  

• Axa de finanțare: POR/2017 /5/5.2/2 

• Valoare totală proiect: 18.482.691,73 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 11.601.199,60 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 15.10.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 08.03.2019 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 03.03.2020 

• Începerea execuției lucrărilor: 29.07.2020 

• Perioada de implementare: 08.03.2019 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Unul dintre proiectele noastre ce se adresează în primul rând tinerilor din oraș, dar  și 

turiștilor. Prin acesta se va realiza o zonă de agrement și petrecere a timpului liber, prin reconversia 

și refuncționalizarea terenului degradat în suprafață de 20 250 mp, situat în zona Luncii Ialomiței a 

Orașului Pucioasa. Pe cele peste 2 ha se vor amenaja o zonă de agrement și petrecere a timpului 

liber cu dotări sportive (pistă de biciclete, skateparc, terenuri de tenis, minifotbal, badminton, 

vestiare), piscină, o zonă de picnic cu foișoare, un loc de fitness și un loc de joacă pentru copii. De 

asemenea, se vor amenaja parcări pentru întreaga zonă de agrement și se va moderniza drumul de 

acces de 500 m lungime, inclusiv rețelele de utilități. În perioada rece aici va funcționa un superb 

patinoar.  

Avem speranța că în vara anului 2022 acest proiect se va finaliza și ne vom putea bucura cu 

toții de facilitățile oferite. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 62,55%. 

  

4. Modernizare și amenajare peisageră în zona centrală a stațiunii balneoclimatice Oraș 

Pucioasa  

• Axa de finanțare: POR/110/7/1/1 

• Valoare totală proiect: 22.478.322,30 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 21.292.847,55 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 20.10.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 29.05.2019 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 08.01.2021 

• Începerea execuției lucrărilor: 02.06.2022 

• Perioada de implementare: 29.05.2019 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Pentru foarte multe generații de locuitori ai orașului Pucioasa, Parcul Central a reprezentat 

inima orașului. Din prima zi de mandat, mi-am propus să îl întineresc și să îl fac mult mai atractiv 

pentru locuitori și turiști. Și iată că a venit timpul lui! 

Proiectul prevede modernizarea Parcului Central (cu zone plantate, alei pietonale, mobilier 

urban, iluminat ornamental, jocuri de apă), modernizarea zonei pietonale din jurul monumentului, 
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crearea unei zone de promenadă de-a lungul Văii Negre, modernizarea zonei sportive (cu teren de 

tenis, teren de minifotbal și vestiar), amenajarea unei grădini ornamentale, crearea unei parcări în 

zona accesului din DN71, precum și reabilitarea DJ710 (din care se face accesul principal) pe o 

lungime de 1,2 km, inclusiv trotuare, spații verzi amenajate, iluminat public ornamental și 

canalizație pentru îngroparea rețelelor de telecomunicații. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 23,76%. 

 

5. Creare zonă de agrement „Moțăianca” în stațiunea balneoclimatică Oraș Pucioasa  

• Axa de finanțare: POR/110/7/1/1 

• Valoare totală proiect: 19.987.759,69 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 18.903.538,06 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 20.10.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 29.05.2019 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 12.01.2021  

• Începerea execuției lucrărilor: 22.06.2022 

• Perioada de implementare: 29.05.2019 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Întregul oraș trebuie pus în valoare! Aceasta este una dintre ideile noastre, ce ne-a făcut să 

încercăm să valorificăm în integralitate puținele terenuri pe care primăria le deține. Totodată, nevoia 

de a crea zone atractive pentru tineri, dar și pentru turiști ne-a făcut să avem o viziune spectaculoasă 

asupra fostului poligon. 

Vom amenaja o zonă de agrement pe terenul în suprafață de 19 393 mp de pe dealul denumit 

„Moțăianca”. Spațiul va avea zonă de spectacole cu gradene înierbate, parc canin, zonă de picnic, 

piațetă centrală, loc de joacă pentru copii, zonă de skate-park, zone de sport, belvedere, mobilier 

urban, zone plantate și jocuri de apă, etc. Parcarea va fi amenajată în partea de jos, pe Str. Carierei, 

iar drumul de legătură dintre parcare și zona de agrement (aprox. 350 m) va fi modernizat. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 20,94%. 

 

6. Creșterea eficienței energetice a Spitalului Orășenesc Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/2016/3/3.1/B/1 /7 

• Valoare totală proiect: 32.270.838,22 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 31.545.158,34 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 04.10.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 19.06.2019 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 01.03.2021  

• Începerea execuției lucrărilor: 08.03.2021 

• Perioada de implementare: 19.06.2019 – 31.04.2023 

• Descrierea proiectului: 

Spitalul Orășenesc Pucioasa! De el se leagă speranțele familiilor noastre! Iar un spital 

modern atrage și cadre medicale de calitate și crează premisele unui act medical de calitate! Din 

fericire, investițiile încep cu cel mai mare proiect din istoria orașului! 
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Obiectivul general al proiectului este creșterea eficienței energetice a Spitalului Orășenesc 

Pucioasa, ca urmare a realizării măsurilor pentru reducerea consumurilor de energie. 

Pentru atingerea obiectivelor propuse, prin proiect sunt prevăzute: înlocuirea acoperișului în 

șarpantă cu unul în terasă și hidroizolarea acestuia, reabilitarea interioarelor (inclusiv finisaje) și 

modernizarea tuturor instalațiilor, reabilitarea termică a anvelopei, înlocuirea sistemului de încălzire 

cu unul independent energetic (pompe de căldură, panouri fotovoltaice). 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 7,34%. 

 

7. Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc 

Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/266/8/1/8.1.A 

• Valoare totală proiect: 10.698.181,73 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 10.484.218,09 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 18.10.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 08.11.2019 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 20.09.2021  

• Începerea execuției lucrărilor: 01.11.2022 

• Perioada de implementare: 08.11.2019 – 31.07.2023 

• Descrierea proiectului: 

Din nou despre sănătate! Proiectul este realizat ca o completare a celui de eficientizare 

energetică. Se propune modernizarea și dotarea Ambulatoriului Spitalului Orășenesc Pucioasa 

pentru a crea condițiile optime de funcționare și de atragere a medicilor în Orașul Pucioasa. De 

asemenea, prin proiect ambulatoriul se va conforma cerințelor și normelor în vigoare și se vor 

respecta toate circuitele funcționale specifice. 

Proiectul constă în reabilitarea, refuncționalizarea și dotarea celor 3 tronsoane de clădire ce 

alcătuiesc Ambulatoriul integrat al Spitalului Orășenesc Pucioasa, prin: 

- refuncționalizare și recompartimentare minimală a spațiilor cu pereți din gips carton, fără a 

necesita intervenții complexe asupra pereților existenți, astfel încât noua compartimentare să 

cuprindă toate cabinetele din ambulatoriu, inclusiv spațiile conexe și anexele acestora; 

- dotarea cu un lift nou interior, care va face legatura între parter și etajul 1 al 

Ambulatoriului; 

- refacerea finisajelor și înlocuirea tâmplăriei interioare; 

- dotarea cabinetelor cu echipamente medicale moderne și eficiente energetic. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 18,70%. 

 

8. Reabilitarea, modernizarea și dotarea bibliotecii orășenești și reabilitarea, 

modernizarea și extinderea sistemului de supraveghere video în orașul Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/381/13/1 

• Valoare totală proiect: 3.186.473,30 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 2.744.270,97 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 05.09.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 14.05.2020 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 19.04.2021 
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• Începerea execuției lucrărilor: 11.04.2022 

• Perioada de implementare: 14.05.2020 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Ne dorim să redăm strălucirea orașului nostru! Iar un lucru firesc ar fi să reabilităm clădirile 

”de poveste”. 

Una dintre puținele clădiri care a supraviețuit din perioada de glorie a orașului este fosta 

clădire a primăriei, în care funcționează în prezent Biblioteca Orășenească și sediul Poliției Locale. 

Clădirea va fi adusă la forma inițială, se va moderniza atât biblioteca (inclusiv dotări specifice), cât 

și sediul Poliției Locale unde se va amenaja dispeceratul sistemului de supraveghere video din oraș. 

Suplimentar se vor face amenajări exterioare, inclusiv o parcare și spații verzi. 

• Stadiul proiectului: 

Proiectul este executat în proporție de peste 21,73%. 

 

9. Construire 3 blocuri cu locuințe sociale în orașul Pucioasa și îmbunătăţirea spațiilor 

publice urbane din zonă 

• Axa de finanțare: POR/381/13/1 

• Valoare totală proiect: 20.252.517,32 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 19.847.466,97 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 05.09.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 14.05.2020 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 30.06.2021 

• Începerea execuției lucrărilor: 03.10.2022 

• Perioada de implementare: 14.05.2020 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Una dintre problemele identificate de actuala conducere a primăriei este aceea a lipsei 

locuințelor sociale.  O dată cu lansarea Axei 13 a fost găsită o oportunitate de finanțare pe care nu 

avem voie să o ratăm.  

Prin proiectul ”Construire trei blocuri cu locuințe sociale în orașul Pucioasa și îmbunătățirea 

spațiilor publice urbane din zonă” se vor construi 3 blocuri P+3E cu destinație de locuințe sociale și 

infrastructura edilitară necesară, spații verzi amenajate, loc de joacă. În acest scop a fost achiziționat 

un teren propice pe str. Independenței. Ansamblul de locuințe sociale este compus din trei clădiri de 

câte 16 unități locative pe fiecare clădire. Complementar, se vor reabilita străzile din zonă (str. 

Independenței, str. Caloiești), inclusiv rețelele de utilități și se va construi o punte pietonală peste 

pârâul Bizdidel. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 12,52%. 

 

10. Construirea și dotarea Grădiniței ”Prichindel” din orașul Pucioasa și îmbunătăţirea 

spațiilor publice urbane din zonă 

• Axa de finanțare: POR/381/13/1 

• Valoare totală proiect: 17.973.870,30 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 17.584.301,43 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 04.09.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 29.07.2020 
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• Semnarea contractului PTE şi execuție: 01.02.2022  

• Începerea execuției lucrărilor: 17.10.2022 

• Perioada de implementare: 29.07.2020 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Axa 13 ne-a dat posibilitatea să sperăm! Și să visăm la un oraș mai bun. Pornind de aici am 

reușit să găsim soluții în același proiect pentru mai multe probleme (educație, infrastructură). Așa a 

apărut acest proiect! 

Evaluând locația în care își desfășoară activitatea Grădinița nr. 1 Pucioasa s-a constatat 

faptul că o modernizare a acestei clădiri, respectând standardele și condițiile legale în vigoare este 

imposibilă. Decizia asumată de administrația orașului și de Consiliul Local Pucioasa a fost de a 

desființa actuala clădire și de a construi o grădiniță nouă, modernă care să satisfacă cerințele 

copiilor, părinților și cadrelor didactice.  

Odată cu Grădinița nr. 1, prin acest proiect vom moderniza și infrastructura rutieră din zona 

Sarmis, str. Pieței, Aleea Ardealului, str. Fîntînilor, vom reorganiza parcările din zonele respective, 

vom crea o parcare nouă în actualul bazar, se vor reface spațiile verzi, iluminatul public ornamental 

și locurile de joacă din întregul areal. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 11,04%. 

 

11. Eficientizarea energetică a Grădiniţei cu program prelungit ”Micul Prinţ” Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/2020/3/3.1/B/2/NE,SE,SM 

• Valoare totală proiect: 5.888.484,34 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 4.552.232,42 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 09.04.2020 

• Semnarea contractului de finanțare: 31.12.2020 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 18.08.2021 

• Începerea execuției lucrărilor: 03.10.2022 

• Perioada de implementare: 19.12.2019 – 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

O nouă oportunitate apărută! O nouă oportunitate valorificată! 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice în clădirea 

Grădiniței cu program prelungit ”Micul Prinț” Pucioasa (clădire în care, în prezent, se înregistrează 

consumuri energetice mari), ca urmare a realizării măsurilor de creștere a eficienței energetice 

prevăzute în proiect. 

Măsurile de creștere a eficienței energetice sunt: reabilitare termică a elementelor de 

anvelopă, reabilitare termică a sistemului de încălzire, instalarea unor sisteme alternative de 

producere a energiei electrice și termice pentru consum propriu, modernizarea instalației de 

iluminat aferente clădirii, lucrări de management energetic integrat pentru clădiri.  

Pe lângă aceste măsuri există și intervenții conexe: repararea elementelor de construcţie ale 

faţadei, reparații ale șarpantei, măsuri de consolidare, lucrări specifice necesare obținerii avizului 

ISU, refacerea finisajelor interioare, amenajări exterioare. 

Prin modernizarea și eficientizarea energetică a grădiniței, procesul educațional se va 

desfășura în condiții optime de securitate și sănătate, la standarde înalte. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 8,43%. 
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12. Reabilitarea, modernizarea și extinderea Liceului Tehnologic Pucioasa 

• Axa de finanțare: POR/318/10/2/ 

• Valoare totală proiect: 9.467.560,13 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 8.983.229,81 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 09.07.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 03.04.2020 

• Semnarea contractului de execuție: 18.08.2021 

• Începerea execuției lucrărilor: 03.10.2022 

• Perioada de implementare: 01.07.2015 - 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Necesitatea implementarii proiectului pleaca de la faptul ca învațamântul este un domeniu în 

care se lucreaza cu resurse umane care sunt în permanenta modificare, atât fizica, cât si intelectuala 

si emoționala. Aceasta înseamna ca nu trebuie amânata o astfel de investiție, întrucât nu exista cai 

de recuperare facila în educație. 

În acest context, proiectul propus este integrat necesitaților generate de cadrul național, luând 

în considerare tendințele demografice si nevoile pieței forței de munca si a fost generat de 

prioritațile de investiții în infrastructura educaționala respectiv: 

-Liceul Tehnologic Pucioasa se încadreaza în numarul scolilor în care ratele de înscriere sau 

performanțele elevilor sunt mai scazute, iar ratele de abandon sau de parasire timpurie a scolii sunt 

mai mari decât media naționala. 

-Restructurarea rețelei de învațamânt tehnic si profesional pentru cresterea eficienței, 

îmbunatațirea calitații si cresterea participarii. 

-Asigurarea sau îmbunatațirea condițiilor de baza - condiții sanitare, alimentare cu apa, 

încalzire si siguranța în exploatare. 

-Asigurarea dotarilor si echipamentelor specializate de predare pentru elevii dezavantajați, 

inclusiv pentru elevii cu cerințe educaționale speciale. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 9,98%. 

 

13. REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA GRĂDINIȚEI CU 

PROGRAM PRELUNGIT NR. 2 DIN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA 

SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN ZONĂ 

• Axa de finanțare: POR/381/13/1/ 

• Valoare totală proiect: 14.279.798,00 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 13.675.762,49 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 16.09.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 22.12.2020 

• Semnarea contractului de execuție: 03.08.2021 

• Începerea execuției lucrărilor: 01.11.2022 

• Perioada de implementare: 09.07.2015 - 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Prin proiect cladirea gradiniței va fi reabilitata, modernizața si extinsa pe orizontala. Vor fi 

achiziționate echipamente si dotari necesare funcționarii gradiniței. Vor fi realizate amenajari 
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exterioare: loc de joaca, alei pietonale, spații verzi si împrejmuire. Se vor asigura utilitațile pentru 

funcționarea gradiniței.  

Se vor amenaja spațiile publice urbane din zona gradiniței: str. Zorele, str. Sergent Erou Nicolae 

Marius, str. Noua, str. Florin Popescu, aleile pietonale, si se vor crea 3 locuri de joaca si 2 parcari 

pentru gradinița. Se va asigura supravegherea video. Se vor amenaja spații verzi. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 10,69%. 

 

14. CREARE GRĂDINĂ PUBLICĂ PENTRU AGREMENT ȘI RECREERE PE STR. 

AVRAM IANCU, ORAȘ PUCIOASA 

• Axa de finanțare: POR/2017/5/5.2/2 REGIUNI 

• Valoare totală proiect: 1.189.175,69 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 605.897,00 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 15.10.2017 

• Semnarea contractului de finanțare: 08.03.2019 

• Semnarea contractului de execuție: 31.01.2020 

• Începerea execuției lucrărilor: 15.03.2021 

• Perioada de implementare: 03.03.2017 - 31.08.2023 

• Descrierea proiectului: 

Investiția se refera la crearea unei gradini publice pentru agrement si recreere pe strada 

Avram Iancu, pe un teren de 1.398 mp, pe care se afla o cladire a unei foste centrale termice, 

suprafața construita la sol de 165 mp ce se va demola. 

Proiectul prevede reconversia si refuncționalizarea unui teren degradat, neutilizat din Orasul 

Pucioasa, prin transformarea lui într-o zona de agrement si petrecere a timpului liber pentru 

comunitatea locala, dar si pentru turistii care viziteaza stațiunea (spații verzi, alei pietonale, loc de 

joacă, loc de relaxare, împrejmuire). 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 69,70%. 

 

15. REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎN ZONELE 

FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA 

• Axa de finanțare: POR/2019/3/3.2/4/2 Regiuni 

• Valoare totală proiect: 26.467.089,53 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 23.757.623,73 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 18.10.2019 

• Semnarea contractului de finanțare: 25.02.2021 

• Semnarea contractului de execuție: 05.09.2022 

• Perioada de implementare: 01.05.2017 - 31.12.2023 

• Descrierea proiectului: 

Proiectul vizeaza crearea unui sistem de transport public zonal de calatori în Orasul Pucioasa si 

zonele functionale ale acestuia (Comunele Bezdead, Branesti, Glodeni, Moțaieni si Virfuri) eficient, 

ecologic si modern, care sa conduca la reducerea emisiilor de CO2. 

În acest context, proiectul cuprinde 3 componente majore: 

a) Infrastructura: construirea unei autobaze moderne cu statii de încarcare incluse, infrastructura 

rutiera utilizata pentru transportul public de calatori; 
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b) Mijloace de transport: achizitia a 5 autobuze electrice; 

c) Sistem de management informatizat al transportului public. 

Sistemul de transport si mobilitate va facilita accesul catre destinații în care se desfasoara activitați 

esențiale pentru toate categoriile de utilizatori. 

Introducerea în circulatie a vehiculelor de transport public electrice va conduce la reducerea 

impactului creat de activitatea de transport asupra mediului. 

 

16. SISTEM DE ILUMINAT EFICIENT ÎN ORAȘUL PUCIOASA 

• Axa de finanțare: POR/2018/3/3.1/C/1/7Regiuni 

• Valoare totală proiect: 8.403.719,18 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 8.403.211,48 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 23.09.2018 

• Semnarea contractului de finanțare: 23.01.2020 

• Semnarea contractului de execuție: 29.08.2022 

• Începerea execuției lucrărilor: 16.09.2022 

• Perioada de implementare: 01.01.2018 - 31.08.2023 

• Descrierea proiectului: 

Acest proiect propune crearea sistemului de iluminat public, folosind corpuri de iluminat 

cu surse de lumina bazate pe diode emițătoare de lumină. Surse de lumina tip LED – Lighting 

Emitting Diode. 

Totodata, sistemul de iluminat creat va avea implementat si un sistem de telegestiune. 

Caracteristicile tehnice principale, ale sistemului de iluminat, conform scenariului S.T.E. 02, sunt: 

• corpuri de iluminat tip LED, cu eficiența energetica ridicata si durata mare de viață; 

• sistem de telegestiune - cu rol de a monitoriza, comanda si controla de la distanța 

aparatele de iluminat, asigurându-se astfel un nivel precis de lumina la momentul potrivit si în locul 

potrivit; 

• monitorizarea si controlul tuturor corpurilor de iluminat dintr-un punct central – 

dispecerat. 

Proiectul prevede masuri de interventie asupra sistemului public de iluminat din Orasul 

Pucioasa, pe o distanta de 54099 ml si presupune: 

- cheltuieli cu lucrari de instalatii electrice; 

- cheltuieli cu implementarea unui sistem de telegestiune; 

- cheltuieli cu achizitionarea de dotari, respectiv server si statie de lucru. 

• Stadiul proiectului:  

Proiectul este executat în proporție de peste 0,92%. 

 

TOTAL VALOARE PROIECTE POR: 221.755.530,18 lei, 44.351.106,04 EURO 

TOTAL VALOARE NERAMBURSABILĂ: 215.673.828,38 lei, 43.134.765,68 EURO 

 

POIM 

 

1. Reabilitare si modernizare sistem gaze medicale Spitalul Orasenesc Pucioasa 

• Axa de finanțare: POIM/935/9/1 

• Valoare totală proiect: 5.979.825,31 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 5.979.825,31 lei 

• Semnarea contractului de finanțare: 01.09.2022 
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• Semnarea contractului de execuție: 

• Începerea execuției lucrărilor:  

• Perioada de implementare: 01.02.2022 - 31.08.2023 

• Descrierea proiectului: 

Prin realizarea acestui proiect se urmareste asigurarea alimentarii cu fluide medicale a 

Spitalului Orasenesc Pucioasa printr-o instalatie de distributie a gazelor medicale eficienta, 

compusa din:  

- Surse de alimentare cu gaze fluide medicale;  

- Tevi de distributie a fluidelor medicale pozitionate atat la exterior cat si in interiorul 

cladirii; - Sisteme de monitorizare, alarmare si izolare zonala a fluidelor medicale;  

- Unitati terminale de fluide medicale si accesorii; 

Lungime totala instalatie gaze medicale – 2.100 ml 

Panou de monitorizare alarmare si izolare zonala – 13 buc 

Proiectul este executat în proporție de peste 0,02%. 

 

2. CONSOLIDAREA CAPACITAȚII DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE 

COVID-19 LA SPITALUL ORASENESC PUCIOASA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA” 

COD SMIS 140631 

• Axa de finanțare: POIM/966/10/1 

• Valoare totală proiect: 30.210.235,06 lei 

• Valoarea nerambursabilă: 30.210.235,06 lei 

• Depunerea cererii de finanțare: 15.04.2020 

• Semnarea contractului de finanțare: 18.05.2021 

• Semnarea contractului de execuție: 16.03.2020 

• Începerea furnizării dotărilor: 16.03.2020 

• Perioada de implementare: 16.03.2020 – 30.06.2023 

• Proiectul este executat în proporție de peste: 20% 

 

Proiectul prevede dotarea cu echipamente medicale care vor permite gestionarea mult mai 

eficienta a crizei sanitare, asigurand un raspuns prompt in lupta impotriva noului coronavirus.  

Ca urmare a implementarii proiectului, Spitalul va avea o capacitate imbunatatita de a 

raspunde solicitarilor pacientilor si de a asigura, in acelasi timp, protectia personalului medical. In 

prezent, Spitalul se confrunta cu o serie de dificultati in gestionarea acestei crize, dificultati care au 

drept cauza lipsa echipamentelor necesare pentru diagnosticarea rapida si tratarea pacientilor si 

insuficienta fondurilor care sa permita achizitia dotarilor. 

 

TOTAL VALOARE PROIECTE POIM: 36.190.060,37 lei / 7.238.012,07 EURO 

 

PNRR 

 

1. ÎNFIINŢAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE A DEŞEURILOR PRIN 

APORT VOLUNTAR ÎN ORAŞUL PUCIOASA, JUDEŢUL DÂMBOVIŢA 

• Axa de finanțare: PNRR/2022/C3/S/I.1.A 

mailto:info@primpuc.ro


 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 
 

 

 

• Valoare totală proiect: 4.558.786,51 lei 

• Semnarea contractului de finanțare: 13.02.2023 

• Semnarea contractului de execuție: 

• Începerea execuției lucrărilor:  

• Durată implementare: 24 luni 

• Descrierea proiectului: 

Proiectul consta in infiintarea  unui centru de colectare a deseurilor prin aport voluntar  in 

orasul nostru, pentru extinderea și modernizarea a sistemului de gestionare a deseurilor. 

Obiectivul proiectului consta in  îmbunătățirea implementării colectării separate a deseurilor 

in orasul Pucioasa, jud. Dambovita, pregătirea pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în 

vederea conformarii cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

Actiunile specifice constau in infiintarea si dotarea unui centru de colectare a deseurilor. 

 

2. CONSTRUIRE LOCUINȚE PENTRU TINERI ÎN ORAȘUL PUCIOASA, 

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 

 

• Axa de finanțare: PNRR/2022/C10/I.2/I.1.3 

• Valoare totală proiect: 17.381.380, 67 lei 

• Semnarea contractului de finanțare: 08.12.2022 

• Semnarea contractului de execuție: 

• Începerea execuției lucrărilor:  

• Durată implementare: 26 luni 

• Descrierea proiectului: 

Investitia va consta in construirea de noi locuinte pentru tinerii din comunitatile marginalizate 

si grupurile vulnerabile (3548 de metri patrati construiti şi 12 puncte de reincarcare a vehiculelor 

electrice  (6 statii)). Obiectivul acestei investitii este de spori accesul la locuinte de calitate pentru 

tinerii aflati in dificultate si pentru specialistii din sanatate si invatamant. 

 

3. SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT URBAN IN ORASUL PUCIOASA, 

JUD DAMBOVITA - ETAPA I 

• Axa de finanțare: PNRR/2022/C10/I.1.2 

• Valoare totală proiect: 2.183.299,02 lei 

• Semnarea contractului de finanțare: 04.01.2023 

• Semnarea contractului de execuție: 

• Începerea execuției lucrărilor:  

• Durată implementare: 18 luni 

• Descrierea proiectului: 

Obiectivul acestei investitii este cresterea calitatii vietii prin elaborarea/dezvoltarea de 

infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management local). Investitia va consta in montajul, 

instalarea si punerea in functiune a urmatoarelor echipamente: 21 de banci inteligente; 2 toalete 

publice inteligente; 8 totemuri inteligente pentru exterior; 5 statii de autobuz inteligente. 

 

4. ELABORAREA PLANULUI DE MOBILITATE URBANA DURABILA AL 

ORASULUI PUCIOASA, JUD. DAMBOVITA 
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• Axa de finanțare: PNRR/2022/C10/I.4 

• Valoare totală proiect: 322.190,72 lei 

• Semnarea contractului de finanțare: 10.11.2022 

• Semnarea contractului de execuție: 

• Începerea execuției lucrărilor:  

• Durată implementare: 26 luni 

• Descrierea proiectului: 

Planul de Mobilitate Urbana Durabila este un instrument de planificare strategica teritoriala 

care coreleaza dezvoltarea  spatiala a localitatilor, mobilitatea si transportul persoanelor, bunurilor 

si marfurilor. 

Investitia va conduce la:                                                                                                                                                                                                                                                              

- asigurarea diferitelor optiuni de transport tuturor cetatenilor astfel incat sa permita acccesul 

la destinatii si servicii esentiale 

- imbunatatirea sigurantei si securitatii - reducerea poluarii atmosferice si fonice, a emisiilor 

de gaze cu efect de sera si a consumului de energie 

- imbunatatirea efiecientei si rentabilitatii transportului de persoane si marfuri - cresterea 

atractivitati si calitatii mediului urban si a peisajului urban, pentru beneficiul cetatenilor, 

economiei si societatii in ansamblu. 

 

TOTAL VALOARE NERAMBURSABILĂ PNRR: 24.445.656,92 lei, 4.889.131,38 

EURO 

 

CNI 

 

1. Construire asezamant cultural in orasul Pucioasa, jud. Dambovita 

• CNI: Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social 

• Valoare totală: 5.038.812,24 lei 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 21.11.2022 

• Descrierea proiectului: 

Investiţia presupune construirea unui aşezămînt cultural cu o capacitate maximă de 400 

persoane, regim de înălţime P, cu o arie desfăşurată de 729 mp. Principalele destinaţii ale 

încăperilor: sală de repetiţii, grupuri sanitare, vestiare, spaţii depozitare, scenă acoperită, gradene 

acoperite şi deschise, centrală termică, tablou electric general.   

 

2. Reabilitare si modernizare Piata Cartaxo, oras Pucioasa, jud. Dâmbovita 

• CNI: Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social 

• Valoare totală: 6.028.045,21 lei 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 07.12.2020, Recepţie: 10.10.2022  

• Descrierea proiectului: 

Investiţia presupune modernizarea spaţiilor existente, reabilitarea clădirii şi extinderea 

acesteia pentru găzduirea unui număr mai are de comercianţi, pentru a se adapta condiţiilor 

contemporane de funţionare. De asemenea, se va înlocui închiderea perimetrală cu profile din PVC 

cu tâmplărie din aluminiu cu un sistem de riflaje pentru iluminare şi un ambient potrivit, se vor 

executa lucrări de compartimentare interioare, refacerea finisajelor interioare, repararea trotuarelor 
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de protecţie, înlocuirea tâmplăriei interioare, execuţia de rampe de cces pentru persoane cu 

dizabilităţi, etc.      

 

3. Construire bazin didactic de inot Oras Pucioasa, jud. Dambovita 

• CNI: Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social 

• Valoare totală: 24.329.101,72 lei 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: evaluare financiară pocedură SICAP  

• Descrierea proiectului: 

Contruirea bazinului de înot se adresează uzului didactic, cu posibilă utilizare publică în 

perioada de timp din afara orarului școlilor din localitate și nu se adresează activităților 

competiționale. Bazinul de înot are o adâncime variabilă între 1,20 si 1,80 m si o dimensiune de 25 

* 12,5 m. Este prevazut cu 5 culoare de 2,5 m latime si cu bloc starturi la capatul de 1,80m 

adancime in conformitate cu normele europene. De asemenea, elevii care vor folosi acest bazin de 

inot vor avea acces la 2 vestiare, diferenţiate pe sexe, prevazute cu dotari moderne, dusuri si grupuri 

sanitare, iar profesorii vor avea propriul vestiar. Totodata in cladirea care adaposteste bazinul de 

inot se regaseste si un cabinet de prim ajutor. Capacitatea acestuia este de 65 de persoane, 

constructia fiind proiectata pentru a fi utilizata simultan de doua clase de elevi, impreuna cu 

profesori si personalul de intretinere.      

 

4. Stabilizare alunecare de teren pe DC8, oraş Pucioasa, Cartier Maluri  

• CNI: Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social 

• Valoare totală: 12.157.394,39 lei 

• Semnarea contractului PTE şi execuție: 18.01.2022  

• Descrierea proiectului: 

În cadrul obiectivului de investitie se va moderniza drumul de acces ce asigura legatura 

Orasului Pucioasa cu Cartierul Maluri, pe o lungime de aproximativ 3,64 km. Se vor executa lucrări 

de consolidare (ziduri de sprijin din beton armat, gabioane, puţuri de epuismente, un sistem rutier 

nou, etc).  

Implementarea obiectivului de investitii este imperios necesara cu precadere prin prisma 

faptului ca in momentul de fata nu exista sisteme de colectare si evacuare a apelor, accesul se 

realizeaza greoi din orasul Pucioasa in cartierul Maluri, cu precadere in perioada ploioasa a anului 

sau in timpul iernii, iar pe anumite zone drumul prezinta zone cu risc de alunecare a terasamentelor, 

zone ce trebuiesc a fi tratate si modernizate. Pantele in profil longitudinal sunt variabile, de la mici 

la medii si mari, iar pe strazile cu pante mari este aproape imposibila circulatia autovehiculelor 

rutiere, indeosebi in perioada de iarna. 

      

TOTAL VALOARE NERAMBURSABILĂ CNI: 47.553.353,56 lei, 9.510.670,71 

EURO 

 

PJDL 

 

1. MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN ORAŞUL PUCIOASA, 

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 

 

Programul Județean de Dezvoltare Locală Dâmbovița 2021 -2024 

Valoare totală: 7.777.033,83 lei 
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Semnarea contractului de execuție: 09.05.2022 

Descrierea proiectului: 

Investiţia presupune modernizarea a 15 drumuri de interes local, ce fac obiectul 

contractului de lucrări, ce se afla in intravilanul orasului Pucioasa, amplasate aproximativ pe 

intreg teritoriul acestuia, pe o lungime totală de aproximativ 4,558 km. Suprafata 

aproximativa a acestor drumuri se afla in jurul valorii de 38.460 mp, conform cartilor 

funciare. 

Lucrarile de modernizare constau in:  

- desfacerea structurii rutiere existente, ranforsarea structurii rutiere existente, 

dimensionarea unei structuri rutiere care sa raspunda atat incarcarilor din traficul actual si de 

perspectiva, cat si exigentelor impusc de reglementarile aflate in vigoare cu privìre la 

verificarea actiunii inghet-dezghetului; 

- realizarea unor pante transversale si longitudinale, astfel incat apa pluviala sa fie 

evacuate rapid de pe suprafata carosabila catre dispozitivele de colectare si evacuare proiectate; 

- amenajarea dispozitivelor de colectare si evacuare a apelor pluviale prin realizarea 

de rigole carosabile prefabricate din beton, santuri semi-pereate si rigole de acostament care sa 

satisfaca pe cat posibil, avand in vedere contextul defavorabil reprezentat de faptul ca in orasul 

Pucioasa nu exista canalizare pluviala, evacuarea aproape in intregime a apelor, atat de pe 

suprafata carosabila, cat si de pe versantii adiacenti drumului, acolo unde este cazul; 

- amenajarea acceselor laterale drumurilor si/sau a drumurilor laterale ce intersecteaza 

drumurile studiate pe o lungime de 10-15 m; 

- amenajarea trotuarelor; 

- amenajarea de spatii verzi prin semanarea gazonului. 

- realizarea semnalizarii orizontale si verticale pentru ca circulatia rutiera si pietonala. 

- montarea bordurilor carosabile pe drumurile de interes local unde acestea au fost 

prevazute; 

- aducerea la cota a caminelor de vizitare, dupa executarea straturilor rutiere, precum si 

a rasuflatorilor de gaze.  

 

2. EXTINDERE REȚELE CANALIZARE ȘI RACORDURI CANALIZARE STRĂZI 

CARE VOR FI MODERNIZATE ȘI REABILITATE 

Programul Județean de Dezvoltare Locală Dâmbovița 2021 -2024 

Valoare totală: 2.379.504,00 lei 

Semnarea contractului de execuție: 15.02.2023 

Descrierea proiectului: 

Statia de epurare existenta este amplasata pe locatia fostei statii de epurare Pucioasa, la limita 

orasului Pucioasa pe directia sud-vest. Statia de epurare are capacitatea de 17.600 l.e. 

Statia de epurare a fost construita prin finantare in cadrul programului POS Mediu si pusa in 

functiune in anul 2015. 
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Statia preia apele uzate menajere provenite de la populatie. Evacuarea efluentului statiei de 

epurare se face prin intermediul unui canal de descarcare, in emisar, raul Ialomita. 

Reteaua de canalizare nu asigura un grad de acoperire de 100% necesitand extinderea retelei. 

Pentru asigurarea colectarii apei uzate si tranzitatea acesteia catre statia de epurare sunt 

necesare urmatoarele investitii: 

• Strada Caloiesti – retea de canalizare, L=327m pe care se vor conecta 21 de racorduri. 

Pentru tranzitarea apelor uzate catre reteaua de canalizare datorita configuratiei terenului ste 

prevăzută o statie de pompare ape uzata realizata din elemente de beton prefabricat ce va fi echipata 

cu pompe submersibilie. Conducta de refulare aferenta statiei de pompare va avea lungimea de 

464m; 

• Strada Crinului - retea de canalizare, L=268m pe care se vor conecta 27 de racorduri; 

• Aleea Castanilor- retea de canalizare, L=250m pe care se vor conecta 15 de racorduri; 

• Strada Brebenesti- retea de canalizare L=387m pe care se vor conecta 22 de racorduri; 

• Strada Cerealistilor si Strada Republicii – exista retea de canalizare existenta pe care este 

necesara realizarea a 130 de racorduri noi; 

• Strada Bujorului - retea de canalizare, L=365m pe care se vor conecta 28 de racorduri; 

• Strada Liliacului – exista retea de canalizare existenta pe care este necesara realizarea a 30 

de racorduri noi. 

 

3. CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ ORAŞ PUCIOASA, CARTIER DIACONEŞTI 

Programul Județean de Dezvoltare Locală Dâmbovița 2021 -2024 

Valoare totală: 977.010 lei 

Semnarea contractului de execuție: faza elaborare PTE 

Descrierea proiectului: 

Cartierul Diaconesti este parte componentă a Orașului Pucioasa, situat pe malul stang al 

Paraului Bizdidel, cu acces din D.J. 710 A. 

Se propune amplasarea unui teren sportiv , dedicat practicarii sporturilor individuale sau de 

echipa, cu dimensiunile totale pana la imprejmuire de  24 x 37 m. Orientarea generala a avei 

lungitudinale este est-vest, singura directie posibila pentru apropierea de dimensiunile unui teren de 

handbal. 

Zona este una lipsita de orice activitate productiva, care sa fie generatoare de noxe. 

Apropierea de valea paraului Bezdedel  (cca 120 m. spre vest)  si a livezilor si padurii, (la cca 100 

m. spre nord) sunt elemente generatoare ale unui microclimat exceptional cu aer curat. Singurul 

element generator de noxe este DJ 710 A, cu circulatia de intensitate mica si deci impact mica din 

punct de vedere al noxelor degajate. 

Investitia va fi dotata cu echipamentele necesare practicarii sporturilor: 

SISTEM BASCHET MONOSTALP - FIXA SAU REGLABILA PE INALTIME 

POARTA MINI-FOTBAL / FUTSAL 3X2 M, DIN PROFIL DE OTEL 80X80 MM. 

                      

STALPI MULTIFUNCTIONALI   DIN OTEL PERECHE 

FILEU VOLEI   

STALPI TENIS DE CAMP - SETUL este format din doi stalpi confectionati din profil 

de aluminiu   eloxat rotund cu diametru de 83 mm. 

FILEU DE TENIS DE CAMP din poliamidă  cu cablu si intinzatori    

 

TOTAL VALOARE INVESTIŢII PJDL: 11.133.547,83 lei, 2.226.709,57 EURO 

(contribuţie CJD aprox. 4.453.419.13 lei) 
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I. TOTAL GENERAL VALOARE NERAMBURSABILĂ: 328.316.318,36 lei / 

65.663.263,67 EURO 

 

II. PROIECTE DEPUSE   

PNRR 

 

1. Renovarea energetică a blocurilor 1, 2 și 3, strada Avram Iancu, oraș Pucioasa, județul 

Dâmbovița 

Valoare proiect: 1.089.200,00 EURO / 5.446.000,00 

Data depunere: 10.10.2022 

 

2. Dotarea cu infrastructură pentru transportul verde – ITS (e-ticketing) pentru sistemul 

de transport public la nivelul Orașului Pucioasa, județul Dâmbovița 

Valoare proiect: 499.300,00 EURO / 2.496.500,00 lei 

Data depunere: 14.10.2022 

 

3. Dotarea cu vehicule nepoluante pentru sistemul de transport public din Orașul 

Pucioasa, județul Dâmbovița 

Valoare proiect: 2.972.000,00 EURO / 14.860.000,00 lei 

Data depunere: 14.10.2022 

 

4. Sistem inteligent de management urban în orașul Pucioasa, județul Dâmbovița–Etapa a 

II-a 

Valoare proiect: 499.820,00 EURO / 2.499.100,00 lei 

Data depunere: 14.10.2022 

 

5. EXTINDERE RETELE CANALIZARE IN ORAS PUCIOASA 

Valoare proiect: 2.635. 549,32  EURO / 13.177.746,60 lei 

Data depunere: 09.03.2022 

 

6. Staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi – localitatea Pucioasa, jud. 

Dâmboviţa   

Valoare proiect: 380.000,00  EURO / 1.900.000 lei 

Data depunere: 09.03.2022 

 

7. DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE 

DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚII 

CONEXE, DIN ORAȘUL PUCIOASA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA   

Valoare proiect: 875.215,96  EURO / 4.376.079,82 lei 

Data depunere: 29.03.2023 

 

TOTAL VALOARE PROIECTE PNRR: 44.755.426,42 lei, 8.951.085,28 EURO  

 

MINISTRUL ANTREPRENORIATULUI ȘI TURISMULUI 
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1. REFACERE ZONĂ DE AGREMENT ȘI CONSTRUIRE BAZĂ DE 

TRATAMENT ȘI VALORIFICAREA APEI SULFUROASE EXISTENTE ÎN 

ZONĂ PE DEALUL MOTĂIANCA ȘI ÎN ZONA "LA SURSA", ORAȘUL 

PUCIOASA, JUDEȚ DÂMBOVIȚA 

Investitia este aprobata prin HG nr.558/2017 privind aprobarea Programului pentru dezvoltarea 

investiţiilor în turism - Masterplanul investiţiilor în turism - şi a criteriilor de eligibilitate a 

proiectelor de investiţii în turism. 

- Valoare proiect: 134.065.203,87,  EURO / 26.813.040,77 lei 

 

II. TOTAL VALOARE PROIECTE DEPUSE: 178.820.630,29 lei, 35.764.126,06 

EURO  

 

III. PROIECTE ÎN CURS DE ELABORARE  

 

1. Consolidare in vederea reducerii riscului seismic, reabilitare si eficientizare termica  

Centrul Cultural Pucioasa 

2. Construire creșă în Orașul Pucioasa 

3. Modernizarea   secției   ATI   din   cadrul   Spitalului   Orășenesc   Pucioasa 

4. Modernizare și extindere Școala Gimnazială  ”Mihai  Viteazul” Pucioasa 

5. Modernizare   și   extindere   Școala   Gimnazială   nr.   4   ”Elena   Donici   Cantacuzino” 

Pucioasa 

6. Modernizare şi extindere infrastructură educaţională la Colegiul Naţional Nicolae 

Titulescu, oraşul Pucioasa, jud. Dâmboviţa 

7. Construire secţie Psihiatrie 

8. Reabilitare construcţie exitenta şi schimbare destinaţie din secţie Psihiatrie în secţie 

Paleativă 

9. Construire secţie Recuperare medicală 
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➢ COMPONENȚA ȘI ACTIVITATEA CONSILIULUI LOCAL PUCIOASA 

  

 

O atenție deosebită s-a acordat pentru funcționarea în bune condiții a serviciilor publice de 

intres local aflate în subordine, precum și a activităților de investiții social culturale și edilitar 

gospodărești și a tuturor activităților în care Consiliul local, primarul orașului și aparatul propriu au 

fost implicați.  

Pregătirea ședințelor Consiliului Local s-a făcut în bune condiții, cu respectarea prevederilor 

Legii.  

Consiliul Local s-a întrunit în anul 2022 în 12 ședințe ordinare și 12 ședințe extraordinare. 

Toate ședințele au fost publice, asigurându-se o totală transparență față de locuitorii orașului.  

  Comunicarea hotărârilor Consiliului Local către Instituția Prefectului pentru controlul de 

legalitate s-a făcut în teren și nicio hotărâre adoptată nu a fost atacată de către acesta, la instanța de 

contencios administrativ, pe motiv de nelegalitate.  

 

 

 

COMPONENȚA CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

BĂDESCU GHEORGHE – PNL 

BUDOIU ION – PNL 

TRIFU MARIUS ROBERTINO – PSD 

SPRINCEANĂ EUGEN DĂNUȚ – PSD 

BUTCĂ DRAGOS – PNL 

BREBENE MARINELA – PSD 

DUMITRESCU AUGUSTA – PSD  

FERMUȘ ANDRA-ISAURA – USR 

FOAMETE RADU-GABRIEL – PNL 

IANEȚ CONSTANTIN – PSD  

IONESCU MARILENA – PSD 

IVAȘCU DRAGOȘ – PSD 

MATEI LIVIU-AUGUSTIN- PSD 

MATEOIU ROXANA – PSD 

GOLOGAN LOREDANA GIULIA – PSD 

PLEȘA EMIL – PMP 

ROȘOIU DANIELA - CERASELA  - PSD 

 

 În desfăşurarea şedinţelor s-au respectat procedurile prevăzute de Codul Administrativ, cât 

şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local, aspecte care au creat 

posibilitatea formulării de întrebări şi interpelări, exprimării de opinii şi argumentare a ideilor, de 

propuneri de amendamente în legătură cu proiectele supuse dezbaterii, precum şi exercitării votului 

în cunoştinţă de cauză. 

 Ulterior constituirii consiliului local, conform prevederilor legale acest organ deliberativ își 

organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate. Comisiile de specialitate 

sunt constituite doar din consilieri locali și au ca atribuții principale analiza proiectelor de hotărâri 

din domeniul lor de activitate, respectiv întocmire avize asupra proiectelor de hotărâri, respectiv a 

cererilor cetățenilor pe probleme specifice comisiei.  
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În acest context, trebuie subliniată buna conlucrare între comisiile de specialitate şi 

compartimentele din aparatul propriu, pregătirea şi fundamentarea proiectelor de hotărâri, cât şi 

cooperarea constantă a comisiilor de specialitate şi a grupurilor de consilieri, indiferent de 

apartenenţa politică, pentru promovarea şi susţinerea intereselor oraşului. 

 Așa cum am promis, am continuat să extindem politica de deschidere față de cetățeni și 

pentru aceasta am apelat, în afara clasicelor canale ale mass-mediei locale și județene, la 

implementarea și dezvoltarea mijloacelor moderne de comunicare.  

Astfel, toate ședințele Consiliului Local al orașului Pucioasa au fost postat on-line și s-au organizat 

numeroase întâlniri cu cetățenii, pe diverse teme de interes local. Informațiile de interes local au 

fost oferite cetățenilor și prin intermediul site-ului www.primpuc.ro, al paginii de facebook 

”Primăria Pucioasa”, al grupului ”Primăria Pucioasa-grup”, în completare față de informațiile 

afișate la aviziere. 
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➢ ACTIVITATEA PRIMĂRIEI ORAȘULUI PUCIOASA 

 

 

Primăria Oraşului Pucioasa, constituită în temeiul Codului Administrativ, este o structură 

funcţională cu activitate permanentă reprezentată de Primar, Viceprimar, Secretarul Unităţii 

Administrativ Teritoriale, Administrator Public şi Aparatul de Specialitate al Primarului care îşi 

exercită atribuţiile, prin serviciile din cadrul administraţiei publice locale, în scopul satisfacerii 

activităţilor de interes public local.  

Din perspectiva politico-administrativă, calitatea de primar este fundamentată pe respectarea 

şi asigurarea drepturilor şi libertăţilor cetăţeneşti, a prevederilor Constituţiei şi a legilor ţării.  

În condiţiile date, în calitatea sa de autoritate executivă, primarul a acţionat pentru 

îndeplinirea întocmai a obiectivelor generate de interesele comunităţii locale, obiective care s-au 

îndreptat cu spre constituirea, adoptarea şi realizarea bugetului local, urmărirea îndeplinirii 

hotărârilor adoptate de Consiliul Local, realizarea atribuţiilor serviciilor din subordine şi executarea 

sarcinilor trasate și mai ales pe întocmirea, depunerea și implementarea de proiecte pentru 

modernizarea oraşului Pucioasa. 

Primarul Orașului Pucioasa, Viceprimarul Orașului, Secretarul Orașului, Administratorul 

public, împreună cu aparatul de specialitate al primarului, constituie o structură funcțională cu 

activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, 

soluționând problemele curente ale colectivității locale.  

Prin delegare de competență, primarul poate trece exercitarea unora din atribuțiile sale 

Viceprimarului, Secretarului, Administratorului public sau altor funcționari din serviciile Primăriei 

Orașului Pucioasa.  

În exercitarea atribuțiilor sale, primarul emite dispoziții cu caracter normativ sau individual. 

Acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoștința publică sau după ce au fost 

comunicate persoanelor interesate, după caz. Primarul oraşului a emis aceste dispoziţii, în calitate 

de şef al personalului din aparatul de specialitate, în domeniul resurselor umane, în domeniul 

patrimonial şi financiar contabil, în calitate de ordonator principal de credite.  

Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică și este șeful administrației publice 

locale din Orașul Pucioasa și al aparatului de specialitate al acestuia, pe care îl conduce și 

controlează și a cărui componență și activitate vor fi redate în cele ce urmează, corespunzător 

perioadei ianuarie 2022 – decembrie 2022. 

 

  

 

  

CHELTUIELI BUGET LOCAL 2022 
   lei 

Nr. 

crt. 
Denumire indicator 2022 

B TOTAL CHELTUIELI   65.445.397 

1 CAP.51.02 - Autoritati publice si actiuni externe  8.986.056 

   - cheltuieli de personal 6.477.276 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 1.739.598 

   - alte cheltuieli 227.176 

   - cheltuieli de capital 158.899  
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   - rambursari de credite interne 430.000 

   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -46.893 

2 CAP.54.02 - Alte servicii publice generale 418.607 

   - cheltuieli de personal 404.151 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 14.456 

3 CAP.55.02 - Tranzactii privind datoria publica si împrumuturi  113.576 

   - comisioane  si alte costuri aferente imprumuturilor interne 4.672 

   - dobanzi aferente datoriei publice interne directe  108.904 

4 CAP.61.02 - Ordine publica si siguranta nationala 840.220 

   - cheltuieli de personal 767.745 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 79.837 

   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -7362 

5 CAP.65.02 - Invatamant 14.865.225 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 2.876.260 

   - asistenta sociala 287.746 

   - alte cheltuieli (burse) 1.424.628 

   - proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile 2.770.407 

   - cheltuieli de capital   7.506.184 

6 CAP.66.02 - Sanatate 1.358.096 

   - cheltuieli de personal 506.642 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 146.315 

   - transferuri 350.771 

   - proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile 587.684 

   - cheltuieli de capital   17.850 

   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -251.166 

7 CAP.67.02 - Cultura, recreere si religie  12.111.884 

   - cheltuieli de personal 325.795 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 539.943 

   - transferuri 744.000 

   - alte cheltuieli 488.000 

   -  proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile 9.990.514 

   - cheltuieli de capital  29.756 

   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -6.124 

  CAP.68.02 - Asigurari si asistenta sociala  6.416.738 

8  - cheltuieli de personal 2.382.544 

   - asistenta sociala 4.035.560 

   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -1.366 

9 CAP.70.02 - Locuinte, servicii si dezvoltare publica  9.013.395 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 1.475.424 

   - proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile 6.408.817 

   - cheltuieli de capital 1.194.747 
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   - plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent -65.593 

10 CAP.74.02 - Protectia mediului   2.402.727 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 2.402.727 

11 CAP.84.02 - Transporturi  8.918.873 

   - cheltuieli cu bunuri si servicii 1.025.622 

   - proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile 4.326.199 

   - cheltuieli de capital  3.567.052 

 

 

 

 

Raport explicativ 

cu privire la executia bugetului local si a celorlalte bugete  ale  

U.A.T.Orasul Pucioasa la 31 decembrie 2022 

 

 

  La 31.12.2022 U.A.T. Orasul Pucioasa a obtinut  urmatoarele rezultate financiare aferente 

bugetului local, conform situatiilor financiare depuse la Administratia Judeteana a Finantelor  Publice  

Dambovita  : 

               lei 

Nr. 

crt. 
Indicator 

Prevederi 

initiale   

Prevederi 

finale 

Realizari 

suma % 

A Venituri totale,din care:  ( 1+2+3+4) 141.104.000 145.846.000 84.173.893 57,71% 

1 Venituri proprii, din care: 19.427.000 19.588.000 18.855.412 96,26% 

  
- cote si sume defalcate din impozitul 

pe venit 
11.108.000 11.122.000 10.348.997 93,05% 

  
- venituri din impozite, taxe si alte 

venituri 
8.300.000 8.421.000 8.415.127 99,93% 

  
 - venituri de capital - venituri din 

valorificarea unor bunuri 
0 0 46.288 0,00% 

   - donatii si sponsorizari 19.000 45.000 45.000 100,00% 

2. Sume defalcate din T.V.A. 9.233.000 11.206.000 11.199.734 99,94% 

3. Subventii 24.855.000 25.879.000 11.063.628 42,75% 

  

Subventii de la bugetul de stat catre 

bugetele locale pentru finantarea 

investitiilor in sanatate 

0 64.000 63.539 99,28% 

  

Subventii pentru acordarea ajutorului 

pentru incalzirea locuintei cu lemne, 

carbuni, combustibili petrolieri 

15.000 192.000 191.372 99,67% 
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Subventii de la bugetul de stat pentru 

finantarea sanatatii 
490.000 509.000 506.189 99,45% 

  
Finantarea Programului National de 

Dezvoltare Locala 
10.278.000 10.344.000 7.759.224 75,01% 

  

Subventii din bugetul de stat alocate 

conform contractelor incheiate cu 

directiile de sanatate publica 

560.000 125.000 124.015 99,21% 

  

Subventii de la bugetul de stat necesar 

sustinerii derularii proiectelor 

finantate din FEN 

13.512.000 13.634.000 1.409.223 10,34% 

  

Subventii primite  de la bugetele 

consiliilor locale si judetene pentru 

ajutoare  in situatii de extrema 

dificultate  **)    

0 80.000 80.000 100,00% 

  
Subventii acordate in baza contractelor 

de parteneriat sau asociere 
0 931.000 930.066 99,90% 

4. 
Alte sume primite de la UE ptr 

programele operationale 2014-2020 
87.589.000 89.173.000 43.055.119 48,28% 

B Cheltuieli totale, din care: 141.466.000 146.208.000 65.445.397 44,76% 

   - cheltuieli de personal 9.040.000 10.876.000 10.864.153 99,89% 

   - bunuri si servicii 7.789.000 11.054.000 10.304.854 93,22% 

   - dobanzi 55.000 112.000 108.904 97,24% 

   - fonduri de rezerva 50.000 0 0 0,00% 

  
 - transferuri intre unitati ale 

administratie publice 
752.000 1.218.000 1.094.771 89,88% 

   - asistenta sociala 3.982.000 4.339.000 4.323.306 99,64% 

  
 - proiecte cu finantare din fonduri 

nerambursabile (FEN) postaderare 
100.868.000 100.766.000 24.083.621 23,90% 

   - alte cheltuieli 1.363.000 2.155.000 2.139.804 99,29% 

   - cheltuieli de capital 17.389.000 15.603.000 12.474.488 79,95% 

   - rambursari de credite 430.000 430.000 430.000 100,00% 

  
 - plati efectuate in anii precedenti si 

recuperate in anul curent 
-252.000 -345.000 -378.504 109,71% 

C Excedent/Deficit   -362.000 -362.000 18.728.496   
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Situatia prezentată în contul de execuție al bugetului local, reflectă faptul că veniturile totale au fost 

realizate în procent de 57,71 %  din care: 

✓ venituri proprii – 96,26 % ; 

✓ sume defalcate din T.V.A. – 99,94% – sume solicitate in functie de necesar; 

✓ subventii – 42,75%; 

✓ Alte sume primite de la UE ptr. programele operationale 2014-2020– 48,28 %.  

 

Execuția bugetului local la partea de cheltuieli reflectă o realizare  de 44,76 %.  

Pe categorii de cheltuieli,  execuția bugetului local se prezintă astfel: 

      -    Cod 10 -  cheltuieli de personal – realizare 99,89% - toate drepturile salariale aferente tuturor 

activitatilor bugetului local au fost achitate integral inclusiv contributiile aferente; 

-  Cod 20 -  cheltuieli  cu bunuri si servicii  - realizare – 93,22 %; 

-  Cod 30 – Dobanzile – 97,24 % realizari in suma de 108.904 lei, aferente imprumurilor: 

✓ conform contractului nr.360/54962 incheiat in 2005 cu B.C.R.Tatrgoviste – 88.461 lei; 

✓ aferente contractului de credit nr.15-APH din 25.05.2022 in valoare de 15.000.000 lei incheiat 

cu Exim Bank – 20.983 lei; 

-  Cod 51 - transferuri catre institutii publice-realizare – 89,88  % care au constat în: 

       - transferuri catre Spitalul Orasenesc Pucioasa- in suma de 350.771 lei din care 313.729 lei pentru 

cheltuieli de capital     

             - transferuri către Centrul Cultural European al Orașului Pucioasa, reprezentând subvenții   in 

suma de 744.000 lei.                       

      -   Cod 57 - asistenta sociala  – realizare – 99,64 % - au fost acordate in totalitate drepturile asistentilor 

personali ai persoanelor cu handicap, indemnizatiile aferente  persoanelor cu handicap, ajutorul pentru 

incalzirea locuintei cu lemne, carbuni, combustibili petrolieri si ajutoarele  de urgenta  solicitate  si care s-

au încadrat in prevederile legale. 

      -   Cod 58   - proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile cadrului financiar 2014-2020 - 

realizare – 23,90 %;  

     -   Cod 59  - alte cheltuieli – realizare - 99,29 %  

            - Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate – 205.591 lei; 

 - Despăgubiri civile – 21.585 lei 

      - Burse invatamant    – 1.424.628 lei;     

      - Sustinerea  cultelor-  38.000 lei;                         

      - Asociatii si fundatii- total – 450.000 lei - Asociatia Sportiva FC Pucioasa. 

       - Cod 71 - cheltuieli de capital – realizare 79,95 %; 

       - Cod 81 - Rambursari de credite 100 % - realizari 430.000 lei - pentru imprumutul contractat in 2005 

cu B.C.R.Targoviste, Primaria Pucioasa a achitat la termen si in cuantumul prevazut ratele de capital 

corespunzatoare. 

            Pe total executie cat si pe cele doua sectiuni – de functionare, respectiv de dezvoltare – diferenta 

dintre suma veniturilor incasate si excedentul utilizat pentru finantarea exercitiului  bugetar curent, pe de o 

parte, si suma platilor efectuate si a platilor restante, pe de alta parte este mai mare decat zero.  

            Referitor la executia bugetului local pe anul  2022, U.A.T.Orașul Pucioasa  nu înregistreaza plati 

restante si se încheie pe total cu un excedent de 18.728.496 lei fata de deficitul initial  prevazut in suma de 

362.000 lei . Excedentul înregistrat reprezintă prefinanțările încasate pentru proiecte cu finanțare din 

fonduri nerambursabile (FEN) postaderare. 

             

            Activitatea "Învățământ" ale cărei venituri proprii realizate în procent de 97,09% (393.000 lei 

prevederi si 381.576 lei realizari) sunt formate din taxe  învățământ, chirii si în mare parte din contributia 

preșcolarilor in cadrul grădinițelor cu program prelungit. Cheltuielile aferente acestei activitati au fost 

realizate uin procent de 80,03%  (482.000 lei prevederi si 385.748 lei realizari) reprezentand cheltuieli cu 
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hrana prescolarilor din cadrul gradinitelor cu program prelungit si alte bunuri si servicii pentru întretinere 

si functionare. 

 Centrul Cultural European al orașului Pucioasa, județul Dâmbovița a realizat venituri proprii în 

suma de 64.129 lei din bilete spectacol, chirii si cursuri, ceea ce reprezinta 85,51% din prevederea 

bugetara de 75.000 lei. De asemenea a beneficiat de o subvenție de 744.000 lei de la U.A.T. Orașul 

Pucioasa confrom prevederilor din buget, ceea ce înseamna venituri totale realizate în sumă de 808.129 

lei.  Pe partea de cheltuieli din 842.000 prevedere, s-au cheltuit 829.818 lei. Acestea  au constat în 

cheltuieli de personal, întretinere si functionare, reparatii, dotari si partial activitătile aprobate prin 

programul minimal  de Consiliul Local al orașului Pucioasa. 

 

 

                                               ORGANIGRAMA 

 

 

 

   
 

Compartiment Personal,  Resurse Umane  

 

           Avînd în vedere prevederile legislației în vigoare și potrivit OUG nr. 57/2019 - privind Codul 

administrativ cu modificarile și completările ulterioare, în cadrul U.A.T. Orașul Pucioasa, la 
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Compartimentul Personal Resurse Umane se desfășoară activități privind gestionarea resurselor 

umane, astfel : 

– in anul 2022 numarul maxim de posturi transmis de Institutia Prefectului Dambovita, pentru 

Unitatea Administrativ Teritorila Orasul Pucioasa este de 153; 

– au fost intocmite documente privind modificari (transformari ale unor functii) ale 

organigramei aprobate potrivit H.C.L nr.143/2020 respectand incadrarea in numarul de 

posture; 

– au fost intocmite documentele privind modificarile mai sus mentionate, respectiv  

transformari de functii, de grade/trepte  profesionale pentru  includerea pe ordinea de zi si 

dezbaterea in sedintele Consiliului Local; 

– în cadrul Centrului Cultural European Pucioasa cu respectarea prevederilor legislatiei de 

specialitate a fost organizata procedura de evaluare anuala a managerului si a avut loc 

analiza noului proiect al managerului, respectiv au fost  intocmite documentele aferente. 

         În cadrul compartimentului  personal resurse umane, atat pentru functiile publice cat  si pentru  

personalul contractual au fost organizate  concursuri  pentru recrutare. 

         Au fost organizate concursuri/examene de promovare in clasa, in grad profesional si  

intocmite documentele  aferente, respectiv actele adminitrative/dispozitiile primarului privind 

stabilirea salariilor, functiilor si gradelor/treptelor profesionale si toate datele necesare. 

         Au fost întocmite si emise  acte administrative, respectiv  un numar de  211 de dispozitii  

privind: 

-numiri in functii publice, angajari in ce priveste personalul contractual; 

-transfer in interesul serviciului; 

-suspendarea raporturilor de serviciu , respectiv a  contractelor de muncă; 

-promovari temporare in functii de conducere atat pentru functii publice cat si contractuale; 

-stabiliri de salarii /indemnizatii; 

-unele modificari  in ce priveste personalul din cadrul unitatii; 

-elaborarea unor regulamente (ROF, ROI, acordare vouchere de vacanta); 

-constituirea unor comisii (concurs, promovare ,etc); 

-stabilirea unor măsuri organizatorice în vederea dessfășurarii activitatii in cadrul unitatii ; -avand in 

vedere faptul ca fiecarei functii ii corespund 5 gradatii corespunzatoare transelor de vechime in 

munca, au fost emise actele administrative in acest sens, respectiv dispozitiile primarului.    

              Pentru desfasurarea activitatii, in situatiile in care au fost solicitari  privind  efectuarea de 

concedii sau datorate existentei in cadrul organigramei  a unor posturi vacante  au fost intocmite  

referate si dispozitii privind delegarea unor atributii. 

               In ce priveste transparenta veniturilor salariale, potrivit Legii nr. 153/2017 - privind 

salarizarea personalului plătit din fonduri publice  in vederea publicarii la sediul propriu si pe site -

ul unitatii  au fost intocmite documentele cu respectarea termenelor prevazute, respectiv  in datele 

de 31 martie si 30 septembrie  si a fost transmisa situatia  anuala si in format electronic. 

              A fost intocmit formularul  L153 pentru a putea fi transmis de persoana care se ocupa cu 

depunerea declaratiilor catre ANAF. 

              La registratura unitatii au fost înregistrate și repartizate catre compartimentul personal 

resurse umane  un numar de  1306 cereri /situatii /adrese si alte solicitari, pentru care s-au intocmit 

si transmis raspunsuri  si  au fost identificate solutiile. 

              Compartimentul personal resurse umane a respectat masurile impuse  sau dupa caz 

solicitarile in ce priveste colaborarea cu Agentia Nationala a Functionarilor  Publici Bucuresti, 

Directia de Sanatate Publica, Institutia Prefectului Dambovita, institutii de cultura din tara si alte 

unitati dupa caz (gradinite, scoli, spital etc.). 
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 Compartiment Venituri 

 

În perioada 01.01 - 31.12.2022 Biroul Venituri a fost organizat în cadrul Serviciului 

Administratie Locală, conducerea Biroului fiind asigurată de către șeful de birou. 

 Prezentarea activităților curente desfășurate în aceastî perioadî: 

          1) Activitatea de constatare și impunere persoane fizice și persoane juridice: 

- preluarea declarațiilor și documentelor depuse de contribuabili la ghișeu; 

- analizarea, soluționarea și operarea în baza de date a cererilor în vederea scutirii de la plata 

impozitelor și taxelor locale a persoanelor fizice și juridice care se încadrează în prevederile 

legislației în vigoare; 

- eliberarea certificatelor de atestare fiscale; 

- efectuarea impunerilor și încetărilor de rol pentru bunurile impozabile deținute de către 

contribuabili; 

- întocmirea răspunsurilor în conformitate cu legislația fiscală; 

- întocmirea de borderouri de debite și sau/scăderi pentru reglarea situației fiscale a contribuabililor; 

- întocmirea referatelor în vederea restituirilor și compensărilor de sume provenite în urma 

modificărilor efectuate la rolurile fiscale (scutiri, sume achitate în plus, modificări ale suprafețelor 

impozabile apărute în urma efectuării măsurilor cadastrale etc). 

       În cifre, activitatea Biroului Venituri se rezumă astfel: 

 

Nr. crt. Activitati desfasurate total 

1 Declaratii imobile (impunere+ modificare) 932 

2 Certificate fiscale 3218 

3 Declaratii mijloace transport (impunere si radiere) 1539 

4 Scutiri conform legii 652 

 

 Trebuie remarcat faptul ca, activitatea de impunere a bunurilor impozabile este o activitate 

complexa ce implica informarea contribuabililor si preluarea declaratiilor si documentelor depuse 

de acestia la ghiseul institutiei, analizarea si efectuarea impunerilor si incetarilor de rol pentru 

bunurile impozabile detinute de catre contribuabilii orasului Pucioasa. 

 2) Activitatea de urmarire si executare silita: 

- s-au transmis diferitelor institutii, cereri de informatii in ceea ce priveste datele de identificare 
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actualizate ale contribuabililor, identificarea veniturilor, conturilor bancare si a locurilor de munca 

ale acestora; 

- au fost verificate, pe baza situatiei primite de a de la S.P.C.L.E.P Pucioasa contribuabilii care 

figurau in baza de date a institutiei cu amenzi restante, iar in urma acestei verificari au fost clasate 

amenzile persoanelor decedate; 

- au fost introduse in baza de date procese verbale de contraventie si sentinte civile primite de la 

organele emitente si au fost clasate procese verbale de contraventie achitate; 

- au fost efectuate transferuri de dosare fiscale ale debitorilor care si-au schimbat domiciliul de pe 

raza orasului Pucioasa; 

- au fost verificate rolurile nominale unice din lista de ramasita; 

- au fost efectuate adrese de infiintare a popririi pentru contribuabili persoane fizice si s-au intocmit 

adrese de ridicare a popririi pentru debitele achitate; 

- au fost instituite sechestre pe bunurile mobile si imobile ale debitorilor persoane fizice si juridice; 

- au fost intocmite la instanta dosare de transformare a amenzilor in ore de munca neremunerata in 

folosul comunitatii. 

 In cifre, activitatea de urmarire si executare silita arata astfel: 

Nr. crt. Activitati desfasurate total 

1 Somatii si titluri executorii emise 1221 

2 Popriri 420 

3 Sechestre 22 

4 Dosare transformare amenzi in munca in folosul comunitatii 30 

 

 3) Activitatea de inspectie fiscala a avut la baza programul de inspectie fiscala anuala 

aprobat fiind intocmite un nr. de 10 rapoarte  de inspectie. 

 4) Activitatea privind identificarea si recuperarea debitelor datorate de catre persoanele 

juridice aflate in insolventa este un proces complex ce presupune colaborarea institutiei noastre cu 

diverse entitati cum ar fi: Oficiul National al Registrului Comertului, administratori judiciari, 

lichidatori judiciari etc. 

 Activitatea a vizat urmatoarele aspecte: 

- corespondenta cu administratorii/lichidatorii judiciari/instante de judecata privind societati aflate 

in stari speciale cu privire la patrimoniu si debite, puncte de vedere pentru adunarile de creditori, 

declaratii de creante, contestatii/intampinari/raspunsuri; 

- reprezentarea in instanta; 
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- verificare portal instanta de judecata. 

          5) Alte activitati: 

- intocmirea de istorice de rol fiscal; 

- intocmirea de adrese de raspuns la solicitarile birourilor executorilor judecatoresti, a instantelor de 

judecata; 

- raspunsuri la petitiile inaintate de catre persoanele fizice/juridice; 

 La data de 31.12.2022 veniturile incasate de Biroul Venituri si Casieria unitatii inscrise in 

contul de executie au fost de 8500 mii lei. 

 Avand in vedere preocuparile noastre privind imbunatatirea si modernizarea activitatii 

Biroului Venituri prin cresterea calitatii serviciilor oferite cetatenilor si implicit crearea unei imagini 

favorabile a institutiei ne propunem in continuare urmatoarele: 

- eficientizarea activitatii in relatiile cu contribuabilii si cu alte institutii, obiectiv dus la indeplinire 

pin reducerea, cat mai mult posibil, a timpului de redactare si expediere a raspunsurilor la petitii, 

adrese si scrisori; 

- imbunatatirea permanenta a soft-ului existent pentru a obtine rezultate performante si eficiente 

pentru colectarea impozitelor si taxelor locale, cu posibilitatea adaugarii unor noi module de lucru; 

- urmarirea permanenta a implementarii standardelor de control intern/managerial si actualizarea 

stadiului implementarii, in conformitate cu prevederile Ordinului nr. 600/2018 privind aprobarea 

Codului controlului intern managerial al entitatilor publice. 

 

COMPARTIMENT CENTRUL DE INFORMARE ȘI CONSILIERE A 

CETĂȚENILOR, INFORMAȚII CLASIFICATE 

 
Centrul de Informare și  Consiliere a Cetățenilor (C.I.C.C.) are rolul bine definit de a 

informa și consilia/asista cetățenii în vederea rezolvării problemelor individuale sau comunitare, 

informarea corectă, completă și obiectivă privind activitatea și acțiunile primăriei  și reciproc, 

conștientizarea conducătorilor despre problemele comunității.   

Activitatea U.A.T. Oraşul Pucioasa  vizează  consolidarea calităţii serviciilor publice şi 

dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi 

supremaţiei interesului public atât la nivelul primarului U.A.T. Oraşul Pucioasa, cât şi la nivelul 

aparatului de specialitate al primarului. 

 

 REGISTRATURĂ ȘI RELAȚII CU PUBLICUL, INFORMARE ȘI CONSILIERE 

CETĂȚENI 

 

 Aplicarea procedurilor pentru rezolvarea petiţiilor – O.G. nr. 27/2002 - în acest sens, a fost 

achiziționat sistemul informatic pentru înregistrarea documentelor, rezultând o evidență mai clară a 

tipurilor de documente produse sau gestionate, urmărirea circuitului documentelor, prevenirea și 

raportarea întârzierilor răspunsurilor către solicitanți, raportarea  periodică. 
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Astfel, în cursul anului 2022 au fost înregistrate un număr de 29463 documente, din care: 

20317 documente intrare și 9146 documente ieșire. 

ASIGURAREA CONSILIERII ETICE, INFORMARE ȘI RAPORTAREA  NORMELOR  

DE CONDUITĂ 

A fost monitorizat   modul de aplicare și respectare a principiilor și normelor de conduită de 

către funcționarii publici din cadrul  instituției  și au fost întocmite  rapoartele și analizele cu privire 

la acestea; 

A fost organizată sesiunea de informare a funcționarilor cu privire la normele de etică, 

modificări ale cadrului normativ în domeniul eticii și integrității sau care instituie obligații pentru 

autoritățile și instituțiile publice pentru respectarea drepturilor cetățenilor în relația cu administrația 

publică sau cu autoritatea sau instituția publică respectivă;       

A fost publicat Codul de etică pe  pagina de internet și  prin  afișarea la sediul primăriei, într-

un loc accesibil publicului.     

  

 Accesul la informaţiile de interes public – Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la 

informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare 

 

 Asigurarea accesului la informațiile de interes public din oficiu prin publicarea acestora atât 

la sediul instituției,  pe pagina de internet a instituției, în Monitorul Oficial Local și în Buletinul de 

Informare al Orașului Pucioasa. 

A fost elaborat și publicat Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 

pentru anul 2022. 

 

 Numărul total de 

solicitări de informații de 

interes public 

În funcție de solicitant După modalitatea de adresare  

de la 

persoane 

fizice 

de la 

persoane 

juridice 

pe suport de 

hârtie 

pe suport electronic verbal 

24 16 8 0 24 0 

 

Departajare pe domenii de interes  

a. Utilizarea banilor publici (contracte, investiţii, cheltuieli  etc) =     12 

b.  Modul de îndeplinire a atribuţiilor institutiei publice  =    1 

c.  Acte normative, reglementări       =   2 

d.  Activitatea liderilor instituţiei  =    0  

e.  Informaţii privind modul de aplicare a Legii  nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare = 

0 

f. Altele, cu menționarea acestora : 9  din care :  juridic   ; aplicare sancțiuni ; parc auto UAT; informații 

parcări = 1; informații informații biblioteca; informații date personale funcționar. 

 

 

 

 

 Asigurarea transparenţei decizionale – Legea nr. 52/2003 privind transparența 

decizională, republicată 

 A fost elaborat și publicat  Raportul  anual privind transparența decizonală prevăzut de 

art. 11 alin.(1) din Legea nr. 52/2003 republicată. 

În conformitate cu art.7 alin.(9) din Legea nr. 52/ 2003 *** republicată, privind transparenţa 

decizională în administrația publică, în cursul anului 2022  nu a fost cerut  în scris  de către o 
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asociație legal constituită sau  de către o altă autoritate publică organizarea unei întâlniri în care să 

se dezbată public  un proiect de act normativ. 

În cadrul şedinţelor publice nicio persoană nu a formulat observaţii cu privire la proiectele 

de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

Legea nr. 52/ 2003  *** republicată, privind transparența decizională în administrația 

publică, reglementează dreptul cetăţenilor  de a participa la luarea deciziei administrative prin 

transmiterea în scris de propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare privind un anume 

proiect de hotărâre sau dispoziţie cu caracter normativ. În aces sens, nu au fost făcute / depuse în 

scris propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare privind un anume proiect de hotărâre 

sau dispoziţie cu caracter normativ. 

 Ordinea de zi a ședințelor ordinare ale Consiliului Local al Orașului Pucioasa  a fost afişată 

la sediul propriu cu 5 zile înainte de desfăşurarea lor  precum și pe pagina de internet a primăriei, iar 

prin Regulamentul de organizare şi  funcţionare a Consiliului Local s-a stabilit ca regulă, ca şedinţa 

ordinară să se desfăşoare  în ultima zi  de joi a lunii respective. 

Şedinţele Consliului Local al Oraşului Pucioasa desfăşurate în cursul anului 2022 au fost 

făcute publice prin afişarea Dispoziției prind convocarea în ședință a Consiliului Local și 

prezentarea  ordinei de zi,  la sediul instituţiei, precum și pe site-ul primăriei. 

La aceste şedinţe au participat funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Pucioasa, iar  în  calitate de invitaţi,  reprezentanţi ai unor servicii şi instituţii publice de 

interes local şi judeţean. 

În cursul anului 2022,   Consiliul Local al Orașului Pucioasa s-a întrunit  într-un  număr de      

24  de ședințe, din care:   12 ședințe ordinare  și  12   ședințe extraordinare, toate fiind publice,  

adoptând  un număr de  250  hotărâri. 

Conform art. 11 din Legea nr. 52/2003  *** republicată,  au fost întocmite 24   de minute 

pentru  desfăşurarea şedinţelor  Consiliului Local al Oraşului Pucioasa, în care a fost consemnat 

votul fiecărui consilier local, cu excepția cazului în care s-a hotărât prin vot secret.   

În anul 2022 nu s-au înregistrat plângeri la instanţa de contencios administrativ determinate 

de nerespectarea prevederilor legii privind transparenţa decizională. 

 

 Organizarea programului de audiențe 

 În cursul anului 2022 la programul de audiențe oferit de primarul orașului Pucioasa,  

participarea cetățenilor a fost  numeroasă (aproximativ 700 de cetățeni), iar problemele ridicate au 

fost diverse, predominând cele  legate de repartizarea locuințelor, ajutorul social, taxe și impozite, 

taxa de habitat, cadastru, urbanism etc, acestea fiind rezolvate în limita posibilităților și în 

conformitate cu prevederile legale, dar au fost ridicate și probleme care nu sunt de competența 

primăriei, cetățenii fiind direcționați către instituțiile  responsabile. 

 

  Aplicarea procedurilor privind  Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 

127/15.12.2021 pentru modificarea Legii  Nr. 176/2010  privind integritatea în exercitarea 

funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 

privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, 

 În anul 2022, declarațiile de avere și declarațiile de interese s-au completat și transmis 

exclusiv  prin intermediul platformei e-DAI gestionată de Agenția Națională de Inegritate. 

 Toți deponenții au depus în termenul legal declarațiile avere și declarațiile de interese. 

 

      Implementarea măsurilor stabilite prin  Strategia Naţională Anticorupţie 2021-2025,  la 

nivelul U.A.T. Orașul Pucioasa. 

         În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1269/2021 privind  aprobarea Strategiei 

Naționale Anticorupție 2021-2025,  activitatea  U.A.T. Oraşul Pucioasa  a vizat și  în anul 2022, 
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consolidarea calităţii serviciilor publice şi dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu 

principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public atât la nivelul 

primarului U.A.T. Oraşul Pucioasa, cât şi la nivelul aparatului de specialitate al primarului. 

  A fost adoptată Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în 

coordonatele Strategiei Naționale anticorupție 2021-2025. 

 Prin act administrativ, respectiv prin Dispoziția primarului U.A.T. Orașul Pucioasa nr. 

542/08.06.2022 a fost aprobat Planul de integritate al U.A.T.Orașul Pucioasa, a fost desemnat 

coordonatorul planului de integritate, precum și persoana responsabilă cu punerea în aplicare a 

măsurilor incluse în planul de integritate. 

 Au fost elaborat Raportul anual privind stadiul implementării Strategiei Naționale 

Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul U.A.T. Orașul Pucioasa și înaintat către  Ministerul 

Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației  în termenul legal; 

 A fost elaborată anexa 3 la SNA -  Indicatorilor anuali  de evaluare aferenți inventarului 

măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției. 

 Integritate Instituțională 

         În cursul anului 2022 , la nivelul U.A.T.Orașul Pucioasa nu s-au înregistrat incidente de 

integritate , conform  Raportului  anual de evaluare a incidentelor de integritate pentru anul 

2022. ( Anexa 6  din HG nr. 599/2018). 

  Bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în execitarea 

mandatului sau a funcției-Legea nr. 251/2004   

       În cursul anului 2022 nu s-au înregistrat declarații cu privire la bunurile primite cu titlu gratuit 

(conform art.3 din Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu 

gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în execitarea mandatului sau a funcției). 

  Aplicarea prevederilor legale  privind  comunicarea citațiilor și  a  altor acte de 

procedură în condițiile Codului de procedură civilă- Legea nr. 134/2010, republicată. 

 În cursul anului 2022 s-au  înregistrat  320 de comunicări acte de procedură. 

 

Biroul Cadastru 

 

1.  C E R T I F I C A T pentru atestarea că petentul  este cunoscut ca proprietar: 28; 

2.  PROCES  VERBAL de identificare a imobilului: 28; 

3.  Dosare de despăgubiri înaintate la Prefectură: 21; 

4.  Adeverințe dosare de despăgubiri: 121; 

5.  Adrese ANRP: 22; 

6.  Dispoziții tăiere arbori verzi din spațiul verde: 4; 

7.  Referate tăiere: 4; 

8.  Note prefectură: 4; 

9.  Referate dosare despăgubiri: 21; 

10. Expertize: 9; 

11. Adrese aviz favorabil tăiere / toaletare copaci: 29; 

12. Situații prefectură: 4; 

13. Procese verbale pentru tăiere nuc: 9;  

14. Răspuns diverse petiții ale cetățenilor / alte instituții: 330; 

15. Eliberare Ordin Prefect teren: 5. 

 

 

Serviciul de Întreținere Locală 
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Serviciul de Întretinere Locală al UAT orasul Pucioasa, înființat în anul 2017, are în 

componență 4 compartimente; 

  - 1) compartimentul transport public; 

       a )  transport elevi: 

       b ) transport persoane in regim de taxi; 

       c )  radieri si inregistrari mopede; triciclu electric; vehicule lente; 

 

                    TRANSPORT ELEVI - LEGEA 1/2011 SI LEGEA  92/2007 

 

N

r.crt 

An raportat Km 

Transport elevi 

Nr. Elevi 

transportati 

Nr curse / zi 

1  ianuarie - 

decembrie 2022 

65234 km 720 elevi/zi 86 curse /4 

microbuze 

 

      -      TRANSPORT PERSOANE IN REGIM DE TAXI - LEGEA 38 / 2003  

 

  Nr. operatori de transport persoane in regim de taxi - persoane fizice si firme autorizate  = 

29 operatori  cu 30 autorizatii taxi ; 

Autorizatii eliberate  2022 = 0 

Autorizatii vizate      2022 = 14; 

 

-  Radieri si inregistrari mopede; triciclu electric ; vehicule lente  - OUG 195/2002 

         INREGISTRARI PE RAZA UAT ORASUL PUCIOASA  

         MOPEDE , TRICICLU ELECTRIC ; 2022 = 74 

         AUTO VEHICULE LENTE 2022  = 21; 

 

  -  2 )  ELIBERARE ACORDURI DE FUNCTIONARE SI AUTORIZATII PRIVIND 

DESFASURAREA ACTIVITATII DE ALIMENTATIE PUBLICA PE RAZA UAT ORASUL 

PUCIOASA ; OG 99/2000 ; LEGEA 507/2002 

 

       a )   PERSOANE FIZICE SI SOCIETATI  COMERCIALE CARE AU SOLICITAT 

ELIBERAREA/VIZAREA ACORDURILOR DE FUNCTIONARE ; 

             -      PERSOANE FIZICE SI SOCIETATI AUTORIZATE  CU ACORDURI DE 

FUNCTIONARE = 2022 = 128 VIZATE/ ELIBERATE;  

 

       b)   SOCIETATI COMERCIALE CARE AU SOLICITAT ELIBERAREA / VIZAREA 

AUTORIZATIILOR  PRIVIND DESFASURAREA ACTIVITATII DE ALIMENTATIE 

PUBLICA  ( RESTAURANTE ;BARURI;TERASE ) 

                                            2022 = 28 SOCIETATI 

 

         c)  SOCIETATI COMERCIALE CARE ASIGURA TRATAMENT BALNEAR; 

                                          2022 = 4 SOCIETATI 

 

SUME INCASATE URMARE ELIBERARII/VIZARII AGENTILOR ECONOMOCI ; 

                                           2022 =29127 LEI 

 

            - 3)     COMPARTIMENT PIATA OBOR ; 
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  ACTIVITATE DE COMERCIALIZARE A LEGUMELOR SI FRUCTELOR DE CATRE 

PRODUCATORI SI SOCIETATI COMERCIALE  IN PIATA AMBULANTA AMENAJATA IN 

CORTURI PANA LA FINALIZAREA LUCRARILOR DE MODERNIZARE A PIETEI 

CENTRALE CARTAXO 

 

12 CORTURI = 24 TARABE PENTRE SOCIETATILE COMERCIALE 

12 CORTURI = 24 TARABE PENTRU PRODUCATORI 

 

 VENITURI PIATA – 2022  

      

NR. L U N A  TAXA TAXA TAXA T O T A L 

CRT.  FORFETARE CANTARE TARABE  

1 IANUARIE 3.738,00 0,00 750,00 4.488,00 

2 FEBRUARIE 8.442,00 0,00 1.000,00 9.442,00 

3 MARTIE 8.908,00 0,00 2.150,00 11.058,00 

 T O T A L 21.088,00 0,00 3.900,00 24.988,00 

4 APRILIE  7.972,00 0,00 1.350,00 9.322,00 

5 MAI 10.485,00 0,00 2.000,00 12.485,00 

6 IUNIE 8.552,00 0,00 2.000,00 10.552,00 

 T O T A L 27.009,00 0,00 5.350,00 32.359,00 

7 IULIE 7.868,00 0,00 800,00 8.668,00 

8 AUGUST 8.538,00 0,00 1.400,00 9.938,00 

9 SEPTEMBRIE 7430.00 0.00 1100.00 8530.00 

 T O T A L 23836.00 0,00 3300.00 27.136.00 

10 OCTOMBRIE 7248.00 0.00 650.00 7898.00 

11 NOIEMBRIE 5040 0.00 400.00 5440.00 

12 DECEMBRIE 20878 0.00 7400.00 28.278.00 

 T O T A L  33.166.00 0,00 8450.00 41616.00 

 T O T A L GEN. 105099.00 0,00           21000.00 126099.00 

      

      

 

         - 4. COMPARTIMENT LUCRARI  EDILITARE  SI INTRETINEREA SPATIILOR 

VERZI ; 

 

  Lucrări de igenizare, reparații, văruire: Grădinița nr. 3; Grădinița Nr. 5; Scoala nr. 1 

MIHAI VITEAZUL; 

       

      2022 - VARUIT /IGENIZAT 

 

  Sc.nr.1 LUCRARI DE REPARATII SI VARUIRE - 5 sali clasa 

  Gr. nr.3 - AMENAJARE SI RECOMPARTIMENTARE GRUP SANITAR -  2 buc  

  Gr.nr.5 - LUCRARI DE REPARATII SI VARUIRE; 

 - 4 sali clasa; 

- hol si peretii exteriori; 

-  amenajare platforma betonata pentru colectare gunoi selectat; 

mailto:info@primpuc.ro


 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 
 

 

 

 

   INTRETINERE SI INLOCUIRE MOBILIER STRADAL ( BANCI , COSURI DE 

GUNOI) 

   AMENAJARE PLATOU BETONT PENTRU AMPLASARE TOMBEROANE DE 

COLECTARE GUNOI SELECTAT:  Cart . AVRAM IANCU ; STR. F. POPESCU;cart. Micro III ; 

 

TUNDERE SPATII VERZI 400000 mp /AN; 

 

EFECTUARE INSTALATII DE IRIGARE SPATII VERZI SI PELUZE FLORI CU 

ASPENSOARE, ZONA CENTRALA A ORASULUI FORMATA DIN : 

        1900 ml de retea de apa; 

        180 buc aspensoare; 

        36 buc camine apa;  

         2 buc cismele stradale; 

 -  INTRETINERE SI PLANTARE FLORI IN PELUZE, RONTURI SI GHIVECE; 

- TUALETARE POMI - B.DUL TRANDAFIRILOR; STR. REPUBLICII; ZONA MUSA; 

CART. DIACONESTI ZONA ULMET; CART. MICULESTI ZONA MAGURA; CART. 

MALURI 

  - REPARAȚII DRUMURI PIETRUITE PRIN NIVELARE, ASTUPARE GROPI ȘI 

ÎNTINDERE COVAR DIN AGREGATE DE RÂU PENTRU REFACEREA STRAZILOR 

URMARE A PLOILOR ABUNDENTE CARE AU AFECTAT STAREA DRUMURILOR 

STR, CRIZANTEMELOR; STR. ORIZONT; STR. VIORELE; STR, CARIEREI; STR. 

POLIGONULUI; STR. CASTANILOR; STR. SRSEI; STR. LUCEAFARULUI; STR. 

IZVOARE;STR. MERISOR; STR. ALUNIS; CART. MICULESTI; CART. DIACONESTI; CART 

BELA; CART.MALURI; CART. PUC.-SAT 

 MATERIALE FOLOSITE :  

-  AGREGATE DE RAU 350 MC ; 

-  CALCAR SPONSORIZARE 600 to . 

SUPRAFATA STRADALA REPARATA = 7000 MP CU AGREGATE DE RAU; 375000 

MP CU CALCAR DIN SPONSORIZARE; 

DECOLMATARE SANTURI ; STR. ABATORULUI, STR. SURSEI, STR, 

POLIGONULUI, STR. IZVOARE 

 

 

Compartiment Secretariat Protocol 

 

În cursul anului 2022: 

 

-s-au asigurat activități cu caracter specific de secretariat – preluare și transmitere mesaje 

telefonice, comunicări telefonice, legături telefonice, redactare documente, multiplicarea acestora, 

pregatirea sălilor pentru ședințe, întâlniri; 

-lecturarea și prezentarea corespondenței primite, repartizarea și urmărirea rezolvării 

corespondenței de către Cabinetul Primar; 

-întocmirea și dactilografierea de răspunsuri pe baza documentării prealabile; 

-realizarea documentelor necesare deplasării delegațiilor/reprezentanților UAT Orașul 

Pucioasa; 

-distribuirea către consilierii locali de documente de interes; 

-realizarea materialelor pentru diverse activități/evenimente/întâlniri/ședințe/dezbateri; 
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-menținerea unei comunicări cu reprezentanți ai localităților înfrațite (Cartaxo-Portugalia, 

Jonava-Lituania, Vadul lui Vodă-Republica Moldova); 

-formularea și distribuirea anunțurilor/comunicatelor de presă; 

-realizarea unei arhive cu informații de interes; 

-s-a răspuns la un număr de 40 de documente înregistrate în sistemul Regista pe 

compartimentul specific – Secretariat și Cabinet Primar; 

-menținerea legăturii cu persoana responsabilă de funcționarea site-ului instituției 

(primpuc.ro). 

 

 

Compartiment Arhivă 

 

Compartimentul arhivã  are ca obiect de activitate organizarea, ordonarea şi păstrarea tuturor 

documentelor intrate în depozitul de arhivã; in cadrul acestui compartiment exista o functie de 

functionar public vacanta. 

           Activitatea din cadrul acestui compartiment a fost asigurata in anul 2022 de un  functionar 

public, prin delegare de atribuții, care a asigurat desfasurarea acestor activitatii si aplicarea 

legislatiei specifice activitatii de arhiva.  

          In anul 2022 la nivelul Compartimentului juridic, urmarire debite, arhiva s-au desfasurat  

 urmatoarele activitati: 

       -s-au păstrat documentele create sau deţinute în condiţii corespunzătoare(spatii special 

amenajate pentru arhiva) , asigurându-le împotriva distrugerii, degradării, sustragerii, ori 

comercializării în alte condiţii decât cele prevăzute de lege; 

        -s-au preluat documentele create de compartimentele creatoare de documente din cadrul 

Primăriei Orasului Pucioasa la arhivă; această activitate presupune verificarea dosarelor preluate 

astfel încât acestea să fie în conformitate cu Legea nr.16/1996 a Arhivelor Naţionale; dacă se 

constată neconcordanţe între dosare şi inventar, precum şi nerespectarea legislaţiei în vigoare, 

dosarele vor fi returnate compartimentelor creatoare în vederea modificărilor care se impugn; după 

verificarea şi preluarea acestor documente acestea vor fi ordonate arhivistic pe rafturi; 

       - în urma cererilor adresate de persoane fizice sau juridice care solicită eliberarea de copii, 

extrase sau certificate ale actelor pe care le crează sau deţine Primăria Orasului Pucioasa, 

întocmeşte răspunsurile necesare;  

    -s-a asigurat evidenţa tuturor documentelor intrate şi ieşite din depozitul de arhivă pe baza 

registrului de evidenţă curentă; 

     -s-au întocmit inventare si procese verbale pentru toate documentele create si predate in arhiva 

institutiei; 

    - pentru desfăşurarea bunei activităţi a instituţiei, pune la dispoziţia angajatilor Primăriei 

documente aflate în arhivă pentru consultarea acestora; 

       -în cursul anului 2022 au fost soluţionate un număr de 53 de  cereri/situatii si alte solicitari de la 

cetăţeni/institutii( eliberarea de copii după documentele din arhivă, extrase din state de plată în 

vederea eliberării adeverinţelor de salarizare, adeverinte registru agricol, etc). 

          Creatorii şi deţinătorii de documente sunt obligaţi să înregistreze şi să ţină evidenţa tuturor 

documentelor intrate, a celor întocmite pentru uz intern, precum şi a celor ieşite, potrivit legii.  
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          Anual, documentele se grupează în unităţi arhivistice, potrivit problematicii şi termenelor de 

păstrare stabilite în nomenclatorul documentelor de arhivă, care se întocmeşte de către fiecare 

creator pentru documentele proprii. 

           Nomenclatoarele întocmite de creatori la nivel central se aprobă de către Arhivele Naţionale, 

iar cele ale celorlalţi creatori, de către serviciile judeţene ale Arhivelor Naţionale. 

           Documentele se depun la depozitul arhivei creatorilor de documente în al doilea an de la 

constituire, pe bază de inventar şi proces-verbal de predare-primire. 

           Evidenţa tuturor intrărilor şi ieşirilor de unităţi arhivistice din depozit se ţine pe baza unui 

registru.    

Selecţionarea documentelor cu termen de păstrare expirat în vederea înlăturării acestora, ca 

nefolositoare, pentru această operaţiune se întruneşte comisia de selecţionare a Primăriei Orasului 

Pucioasa numită prin dispoziţia primarului din rândul specialiştilor proprii care analizează dosarele 

propuse pentru eliminare şi îşi dau acordul în acest sens. În urma unor verificări prealabile de către 

Arhivele Naţionale se emite un aviz de către această instituţie pentru predarea dosarelor cu termen 

de păstrare expirat unui centru de colectare a maculaturii. 

Selecţionarea documentelor cu termen de păstrare permanent în vederea predării acestora 

spre păstrare permanentă la Direcţia Judeţeană a Arhivelor Naţionale (conform Legii nr. 16/1996 a 

Arhivelor Naţionale), se predau după 30 ani de la crearea lor către Arhivele Naţionale, sau direcţiile 

judeţene ale acestora, în vederea păstrării permanente.  

 

 

Direcția de Asistență Socială 

 

Beneficii sociale :  

 
- 130 persoane şi familii fără venituri au beneficiat de ajutor social conform prevederilor Legii  

nr.416/2001, cu modificările si completările ulterioare, familii care au nivelul de subzistenţă scăzut.  

Plata ajutoarelor sociale în anul 2022, a fost efectuată de catre Agenția Județeană de Plăţi şi   

Inspecţie Socială Dimbovita, pe baza documentaţiei transmise de către Direcţia de Asistenţă Socială 

Pucioasa. În cursul anului 2022 au fost efectuate 260 anchete sociale pentru beneficiarii de ajutor 

social; 

-  în anul 2022, au fost acordate ajutoare de urgență și de înmormântare la 21 familii/persoane, în 

cuantum de 21500 lei;  
- 71 de asistenţi personali angajaţi la Primăria oraşului Pucioasa, au acordat îngrijiri la domiciliu 

persoanelor cu dizabilităţi încadrate în grad de handicap GRAV cu ASISTENT PERSONAL 

conform prevederilor Legii nr. 448/2006, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

- aproximativ 211 de persoane cu handicap grav au beneficiat de indemnizaţie lunară de însoţitor 

pentru persoane cu handicap, conform prevederilor Legii nr.448/2006, republicată cu completările 

şi modificările ulterioare; 

- suma totală plătită în anul 2022, cumulată, pentru plata salariilor asistenţilor personali pentru  

persoanele cu handicap grav îngrijite la domiciliu şi a indemnizaţiilor de însoţitor cuvenite 

părinţilor sau adultului/reprezentantului legal conform prevederilor legii nr. 448/2006 republicată cu  

completările şi modificările ulterioare a fost de 5 945 088 lei; 
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- au fost efectuate 365 anchete sociale pentru persoane adulte cu handicap si pentru minorii cu 

dizabilităţi;  

- 48 de familii au beneficiat de alocaţia pentru susţinere a familiei conform prevederilor Legii  

nr. 277/2010, republicată cu modificările şi completările ulterioare. În cursul anului 2022 au fost 

efectuate 116 anchete sociale pentru beneficiarii de alocatie pentru sustinerea familiei; 

-74 dosare de indemnizaţie pentru creşterea copilului până la vârsta de doi ani au fost depuse  

până la sfârşitul anului 2022 la Direcţia de Asistenţă Socială Pucioasa şi înaintate la A.J.P.I.S. 

Dimbovita; 

- 110 dosare de alocatie de stat au fost depuse până la sfârşitul anului 2022 la Direcţia de Asistenţă 

Socială Pucioasa şi înaintate la A.J.P.I.S. Dimbovita; Au fost efectuate 6 anchete sociale pentru 

acordarea alocatiei de stat; 

-358 de familii au beneficiat de ajutorul de încălzire a locuinţei pentru perioada sezonului rece, 

noiembrie 2022 - martie 2023 și suplimentul pentru energie conform Legii 226/2021 din care : 216 

familii au beneficiat de ajutor pentru încălzire cu gaze naturale, 12 familii pentru încălzire cu 

energie electrică și 130 familii pentru încălzire cu combustibili solizi; 

- 12 familii au beneficiat lunar de tichete de grădiniță cu valoare nominală de 100 de lei/tichet,  

conform prevederilor Legii nr. 248/2015; 

- au fost efectuate 36 anchete sociale pentru acordarea pensiei de invaliditate; 

 - au fost efectuate 29 anchete sociale pentru acordarea unui ajutor financiar/material de la Crucea 

Rosie Dîmbovița; 

- au fost efectuate 78 anchete sociale pentru reducerea taxei de habitat. 

Conform Hotărârii nr.691/2015 privind procedura de monitorizare a modului de creştere 

şi îngrijire a copilului cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate şi serviciile de care aceştia pot 

beneficia au fost monitorizați un număr de:  

- 15 copii cărora le-a fost delegată autoritatea părintească;  

- 11 copii cu părinte unic întreținător;  

- 18 copii cu ambii părinți plecați la muncă în străinătate;  

- 79 de copii cu un singur părinte plecat la muncă în străinătate;  

- au fost intocmite 52 anchete sociale pentru copii aflați în situație de risc, potențial sau 

iminent, solicitate de către DGASPC Dimbovita. 

Măsuri privind sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate care  

beneficiază de tichet social pentru alimente pe suport electronic, conform O.U.G. nr.63/2022.  

În anul 2022 au fost identificate 6 familii eligibile care nu beneficiază de alocaţie pentru 

susţinerea familiei si sunt eligibile pentru a beneficia de cardul social de alimente, dosarele fiind 

transmise către AJPIS Dîmbovita. 

Măsuri privind sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate care  

beneficiază de tichet social pentru nou nascuti pe suport electronic, conform O.U.G. 

nr.113/2022.  

În anul 2022 au fost identificati 2 beneficiari eligibili pentru a beneficia de cardul electronic pentru 

nou nascuti, dosarele fiind transmise către Instituția Prefectului Dimbovița.  

Servicii acordate familiilor în care se află copii cu risc de abandon şcolar:  

Acestea sunt servicii de informare şi consiliere acordate de către angajatii Direcției de Asistenţă  

Socială din cadrul Primăriei orașului Pucioasa cu scopul reintegrării sociale a copiilor aflaţi în 

situaţie de risc de abandon şcolar. Au fost înregistrate 5 cazuri de elevi cu risc de abandon școlar.  

Distribuirea produselor de igienă și a produselor alimentare în cadrul P.O.A.D. 2018- 

2020, în anul 2022 s-au acordat persoanelor defavorizate, produse conform O.U.G. 

nr.84/2020.  

Au fost distribuite produse alimentare, categoriilor de persoane cele mai defavorizate, 

beneficiari de ajutor social, alocație de susținere a familiei și persoanelor dependente, încadrate în 
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grad de handicap cum sunt prevăzute la art.2, lit.b din O.U.G. nr.84/2020. Au beneficiat în anul 

2022 de produse alimentare un număr de 940 de persoane.  

 

În cadrul Compartimentului de Autoritate Tutelară, în perioada ianuarie - decembrie 2022, 

s-au executat următoarele activităţi:  

1 Efectuarea unui număr total de 165 anchete sociale, din care:  

- pentru minori instituţionalizaţi: 27;  

-  pentru procese civile de divorţ cu minori: 72;  

-  pentru minori îndreptăţiţi să beneficieze de burse şcolare: 51 

- pentru adulți cu afecțiuni psihice grave, internați în clinici de psihiatrie: 9;  

- pt.persoane adulte instituționalizate: 6; 

 

 

Compartiment Fond Locativ 

 

În cursul anului 2022, la nivelul Compartimentului Fond Locativ au fost desfășurate 

următoarele activități: 

- Au fost primite un număr de 19 solicitări în vederea obținerii unei locuințe din fondul 

locativ al UAT Orașul Pucioasa și 14 solicitări în vederea obtinerii unei locuințe din 

fondurile ANL;  

- Au fost repartizate 3 locuințe construite din fondurile ANL;  

- Au fost eliberate 31 adeverințe de achitare locuințe fond de stat; 

- Au fost întocmite 131 adrese, reprezentând răspuns către alte instituții privind locuințele 

ANL, notificări debite chiriași, răspuns la diverse solicitări și sesizări privind locuințele din 

fondul locativ de stat și locuințele construite din fondurile ANL; 

- Au fost elaborate 13 proiecte de hotărâre care au fost supuse pentru aprobare în Consiliul 

Local; 

- Au fost întocmite 178 Acte adiționale pentru locuințele ANL privind: prelungire termen 

contract închiriere, modificare cuantum chirie, modificări stare civilă și componență familie; 

- Au fost întocmite 129 Acte adiționale pentru locuințele din fondul locativ de stat privind: 

prelungire termen contract închiriere, modificări componență familie. 

 

 

 

Compartiment Juridic 

 

Dosare aflate pe rolul Instanţelor de judecată în  anul 2022: 

 
– au fost câștigate 28 litigii; 

– au fost pierdute 5 litigii; 

– 33 litigii sunt pe rolul instanțelor de judecată. 

 

Nr. 

crt. 

Număr dosar Obiectul cauzei 

1 1566/120/2017 contestaţie act administrativ fiscal 

2 3568/120/2017 contestaţie act administrativ fiscal 

3 26775/3/2017 legea 10/2001 Legea nr.165/2013 
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4 6266/120/2017 revendicare imobiliară 

5 1909/120/2017 anulare act administrativ 

6 297/283/2019 pretenţii - 296.209, 08 lei 

2582/120/2019 

7 3915/120/2019 drepturi banești 

8 1111/120/2020 drepturi banești 

9 9741/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 330/11.12.2020 

10 9733/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 63/05.02.2020 

275/120/2021 

11 9734/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 75/12.02.2020 

1016/120/2021 

12 9735/3/2020 anulare act administrativ dec. nr. 23/13.01.2020 

13 379/283/2020 acțiune în constatare 

14 2396/120/2020 ANULARE ACT ADMINISTRATIV 

2396/120/2020** 

15 2016/283/2020 Plângere contravențională 

16 2689/283/2020 UZUCAPIUNE 

17 3024/315/2021 Obligatia de a face 

18 821/283/2021 UZUCAPIUNE 

19 2018/120/2021 Acțiune în constatare HCL nr. 63/29.03.2018 

20 15.988/3/2021 suspendare executare act administrativ HCL 

157/2019 

21 6284/109/2021 DREPTURI BĂNEȘTI 

diurnă (președinte circumscripție ) 

22 1764/283/2021 OBLIGAȚIA DE A FACE 

23 1414/283/2021 Acțiune în constatare 

24 3275/120/2021 Contestație act administrativ – Dispoziția nr. 

647/31.09.2021 

25 25267/3/2021 Litigiu privind funcționarii publici 

26 280/120/2022 Litigiu privind funcționarii publici 

27 3465/120/2021 ACTIUNE ÎN CONSTATARE HCL 

110/29.06.2021 

28 3466/120/2021 ACTIUNE ÎN CONSTATARE HCL 

104/24.06.2021 

29 3481/120/2021 anulare act administrativ HCL nr. 104/24.06.2021 

şi 110/29.06.2021 
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30 2601/283/2019 Fond funciar 

2601/283/2019* 

31 2294/283/2021 Plângere împotriva soluției de netrimitere în 

judecată 

32 34779/3/2021 anulare act administrativ email - ac nr. 

12/01.04.2021 

33 34781/3/2021 anulare act administrativ email - hcl 157/2019 

34 2622/283/2021 acţiune în constatare 

35 2291/283/2021 curatela validare curator 

36 539/120/2022 Pretenții: 8.582,28 lei 

539/120/2022* 

37 4379/120/2021 Pretenții 

4379/120/2021* 

38 841/120/2022 ANULARE ACT ADMINISTRATIV hcl 

198/29.11.2018 

39 1601/120/2022 Refuz soluționare cerere eliberare certificat de 

urbanism 

40 609/283/2022 partaj judiciar iesire indiviziune 

41 1041/283/2022 Acțiune în constatare 

42 1787/120/2022 ANULARE ACT- CONTESTAȚIE ACT 

43 970/283/2022 tutelă 

44 2412/120/2022 LEGEA NR. 10/2001 

45 1464/283/2022 ALTE CERERI REFACERE ÎNSCRISURI 

46 1905/283/2022 OBLIGAȚIA DE A FACE 

47 1906/283/2022 PRETENȚII(739,31 lei) + EVACUARE 

48 1917/283/2022 PRETENȚII (1.164,31 lei) + EVACUARE 

49 1968/283/2022 PRETENȚII (509,60 lei) + EVACUARE 

50 689/42/2022 Litigiu privind achizițiile publice PLÂNGERE 

ÎMPOTRIVA DECIZIEI CNSC NR. 

1709/C3/1672 DIN 16.08.2022 

51 1091/283/2022 acţiune în constatare 

52 3497/120/2022 Pretenţii 

78020 lei - servicii prestate (hrană, apa și 

îmbrăcăminte personalul medical) 

+ 18686,69 lei - dobândă penalizatoare 

53 1302/283/2020 abuzul în serviciu (art.297 NCP) 

54 2405/283/2022 uzucapiune 
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55 10983/315/2022 pretenții 

56 4365/120/2022 anulare act administrativ DECIZIA NR. 

87512/18.11.2022 

57 1399/120/2022 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIA NR. 

831/08.04.2022 

58 2014/120/2021 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIA DE 

IMPUNERE NR. 82243/12.02.2021 

59 4257/120/2021 contestaţie act administrativ fiscal DECIZIA NR. 

23597/01.121.2021 

60 3791/120/2021 anulare act administrativ SOMATIA NR. 

55187/23.09.2021 SI DISPOZITIA NR. 

719/29.09.2021 

61 2064/283/2021 contestaţie la executare 

62 2027/283/2022 contestaţie la executare 

63 2135/283/2022 contestaţie la executare 

64 2047/283/2022 contestaţie la executare 

65 2714/283/2022 contestaţie la executare DS. EXEC 58104/2022 

66 28554/301/2022 obligaţie de a face 

 

 

Compartiment Registru Agricol 

 

Scopul principal al  Registrul Agricol este: operarea, evidenta, centralizarea si tot ce este 

aferent datelor privind registrul agricol, pe suport de hartie si suport electronic: 

• Completarea registrelor agricole privind gospodariile populatiei, efectuand in acest sens 

modificarile solicitate de cetateni, pe baza documentelor prezentate ca acte justificative,  

avand un numar de 253  DECLARATII INSCRIERE BUNURI, operate in anul 2022. 

• Participarea la efectuarea recesamantului populatiei in anul 2022, punerea la dispozitia 

recenzorilor a resurselor necesare pentru efectuarea recesamantului, inregistrarea  a 12 

contracte recenzori  si 2 contracte recenzori sefi  si un contract coordinator. 

• Eliberarea a 1 Atestate de Producator în anul 2022 si vizarea a 19 Carnete de 

Comercializare  a produselor agricole. 

• Eliberarea unui numar de 1817  adeverinte din registrul agricol , potrivit legislatiei in 

vigoare. 

• Completarea datelor necesare pentru eliberarea unui numar de 297  ANEXA  24. 

• Intocmirea unui numar de 30 de documentatii pentru eliberarea Ordinului Prefectului  

la  apartamente. 

• Inregistrarea a 5 contracte de arendă. 

• Comunicarea de date centralizate la Directia Agricola Judeteana de Statistica, comunicarea 

de informatii din Registrul Agricol pentru judecatorie si expertize si diverse alte adrese 

interene si extreme  in numar de 296.   
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În anul 2022 am avut un număr de 78 cereri pentru scutirea taxei de habitat. 

 

 

Compartiment Stare Civilă 

 

În   anul    2022   la  compartimentul  de STARE CIVILĂ  s-au înregistrat următoarele acte: 

 

- Acte de naștere  - 33 acte   în  2 exemplare dintre care: 

1)8 acte de naștere; 

2)1 adopție; 

3)14  transcrieri   certificate  și  extrase  de naștere pentru copiii născuți în străinătate. 

 

-  În urma actelor înregistrate, au fost întocmite și trimise la Serviciul Public Comunitar de 

Evidență a Persoanei Pucioasa  și Târgoviște în termen de 10 zile de la data înregistrării fiecărui act 

de naștere: 33 adrese  de înaintare + 33  comunicări de naștere (din  care 1 modificare conform     

actului de înfiere întocmit). 

- La Direcția de Statistică a  Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise 33 buletine  

statistice  de  născuți,  având  ca  termen  data de 5 ale lunii. 

- S-au  eliberat  la  cerere  în  urma  înregistrării  nașterii  33  certificate   de naștere. 

- Certificate de naștere (duplicate)  eliberate la cererea Primăriilor din țară și la cererea 

cetățenilor: 799  

- Extrase multilingve de naștere eliberate la cerere: 48 

- Formulare multilingve standard de naștere eliberate la cerere :  -  

 

-Acte de căsătorie –   înregistrate   în registrele de stare civilă ale Primăriei Pucioasa – 60 

acte în 2 exemplare dintre care: 

- 55 acte de căsătorie; 

- 5 transcrieri  certificate  și  extrase de căsătorie pentru cetățenii care s-au căsătorit în 

străinătate. 

-După  înregistrarea  cererii de căsătorie s-a întocmit publicația de căsătorie: 1 exemplar  la 

dosar,  1  exemplar  la  avizier,  1 exemplar  la   Primăria de domiciliu  pentru fiecare dintre soți și 1 

exemplar pentru publicarea pe site-ul Primăriei Pucioasa.  În urma  actelor  înregistrate,  au  fost    

întocmite și trimise în termen de 10 zile de la data  înregistrării fiecărui act de căsătorie 60 adrese  

de  înaintare  + 60 extrase  de căsătorie la Evidența Populației de domiciliu pentru fiecare  persoană  

căsătorită și 60 extrase de căsătorie la Centrul  Național de  Administrare a Registrelor Naționale 

Notariale – Infonot. 

- La Direcția de Statistică a Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise 60 de buletine 

statistice de căsătorie, având ca termen data de 5 ale lunii. 

- După întocmirea  actelor  de  căsătorie  s-au  operat    și  au  fost  trimise mențiuni   la locul 

nașterii pentru fiecare persoană care a încheiat căsătoria. În  urma  actelor de  căsătorie înregistrate 

au fost eliberate 60 de certificate de căsătorie. 

-Certificate de  căsătorie (duplicate) eliberate   la cererea  Primăriilor din țară și la cererea 

cetățenilor: 138  

-Extrase multilingve de căsătorie eliberate la cerere: 6 

-Formulare multilingve standard de căsătorie eliberate la cerere:  -  

 

- Acte   de  deces –    înregistrate   în   registrele  de stare civilă ale Primăriei Pucioasa –  176   

acte  în   2  exemplare,  dintre  care 2 transcrieri de acte deces produse în străinătate. 

mailto:info@primpuc.ro


 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 
 

 

 

- În urma   actelor   înregistrate,   au fost transmise în termen de 10 zile de la data înregistrării 

fiecărui act de  deces, borderouri cu buletinul de identitate /carte de identitate la Evidența Populației 

a orașului Pucioasa. 

- La  Direcția de Statistică a Județului Dâmbovița au fost întocmite și trimise 176  de  buletine  

statistice  de  deces,  având ca   termen data de 5 ale lunii. După întocmirea actelor de deces s-au 

operat mențiuni pe  actele de naștere și căsătorie ale decedaților. În urma actelor de deces 

înregistrate au fost eliberate 176 de certificate de deces.  

- Certificate de deces (duplicate) eliberate la cererea Primăriilor din țară și la cererea 

cetățenilor: 257 

- Extrase multilingve de deces eliberate la cerere: 1 

- Formulare multilingve standard de deces eliberate la cerere : -  

- După întocmirea fiecărui act de deces au fost radiați din Registrul Electoral un număr de 176 

decedați cu domiciliul în Pucioasa și în alte orașe. 

- De  asemenea  după  înregistrarea  fiecărui  deces se întocmesc declarații cu moștenitorii 

defuncților care au avut ultimul domiciliu în orașul Pucioasa și se  trimite  adresa  către  Secretarul    

General   al Orașului Pucioasa, pentru întocmirea anexei 24. 

 

- Divorțuri pe cale administrativă – 2 dosare. 

- Divorțuri    primite    de   la   Notariat  - 13 certificate de divorț. În urma desfacerii   

căsătoriilor   la  Notariat, au fost întocmite și trimise 13 buletine statistice de divorț la Direcția de 

statistică a Județului Dâmbovița , având ca termen data de 5 ale lunii. 

- Divorțuri    primite   de   la Judecătorie – 3 sentințe operate, 6 mențiuni trimise  la  

actele  de  naștere  ale soților și 3 mențiuni la actele de căsătorie 

- Schimbări de nume pe cale administrativă : 5 dosare 

- Rectificări acte de stare civilă : 14 dosare . 

 

 

BIROU URBANISM  

 

În cursul anului  2022, la nivelul Biroului Urbanism au fost emise: 

- 278 certificate urbanism 

- 75   autorizatii construire 

- 11 autorizatii  desfiintare 

- 12 prelungiri certificate de urbanism  

- 4  prelungiri autorizatii construire  

- 97 autorizatii bransamente 

- 173 adeverinte nomenclatura stradala 

-  44 adeverinte monumente  

- 24 avize reparatii 

- 35 notificari contructii neingrijite  

- 67 certificate de atestare a edificării/extinderii construcţiei  

- 2  rapoarte supuse in Consiliul Local spre aprobare PUZ-uri si  PUD-uri 

- 98 procese verbale  receptii lucrari 

- 14 dosare vanzare terenuri extravilane 

- 18  rapoarte statistice lunare si periodice 

-  3  procese verbale  de constatare si sanctionare a contraventiilor 

- 53 avize administrator drum 

            -    69  raspunsuri la solicitari diverse 
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Birou- Administrare Patrimoniu  

 

                  Pe tot parcursul anului 2022  au fost supuse spre adoptare un numar de cca 55 de 

proiecte de hotărâre din care: 

 

           I    În anul 2022  Birou - Administrare Patrimoniu a asigurat  administrarea, 

gestionarea, întreţinerea şi valorificarea patrimoniului imobiliar, clădiri şi terenuri pentru 

ceea ce constituie patrimoniul public şi privat al oraşului Pucioasa 

 

         -   in acest sens au fost elaborate si supuse spre aprobare  proiecte de hotarare ,la care se 

adaugă documente ce stau la baza elaborarii efective a proiectelor in cauza, cum ar fi : extrase de 

C.F., H.C.L. , valori imobile, si alte acte necesare, pentru proiecte de hotarăre privind ,,includere in 

patrimoniu a peste 100 de strazi si terenuri ce apartin domeniului public al UAT Orasul Pucioasa 

,precum si proiecte de hotarăre privind ,,modificarea si completarea unor pozitii din inventarul 

domeniului public al U.A.T. Orasul Pucioasa, Judetul Dambovita, atestat prin H.G. nr.1350/2001 .  

            - trecerea din inventarul domeniului public al unitatii administrativ teritoriale Orasul 

Pucioasa, in inventarul domeniului privat al unitatii administrativ-teritoriale Orasul Pucioasa,  

pentru casarea anumitor bunuri.                 

 

  II   A fost asigurata  identificarea şi evidenţa spaţiilor alta decât cea de locuinţe - si s-

au facut propuneri de concesiune, de închiriere  după caz, prin licitaţie publică a acestora;  

 

          A fost demarata licitatia publica privind inchiriera anumitor bunuri, in acest sens : 

                   - au fost intocmite adrese catre ziarele de publicitate Evenimentrul zilei si Dâmbovita si 

Monitorul Of. 

                  - dispozitii + referate in vederea constituirii comisiei privind desfasurarea  licitatiilor 

publice in cauza , respectiv a comisiei de solutionare a contestatiilor . 

                 - referate catre directia economica in vederea achitarii contavalorii sumelor privind 

anunturile publicitare in acest sens si rapoarte de evaluare. 

                 -corespondenta cu alte ziare pentru mai multe oferte conform procedurii aprobate in acest 

sens. 

                 - procese -verbale privind organizarea licitatiei . 

                 - corespondenta cu persoana solicitanta in vederea participarii la licitatie,etc. 

                 - in urma acestor proceduri administrative au fost încheiate un nr. de 5 contracte de 

închiriere cu diferiti agenti economici de pe raza orasului Pucioasa . 

 

           III   Au fost verificate pe teren cererile de concesiune, închiriere, vânzare sau dare în 

administrare a bunurilor aparţinând domeniului public şi privat al oraşului .  A fost intocmita 

documentaţia prevăzută de lege pentru organizarea licitaţiilor în vederea concesionării, 

închirierii sau înstrăinării bunurilor din domeniul public sau privat, după caz ( cadastru, 

carte funciară, evaluare, caiet de sarcini), aprobate de Consiliul Local în condiţiile legii ;  

 

          -   in acest sens au fost întocmite  referate de specialitate pentru şedinţele de Consiliu Local 

privind închirierea , concesionarea, darea în administrare  a bunurilor aparţinând domeniului public 

şi privat al oraşului;  

          -   de asemenea întocmite documentele justificative ale bunurilor aparţinând  domeniului 

public şi privat care fac obiectul concesiunii , închirierii, administrării, sau dare in comodat 

(contracte prevazute de lege in acest sens);             
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              IV   Punerea  la dispoziţie compartimentului de specialitate a documentelor necesare 

pentru acţionarea în instanţă în vederea recuperării debitelor restante si nu numai;  

 

           -     In acest sens sunt  elaborate concilierii directe in vederea recuperarii debitelor restante 

avand in vedere contribuabili care detin contracte valabil incheiate cu UAT Orasul Pucioasa . 

 

              V   Intocmirea documentaţiilor privind înscrierea în evidenţele de carte funciară a 

bunurilor proprietatea publică  şi privată a oraşului; conduc şi actualizez evidenţa acestor 

bunuri.  Păstrez  evidenţa tuturor terenurilor aparţinând domeniului public  ocupate de 

construcţii ( chioşcuri, tonete, terase etc. ) garaje etc.  

 

         - in acest sens s-a înaintat  documene perivind înscrierea  C.F. a orasului Pucioasa pentru 

completare 120 de strazi si terenuri, respectiv eliberare certificat fiscal, cerere, declararii fiscale,  

corespondentă mail pentru planuri, adeverinte. 

       -  documente pentru înscriere in CF privind toate institutiile de invatamant : adeverinte in acest 

sens, fiscale , declaratii fiscale , corespondenta mail pentru planuri etc. 

 

            VI.  Urmărirea recuperarii contravalorii consumurilor de utilităţi de la persoanele 

fizice şi juridice care au încheiate contracte de închiriere pentru spaţii comerciale . 

 

            - in acest sens lunar se elaborează un nr. de 9 borderouri privind  recuperarea contravalorii 

consumurilor de utilităţi. 

 

             VII  Urmărirea contractelor de închiriere şi concesiune , durata , expirarea , 

prelungirea contractelor de spaţii şi terenuri ce aparţin domeniului public , propun 

Consiliului Local măsuri în acest sens, prin proiecte de hotarare, urmăresc orice solicitare de 

folosinţă temporară a domeniului public şi propune chiria , calculeaz trimestrial preţurile de 

concesionare a spaţiilor şi terenurilor , prin programul electronic, si urmăresc încasarea 

chiriilor pentru spaţii/ terenuri închiriate / concesionate . 

 

       -   in acest sens lunar se intocmesc proiecte de hotarari,privind termene ,privind majorare cu 

coeficientul de inflatie,etc. 

       - lunar se actualizează baza de date privind chiriile lunare ,anuale ,concesiuni respectiv 

actualizare debitele in programul electronic in vederea facturarii. 

        -  tin corespondenta  cu reprezentantii firmelor  cu privire la un anumit contract, respectiv 

perioada de valabilitate, chirie, facturare etc, in acest sens sunt elaborate proiect de hotarare. 

 

            VIII  Soluţionarea în termenul prevăzut de lege a documentelor zilnice de specialitate, 

respectiv arhivarea documentelor gestionate ;  

                - petitii, referate, dispozitii, hotarari, procese verbale , documente   înaintare catre biroul 

de specialitate in vederea operarii in evidenta contabila privind anularea pozitiilor respective din 

inventar,etc. 

               -  au fost întocmite si solutionate cel putin un numar de 78 de petitii, din care pentru un 

numar de cca 40 s-au elaborat proiecte de hotarare in vederea aprobarii de catre autoritatea 

deliberativa respectiv Consiliul Local al orasului Pucioasa . 

               - s-au arhivat un numar de 37 de dosare . 
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            IX  Indeplinirea oricaror altor sarcini  primite de la şeful ierarhic.  

              - corespondenta verbală si electronică cu sefii ierarhici superiori, de asemenea colaborare 

permanenta cu diferiti agenti economici de pe raza orasului Pucioasa cu care orasul Pucioasa are 

contracte valabil incheiate (referitor la anumite obigatii pe care acestia le au in legatura cu acestea 

) de asemenea colaborare permanenta cu secretarul general al UAT Orasul Pucioasa si celelalte 

compartimente din cadrul UAT Orasul Pucioasa . 

 

 

SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENTA A PERSOANELOR 

 

În cadrul SPCLEP Pucioasa/Evidenta persoanei - isi desfasoara activitatea trei lucrători. 

Activitatile în cadrul SPCLEP Pucioasa s-au desfasurat in anul 2022 dupa cum urmeaza: 

1)Pe linie de Evidenta Persoanei 

- Am verificat si comunicat date conform  RGPD UE2016/679  catre institutiile abilitate. 

 - Am primit, verificat si rezolvat documentele pe linie de stare civila primite de la primariile 

localitatilor arondate(comunicari de nastere,decese,de modificari) 

-Am primit si actualizat in baza de date comunicarile de migrari conform mentiunilor primite. 

 - Am inregistrat in registrul de intrare-iesire documente primite si rezolvate in cadrul SPCLEP . 

- Au fost culese in RNEP pe modulul Informatii asociate persoanei, persoanele verificate de Politia 

oras Pucioasa cat si PP arondate conform Planului de Masuri DEPABD-IGPR .  

Total CI eliberate - 3460 

  Total CIP eliberate-120 

  Total resedinte-233 

 Persoane verificate in RNEP-262 

Persoane puse in legalitate in urma actiunilor cu statia mobila-10 

 Persoane puse in legalitate in urma actiunilor la unitatile de protectie  

sociala-10 

2)Pe linie de Stare Civila 

 -dosare SNCA solutionate- 3   

3)Pe linie de secretariat 

- lucrari generale inregistrate-621 

 -lucrari conf  RGPD 2016/679 inregistrate- 121 

 -saptaminal, in fiecare zi de miercuri s-au inaintat lucrarile solutionate prin posta speciala si 

civila. 

4)Pe linie de informatica  

Au fost prelucrate cu cadrele S.P.C.L.E.P. Pucioasa ordinele si instructiunile primite de la  

esaloanele superioare pe linie de evidenta persoanelor si informatica(BJABDEP).  

Au fost intocmite situatiile lunare conform  ordinelor in vigoare, si s-au executat alte   dispozitii  

emise de catre D.P.C.E.P. Dambovita si D.E.P.A.B.D. Bucuresti.  

5).Pe linie de Management 

  - seful SPCLEP a scris rezolutii  pentru tot personalul din subordine,in conformitate 

cu prevederile si termenele  legale. 

  -a fost verificat  modul in care s-au  aplicat dispozitiile legale  

  -s-a urmarit rezolvarea petitiilor in termen legal 

  -s-a acordat sprijin si indrumare cadrelor din subordine. 

-orientare catre cetatean  prin asigurarea unor servicii de cea mai buna calitate, cu respectarea 

prevederilor legale. 
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-asigurarea cu privire la disponibilitatea resurselor umane si materiale necesare unei bune 

desfasurari a activitatii. 

  -actiuni preventive adecvate efectelor problemelor potentiale 

  -actiuni corective adecvate neconformitatilor aparute 

6).Alte activitati 

 Pregatirea profesionala s-a realizat sub indrumarea sefului Serviciului de Evidenta a 

Persoanei. 

Colaborarea cu Politia Pucioasa cat si cu posturile de politie arondate este una buna pe linia 

diminuarii numarului de restantieri pe linie de evidenta a persoanelor. Totodata exista o buna 

colaborare si cu Politia Locala Pucioasa si cu oficiile de stare civila arondate. 

 

 

 

➢ ACTIVITATEA INSTITUȚIILOR/SOCIETĂȚILOR DIN SUBORDINEA 

PRIMĂRIEI 

 

 

Biblioteca ”Gh. N. Costescu” 

 

Biblioteca este una din instituțiile cu o îndelungată tradiție în comunitate. Misiunea 

Bibliotecii orășenești „Gh.N.Costescu” este  aceea de a servi interesele de informare, studiu, 

educație, lectură și recreere, ale utilizatorilor din orașul Pucioasa,. Biblioteca ,, Gh.N.Costescu”, ca 

instituție de cultură cu profil enciclopedic, asigură, potrivit nevoilor curente și de perspectivă ale 

tuturor categoriilor sale de utilizatori, consultarea gratuită, fără discriminare, a bazelor de date 

pentru public și a documentelor specifice din colecțiile sale, în scopul informării, documentării, 

lecturii publice, favorizând educația permanentă a membrilor comunității locale, petrecerii timpului 

liber, dezvoltării personalității utilizatorilor, fără deosebire de statut social sau economic, de vârstă, 

sex, apartenență politică, religie ori naționalitate. Cu toate urcușurile și coborâșurile specifice 

vremurilor pe care le trăim, reușește să fie o pată de culoare în peisajul citadin.  Înființată în anul 

1926 , pe parcursul existenței sale și-a demonstrat de nenumărate ori rolul pe care l-a avut în 

societatea culturală locală, cea de a fi stâlpul, sprijinul și călăuza tuturor celor care doresc să învețe, 

să se perfecționeze, să-și depășească propria sa condiție, tuturor celor, care sunt conștienți de faptul, 

că informația înseamnă putere, că educația și bunul simț sunt lucruri elementare,iar omul poate 

deveni om numai prin educație.Pentru a-şi îndeplini misiunea, biblioteca – singura instituţie care, 

prin definiţie, asigură acces gratuit la informaţie – a continuat parteneriatele încheiate în perioada 

anterioară și a rămas și anul acesta partenerul fidel al unităților școlare de pe raza orașului, sau al 

diferitelor instituții de cultura județene sau chiar naționale. având drept scop, pe de o parte, 

uniformizarea ofertei culturale, implicarea mai multor parteneri pentru a conferi o mai mare 

vizibilitate actului cultural şi un impact mai puternic asupra publicului ţintă, iar pe de altă parte, 

pentru a răspunde mai bine nevoii de cultură de înaltă calitate. Aceste parteneriate s-au concretizat 

în activităţi cu un mare impact asupra participanților, ele adresându-se elevilor, studenţilor, 

specialiştilor în diverse domenii şi pasionaţilor de anumite teme. 

Împreună cu partenerii implicaţi, Biblioteca„Gh.N.Costescu” a desfăşurat în anul 2022 o serie de 

activităţi cu caracter judeţean/ naţional: 

Eminesciana,;Unirea Principatelor Române – manifestare cultural–educativă dedicată Unirii 

Principatelor Române din 24 ianuarie 1859;Lumea lui Caragiale;Ziua Brâncuși;Ziua Cititului 

Împreună, Ziua Lecturii, Ziua românilor europeni ( 9 Mai), Ziua copilului, Ziua persoanelor 

vârstnice 
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  Am continuat seria festivalurilor și concursurilor naționale de creație literară, plastică și artă 

fotografică inițiate de noi: Festivalul Mărțișorului, Primăvara albastră, Culorile Patranei, De ce 

iubim România?, Vacanța din inima mea etc. În calitate de parteneri am participat cu elevi ai 

instituțiilor de învățământ din Pucioasa la concursuri inițiate de biblioteci județene din țară:Vreau să 

fiu reporter, Fantezii literare, Și eu știu să scriu ( Brăila), Orașul meu, orașul tău, Olimpiada de 

benzi desenate ,Prietenie...pe o sfoară virtuală, Întâlnire pe o undă( Brașov). 

   Au fost realizate expoziții aniversare și expoziții commemorative atât pentru scriitorilor români 

cât și pentru scriitorii strâini, cu volume aflate în colecțiile bibliotecii, cu scopul de a  promova 

colecțiile proprii. 

   Un alt obiectiv important a fost acela de a realiza comunicarea publică prin activități ce au ca scop 

întâlniri cu oameni de cultură reprezentativi (scriitori, editori, publiciști, cercetători, istorici). În 

acest sens, activitatea Cenaclului literar “ Luceafărul de Pucioasa”  al Biblioteci ,, Gh.N.Costescu” a 

fost extrem de bogată și vizibilă pentru comunitate , promovând creațiile membrilor cenaclului prin 

realizarea unor miniantologii tematice: Ziua drapelului național, Ziua internațională a iei, Ziua 

limbii române, Picături de alb ( volum dedicat sărbătorilor de iarnă).Întâlnirile de Cenaclu au avut 

loc atât în Pucioasa dar și în localități ale județului: Bezdead, Vulcana Băi, Vulcana Pandele, 

Brănești, Bezdead, Voinești, Târgoviște etc. prilej cu care am lansat/prezentat volume/noi apariții 

editoriale  ale scriitorilor locali. 

Viitorul bibliotecii publice depinde într-o foarte mare măsură de imaginea și percepția de care 

aceasta se bucură în comunitatea pe care o deservește și care o finanțează. Biblioteca orășenească 

„Gh.N.Costescu” Pucioasa a acordat o mare importanță imaginii pe care instituția o are în 

comunitate și nu numai. Comunicarea în timp real a informațiilor despre evenimentele și 

manifestările cultural-educative care urmează să fie organizate de instituție, dar și imaginile și 

articolele de la finalul acestora au luat amploare.. Biblioteca și-a asumat astfel, alături de alte 

instituții de profil din județ, cu care are încheiate acorduri de parteneriat, triplul rol de furnizor de 

servicii informaționale, de partener în procesul de educație permanentă și, totodată, de factor activ 

al vieții culturale . Pentru ca activitățile Bibliotecii orășenești „Gh.N.Costescu” să fie cunoscute de 

comunitatea locală, modalitatea cea mai frecventă de promovare a acestora a constat în realizarea de 

afișe promoționale, fluturași, pliante, invitații, materiale informative, care au subliniat locul și ora 

desfășurării manifestării, dar care, în același timp, s-au constituit în materiale informative de bază. 

În vederea creșterii numărului de utilizatori, am desfășurat campanii de promovare a serviciilor de 

biblioteca în toate instituțiile de  învățământ din Pucioasa și prin campanii de promovare a valorilor 

locale. 

   În cadrul evenimentului “Bibliotecile anului 2022” – competiție între bibliotecile publice din 

județul Dâmbovița, organizat de Biblioteca județeană “ I. H. Rădulescu”  Târgoviște și Centrul 

Europe Direct Târgoviște,  Biblioteca orășenească „Gh.N.Costescu” Pucioasa a fost premiată ca cea 

mai bună bibliotecă 

 

 

 

Centrul Național de Infomare și Promovare Turistică 

 

Conform ORDIN nr. 2.409/3.501/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

organizarea, funcționarea, rolul, atribuțiile, acreditarea și reacreditarea centrelor naționale și locale 

de informare, promovare turistică si organigrama privind  personalul angajat în Centrele Naționale 

de Informare și Promovare  Turistică, punctul 4, litera h se întocmește prezentul raportul de 

activitate pentru anul 2022. 

A-Una dintre activitățile principale ale Centrului Național de Informare și Promovare Turistică 

din 
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Pucioasa constă în actualizarea bazelor de date privind potențialul turistic din orașul Pucioasa și 

împrejurimile lui. 

  În Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Pucioasa, informarea tuturor 

cetățenilor și turiștilor despre oferte și atracțiile turistice, se realizează cu ajutorul acestor baze de 

date și actualizate de către responsabilul Centrului. 

I. Conform Institutului Național de Statistică numărul total de turiști care s-au cazat în 

structuri de primire turistică, cu funcțiuni de cazare turistică în anul 2022 a fost de 

10.210 persoane. 

Ian. Feb. Mar. Apr. Mai Iun. Iul. Aug Sept. Oct. Nov. Dec. 

76 235 404 610 1039 1377 1377 1400 1185 1305 1202 - 

 

  Printre aceste baze de date se enumeră: 

✔ 1) locurile de cazare din orașul Pucioasa și împrejurimile lui (hosteluri, pensiuni, 

facilități, prețuri); 

✔ 2) oferte promoționale de cazare; 

✔ 3) oferte ale operatorilor locali în legătură cu turismul local (oferte de cazare); 

✔ 4) obiective turistice din oraș și din zonele limitrofe (muzee, biserici, statui); 

✔ 5) unitățile de alimentație (restaurante, baruri, cafenele); 

✔ 6) oferta bazei de tratament din Stațiunea Balneoclimaterica Pucioasa; 

✔ 7) evenimente, manifestări din oraș și județ (festivaluri, concerte, activități sportive); 

✔ 8) locuri de agrement, locuri de recreere din oraș și din împrejurimi. 

 

II. Punerea la dispoziție a materialelor de promovare în cadrul Centrului Național de 

Informare și Promovare Turistică. 

✔ 1) Materiale promoționale a unităților de cazare din orașul Pucioasa. 

✔ 2) Materiale de informare turistică ale orașului Pucioasa în care sunt prezentate obiectivele 

turistice. 

✔ 3) Hărți ale județului Dâmbovița și din alte orașe ale țării 

 

III. Activități desfășurate de CNIPT  Pucioasa. 

 

Activitatea zilnică a  CNIPT se desfășoară conform programului de acreditare a centrelor de 

informare turistică, de luni până duminică. Pe toată perioada anului, personalul angajat răspunde cu 

promptitudine solicitărilor turiștilor sosiți în zonă prin acordarea materialelor informative.   

Prin buna colaborare cu Centrul Cultural European Pucioasa, Biblioteca Gh. N Costescu, 

instituțiile școlare din localitate, Clubul Copiilor și Cris Act, CNIPT asigură promovarea și participă 

activ la pregătirea și desfășurarea evenimentelor organizate.   

CNIPT vine în sprijinul comunității pentru descoperirea, aprecierea și păstrarea valorilor 

culturale din Pucioasa prin organizarea unor evenimente cu specific cultural precum cele mai jos 

menționate. 

În perioada  ianuarie – decembrie 2022- promovarea online/ promovare directă și participarea la 

evenimentele culturale organizate de către  Centrul Cultural European Pucioasa. Au fost împărțite 

flyere în cadrul unităților școlare din oraș , au fost lipite afișe de promovare a tuturor evenimentelor 

organizate în acestă perioadă. Mediul on-line (pagina www.turismpucioasa.ro este accesată cu 

interes, numărul  accesărilor ajungând la 1270 vizitatori (conform graficelor de mai jos). Contul de 
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facebook al CNIPT Pucioasa, respectiv Promovare și informare turistică Pucioasa) a fost permanent 

actualizat cu evenimentele social, cultural, educative desfășurate în comunitatea noastră. 

 

 
    

Promovare și participare  a evenimentului cultural-educativ ”Eminesciana”- eveniment 

organizat de UAT Pucioasa, Biblioteca Gh. N Costescu și instituțiile școlare. 

Promovare și participare  a evenimentului cultural-educativ ”Unirea Principatelor Române”- 

eveniment organizat de UAT Pucioasa, Biblioteca Gh. N Costescu și instituțiile școlare. 

Promovare și participare  la evenimentele  cultural-educative: Lumea lui Caragiale, Ziua 

Brâncuși, Ziua românilor europeni, Ziua copilului și Ziua persoanelor vârstnice, organizat de UAT 

Pucioasa și Biblioteca Gh. N Costescu. 

Promovare și participare la festivaluri și concursuri de creație literară: Primăvara albastră, 

Culorile Patranei, De ce iubim România?, Cenaclul literar ”Luceafărul de Pucioasa”, Ziua Iei și 

Prietenie...pe o sfoară virtuală- organizate de UAT Pucioasa și Biblioteca Gh. N Costescu. 

Promovare spectacole: Hoțul din pendulă, Gunoierul, Familia Tărăboi, Figuranta, Concert 

2,3 sau 4, Bărbatul perfect-defect, O femeie împărțită la doi și Sunt orb – evenimente organizate de 

Centrul Cultural European Pucioasa. 

Promovare concerte: Seara argentiniană ”În pași de tango” (Analia Selis și Marioano 

Castro), Armonii de toamnă (recital instrumental) și concert de Crăciun ”Fulgi de nea” - evenimente 

organizate de Centrul Cultural European Pucioasa. 

Promovare spectacole: Stația, Don Juan și La beție – evenimente organizate de Cris Act. 

Promovare și participare la festivalurile: Puc Fast și Căutătorii oului de ciocolată – 

organizate de U.A.T. Oraș Pucioasa și Centrul Cultural European Pucioasa. 

Promovare evenimente județene: Zilele județului Dâmbovița, Programul Babel X, Piesa de 

teatru ”Vasilache și Mărioara”, Noaptea muzeelor, Târg tradițional ”Răvășitul oilor”,  și ”Izvor de 

apă vie” – Vulcana-Pandele. 

CNIPT Pucioasa a rămas și anul acesta partener fidel al unităților școlare din oraș. Atât elevii 

cât și profesorii au găsit în noi un sprijin în derularea proiectelor școlare dintre cele mai diverse: 
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- Fly Friends – Cupa profesor Dumitru Diaconescu – Clubul Copiilor Nicolae Mateescu 

Pucioasa; 

- Activitate ”Orasul meu” Pucioasa – Școala Gimnazială nr. 4, Elena Donici Cantacuzino, 

clasele a IV-a A, B și C; 

- Activitate ”Orasul meu” Pucioasa – Școala Gimnazială Mihai Viteazul, clasa a I-a; 

- Prezentarea orașului Pucioasa – grup internațional prin proiectul Erasmus, proiectie power 

point si distribuire mape de prezentare cu materiale promoționale. 

 

Proicție de film – România Sălbatică, eveniment organizat de CNIPT Pucioasa, Biblioteca Gh. 

N Costescu și Cris Act, Asosciatia România Salbatică – Școala Gimnazială nr. 4, Elena Donici 

Cantacuzino, Școala Gimnazială Mihai Viteazul, Colegiul Național Nicolae Titulescu, Liceul 

Tehnologic Pucioasa, Hotel Ceres, Hotel Turist.  

Proiecție film – Încoronarea Reginei Maria - eveniment organizat de Biblioteca Gh. N Costescu 

și CNIPT Pucioasa. 

Participare eveniment OMD regional București. 

        S-a realizat informarea generală a turiștilor asupra ofertei turistice și a atracțiilor turistice 

locale, regionale și naționale. 

       S-a reactualizat baza de date info turistice a orașului Pucioasa. 

Promovare și participare la  concursul de ciclism”BikExpert AlpineChallenge”-  

Promovare și participare la concursul de ciclism ”Road Grand Tour”. 

S-a reactualizat oferta locală de cazare și alimentație publică, ce este oferită ca serviciu cu 

titlu gratuit atât vizitatorilor de la centru cât și vizitatorilor din mediul online. 

Informarea turiștilor cu privire la posibilitățile de rezervare a biletelor de transport și a 

traseelor de autobuze. 

Informarea turiștilor privind închirierea de biciclete și a traseelor ce pot fi urmate. 

 

 

Serviciul Poliția Locală  

 

Poliția Locală Pucioasa este un serviciu, ce îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu 

prevederile Legii nr.155/2010, pe baza principiilor: legalității, încrederii, previzibilității, proximităii 

şi proporționalității, deschiderii şi transparenței, eficienței şi eficacității, răspunderii şi 

responsabilității, imparțialității şi nediscriminării. 

Poliția Locală Pucioasa își exercită misiunea pentru și în interesul cetățenilor din localitate, 

al autorităților şi instituțiilor publice numai prin raportare strictă la competențele legale, aşa cum 

sunt stipulate în legile specifice ce reglementează organizarea și funcționarea instituției și nu în 

ultimul rând în Constituția României. 

 Activitatea se realizează în scopul îndeplinirii atribuțiilor privind apărarea drepturilor şi 

libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private şi publice, prevenirea şi descoperirea 

infracțiunilor, în domeniile: ordine şi linişte publică, circulație pe drumurile publice; disciplina în 

construcții şi afişajul stradal; protecția mediului; activitatea comercială și evidența persoanelor. 

În fiecare an, de la înființare până în prezent, se depun eforturi susținute pentru 

eficientizarea procesului de management, creşterea gradului de siguranță şi încredere al cetățenilor 

orasului. Concret, serviciul și compartimentele au fost structurate și ancorate la o diagramă de relații 

astfel încât randamentul cadrelor să fie optim, iar relația cu cetățenii din orasul Pucioasa să fie în 

permanență bazată pe cerințele și așteptările acestora. Se stabilesc anual priorități, se întocmesc 

planuri de acțiune și se respectă cu mare strictețe pentru ca,la finalul fiecărui an, obiectivele să fie 

îndeplinite întocmai.  
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Organigrama instituției este alcătuită din 12 posturi, din care: o funcție publica de 

conducere, 10 functii publice de executie si o functie pentru personal contractual, astfel structura 

organigramei este: 

- 1 Sef Serviciu Politia Locala; 

- 6 politisti locali compartiment ordine si liniste publica; 

- 3 politisti locali compartiment circulatie pe drumurile publice; 

- 1 politist local compartiment evidenta persoanelor; 

- 1 politist local compartiment pregatire profesionala armanent si logistica. 

Toate aceste compartimente au un grad ridicat de adaptabilitate și coerență, funcționează 

într-un cadru organizat, atât independent cât și în strânsă legătură cu celelalte elemente structurale, 

în raport de misiuni și problematica gestionată.  

       În  această  perioadă  s-a actionat permanent pentru  îmbunătăţirea stilului de munca, 

insistându-se pe unele aspecte de natură socială, psihică şi comportamentală care impune printre 

altele: 

-   cunoastera situaţiei şi stării de spirit  reale a poliţistilor  din cadrul Politiei locale ; 

-   îmbunătăţirea relaţiilor interumane şi închegarea colectivului de muncă; 

-   asigurarea unui climat de muncă antrenant şi mobilizator; 

-   preocuparea pentru pregatirea profesională a poliţistilor locali; 

-  respectarea prevederilor legale privind desfăşurarea activităţii specifice, a deciziilor primarului, a 

regulamentului de organizare şi funcţionare precum şi a tuturor problemelor stabilite anterior. 

ACTIVITATEA SPECIFICA DE ORDINE SI SIGURANTA PUBLICA 

Obiectivul specific, menținerea ordinii și liniştii publice, în limitele competenței teritoriale a 

fost îndeplinit în strictă conformitate cu: ”Planul de ordine și siguranță publică al orasului Pucioasa 

pentru perioada 2021-2022”; documente actualizate și aprobate prin hotărâri ale Consiliului Local.  

Acestea au la bază concepția și modurile de acțiune stabilite prin ”Planul Unic de Ordine și 

Siguranță Publică” care sunt întocmite de Comisia Locală de Ordine Publică și corespund nevoilor 

reale în ceea ce privește standardele de protecție și siguranță pentru cetățenii orasului și nu numai. 

Planurile de ordine și siguranță publică sunt documente standardizate,în conformitate cu 

prevederile: Legii nr.155/2010, Legea Poliției Locale, Hotărârii Guvernului României 1332/2010 

privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a Poliției Locale, Manualul de 

bune practici de intervenție pentru polițist-ANEXA 1 la Dispoziția I.G.P.R. Nr. 643 din 05.12.2005 

și Ordinului nr. 92 din 05.05.2011 al ministrului Administrației și Internelor, pentru elaborarea 

planului de ordine și siguranță publică al Poliției Locale.  

În vederea îndeplinii atribuțiunilor stabilite prin lege, compartimentul Ordine și Liniște 

Publică a acționat pe următoarele direcții de acțiune: 

- menținerea ordinii și liniștii publice în orasul Pucioasa prin prezență activă, intervenție planificată, 

intervenție din oficiu și intervenții la sesizări; 

- menținerea ordinii publice pe timpul desfășurării aglomerărilor umane, indiferent de scopul și 

natura acestora; 

- protejarea amenajărilor permanente și temporare de pe domeniul public;  

- menținerea ordinii publice în zonele din imediata apropiere a unităților de învățământ; 

- supravegherea electronică, prin dispecerat, în timp real, a zonelor de interes ale orasului 

coroborată cu intervenția la sesizarile primite; 

- însoțirea şi protecția personalului din aparatul de specialitate al primarului în acțiunile de control 

și verificare, specifice lor ; 

- transportul de valori monetare; 

- acțiunea alături de forțele aparținând instituțiilor cu atribuții în situații de urgență; 

- prevenirea și combaterea infracțiunilor și a oricăror fapte antisociale în cooperare cu Poliția 

Orasului Pucioasa și alte forte din sistemul de siguranță; 
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- în conformitate cu Planul Teritorial Comun de Acţiune şi Planul de Cooperare pentru creşterea 

gradului de siguranţă a elevilor și a personalului didactic şi  prevenirea delicvenţei juvenile în 

incinta şi în zonele adiacente unităţilor de învăţământ în anul şcolar 2021-2022 personalul institutiei 

noastre a asigurat fuidizarea traficului rutier in zonele adiacente unitatilor de invatamant, Scoala 

Nr.1 “Mihai Viteazul” , Scoala Nr. 4 si a Colegiului Nicolae Titulescu in intervalul orar 07.30 si 

13.15 respectiv 15.45 si 16.15 la iesirea si intrarea elevilor la cursuri. 

Menținerea ordinii și liniștii publice în zonele de siguranță publică 

Menținerea siguranței și ordinii publice în oras s-a realizat prin constituirea zilnică a 

dispozitivului special destinat și dimensionat în raport cu situația operativă, sarcinile stabilite, 

efectivele existente și mijloacele materiale aflate la dispoziție, respectând principiile de bază: 

economia de forțe și mijloace, respectiv concentrarea pe zone vulnerabile și cu grad de risc.  

La adunările publice, ce au avut loc pe domeniul public sau arenele sportive, Poliția Locală 

s-a integrat în dispozitivele comune de ordine şi siguranță publică, iar polițiştii locali s-au raportat la 

competențele legale în ceea ce privește menținerea ordinii și siguranței publice. În decursul anului 

2019, la toate evenimentele comemorative, culturale și religioase care ne definesc identitatea 

națională, exprimă cultura și obiceiurile locale precum și la întrecerile sportive ori manifestările ce 

aveau caracter revendicativ - atât spontane cât și planificate, Poliția Locală a răspuns prezent și a 

fost aproape de cetățeni. În această ordine de idei, apreciez că instituția noastră are capacitatea, atât 

independent, cât și în colaborare cu structurile principale sau complementare de ordine și siguranță 

publică, să intervină pentru asigurarea şi menținerea ordinii publice la toate activitățile care se 

desfășoară în spațiul public și care implică aglomerări umane.  

Permanent au fost monitorizate piețele şi zonele din imediata apropierea acestora, zonele 

apropiate centrelor comerciale, parcările, parcurile, locurile de promenadă, locațiile create ad-hoc 

pentru diferite manifestări, iar împotriva persoanelor care practicau acte de comerț neautorizat le-au 

fost aplicate măsuri de sancționare contravențională precum și măsuri complementare 

(ex.confiscarea mărfurilor și evacuare de pe domeniul public). În locațiile precizate, verificările au 

fost efectuate în sprijinul structurilor administrației publice locale cu atribuții în gestionarea 

domeniului public. 

O grijă deosebită a fost acordată bunurilor aflate în proprietatea sau administrarea unității 

administrativ teritoriale, cu accent deosebit pe amenajările permanente și temporare, sub aspectul 

verificării existenței și integrității. În acest mod au fost prevenite, acolo unde s-a putut, potențialele 

distrugeri, furturile și tentativele de furt reușindu-se o protecție a bunurilor în proporție de 97%. De 

asemenea, s-a intervenit cu măsuri preventive de inscripționare a spațiilor de joacă și zonelor de 

relaxare și odihnă cu mesaje de interes public în ceea ce privește menținerea curățeniei și a liniștii 

publice. Totodată, au fost luate și măsuri active de prevenire prin menținerea prezenței patrulelor în 

zonele de interes în raport de necesități.  

Menținerea ordinii şi liniştii publice în imediata apropiere a unităților de învățământ s-a 

realizat pe toată perioada anului şcolar şi perioadele de susținere a examenelor, având ca ținte 

realizarea şi menținerea unui climat propice desfășurării procesului eductional, urmărind în 

principal prevenirea și combaterea aspectelor de incălcare a ordinii și liniștii publice, accesul ilegal 

în instituțiile de învățământ, comercializarea produselor interzise în imediata apropiere a acestor 

instituții, absența de la ore și nu în ultimul rând, fumatul. În funcție de orarul și programul de 

învățământ, vor fi inițiate în scurt timp , întâlniri directe între reprezentanții Poliției Locale și 

grupuri de elevi din scolile de pe raza orasului, având ca teme de discuție, prevenirea delincvenței și 

violentei în școli și licee, consumul de alcool și alte substanțe psihotrope, rețelele de socializare – ca 

surse generatoare de victime ale infracțiunilor în rândul minorilor, părăsirea domiciliului și alte 

genuri de infracțiuni.  

mailto:info@primpuc.ro


 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 
 

 

 

Acțiunile specifice desfășurate de personalul din aparatul de specialitate al primarului, acolo 

unde au fost solicitări, au fost asigurate cu forțe din cadrul poliției locale pentru protecție, iar 

polițiștii locali și-au îndeplinit atribuțiunile, indiferent de oră, condiții atmosferice sau grad de risc.  

Conform prevederilor legale, am intervenit alături de Inspectoratul pentru Situații de Urgență și 

Serviciul pentru Situații de Urgență din cadrul Primăriei în situații generate de incendii de mică 

amploare și alunecari de teren de mica amploare. Din modul de desfășurare al acțiunilor, a reieșit 

necesitatea instituirii unui sistem unic de comunicare, funcțional și flexibil care să asigure 

conducerea și coordonarea unică a tuturor forțelor participante la astfel de evenimente.  

O misiune cu caracter permanent, cu grad ridicat de risc și expunere este cea a transportului 

de valori monetare, pentru instituțiile și direcțiile Primăriei orasului Pucioasa. De asemenea, 

transportul este însoțit de personal dotat corespunzător şi pregătit pentru orice situație. Misiunile de 

însoțire și transport valori monetare au fost executate în deplină siguranță și fără incidente, fiind 

respectate traseele de deplasare și procedurile de acțiune stabilite pentru acest gen de misiuni. 

Pentru îndeplinirea atribuțiunilor şi sarcinilor de serviciu, Poliția Locală este avizată să 

dețină şi să utilizeze armament şi muniție letală în conformitate cu prevederile Legii 295 din 2004, 

legea privind regimul armelor şi munițiilor modificată şi completată cu Legea 117 din 2011. 

Personalul Poliției Locale, în raport cu prevederile legale, este dotat cu armament şi muniții. Pentru 

anul 2023 am propus prin buget efectuarea de sedinte de instructaj si tragere in poligoanele de 

tragere omologate. 

În anul 2022, Poliția Locală Pucioasa in colaborare cu Poliția Orasului Pucioasa a acționat 

pe trei direcții: 

a) identificarea, reținerea, predarea, persoanelor care au săvârșit infracțiuni - în acest sens, Poliția 

Locală a respectat procedurile standard și s-a reușit printr-o cooperare reală, predarea tuturor 

persoanelor care au săvârșit infracțiuni sau să fie conservate locurile de desfășurare a infracțiunilor; 

b) acțiunea în echipaje sau patrule mixte în raport de necesități, situația operativă și solicitări; 

reușindu-se executarea operativă a misiunilor specifice, mărirea numărului de patrule și creșterea 

vizibilității în stradă aproape de cetățeni; 

c)  acțiunea în dispozitiv complet mixt pentru rezolvarea unor situații punctuale planificate: 

monitorizarea persoanelor care apelează în mod frecvent la mila publică, identificarea persoanelor 

dispărute sau date în urmărire, acțiuni educative, acțiuni preventive și supravegherea zonelor 

imediat apropiate unităților de învățământ.  

În cooperare cu Politia Orasului Pucioasa si Inspectoratul de Jandarmi Judetean, Poliția Locală a 

acționat în baza dispozitivelor pentru misiuni de menținerea ordinii şi liniştii publice la întrecerile 

sportive și manifestările ce presupuneau mari aglomerări umane.  

B-au efectuat zilnic patrulări pe itinerariile de deplasare, conform consemnului particular 

aprobat prin Planul de Ordine şi Siguranţă Publică, fiind legitimate un numar de 787 persoane care 

au savirsit diferite fapte contraventionale sau care  nu-şi justificau prezenţa la acele ore şi date pe 

raza oraşului. Pe parcursul anului 2022 au fost aplanate un numar de 39 stări conflictuale, marea 

majoritate referindu-se la conflicte familiale şi consumul de alcool. 

Situația sancțiunilor aplicate 

Acțiunea în teren a polițiștilor locali are un profund caracter preventiv-educativ, iar abaterile 

de la normele legale sunt abordate inițial, atunci și numai atunci când situația permite, în sensul 

moralei, prin prisma concilierii, medierii, stingerii conflictului și folosirii capacității persuasive, 

sancțiunea rămânând ultima soluție. Polițiști locali sunt pregătiți în orice moment să aplice 

prevederile legilor în spiritul și litera acestora. 

În perioada supusă analizei, au fost aplicate 66 de sancțiuni din care  66 amenzi cu o valoare 

de 13700 Lei și 37 avertismente, situația sancțiunilor pe acte normative prezentându-se astfel: 

- 15 sanctiuni din care 10 amenzi cu o valoare de 6400 lei si 5 avertismente pentru incalcarea Legii 

nr.61/1991; 
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- 38 sanctiuni din care 17 amenzi cu o valoare de 7800 lei si 21 avertismente pentru incalcarea HCL 

nr.163/2017; 

- 11 sanctiuni din care 11 avertismente pentru incalcarea HCL nr.89/2019; 

- 3 sanctiuni din care 3 avertismente pentru incalcarea Legii nr. 448/2006 privind unele măsuri 

pentru protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. 

ACTIVITATEA  COMPARTIMENTULUI CIRCULATIE PE DRUMURILE PUBLICE 

În perioada 01.01-31.12.2022, structura cu atribuții pe linie de circulație rutieră din cadrul 

Poliției Locale Pucioasa a acționat pe raza orasului cu efectivele existente, cu precădere pentru 

creșterea nivelului de siguranță rutieră pentru toți participanții la traficul rutier de pe raza orasului 

Pucioasa. Principalele obiective care au stat la baza acțiunilor întreprinse de efectivele structurii cu 

atribuții pe linie de circulație rutieră din cadrul Poliției Locale Pucioasa au fost: 

a) asigurarea unei bune fluențe a traficului rutier pe străzile de pe raza orasului Pucioasa, acționând 

individual sau alături de lucrători din cadrul structurii teritoriale a Poliției Române - respectiv 

Biroul Rutier din cadrul Poliției Orasului Pucioasa; 

b) îndrumarea, atenționarea și sancționarea participanților la trafic care nu  

respectă prevederile legale;  

c) prevenirea accidentelor rutiere prin acțiuni de dirijare și îndrumare a traficului rutier, cu 

precădere în zona unităților de învățământ. 

În perioada analizată, au fost asigurate măsuri de ordine și siguranță la instituțiile de 

învățământ  de pe raza orasului, în conformitate cu ”Protocolul de Colaborare privind îmbunătățirea 

climatului de siguranță publică în zona instituțiilor de învățământ , în orasul Pucioasa”. Documentul 

este elaborat în cooperare cu Inspectoratul de Jandarmi Județean și Inspectoratul de Poliție Județean 

Dâmbovița și se actualizează permanent. Menținerea unui trafic rutier fluent precum și menținerea 

ordinii şi liniştii publice în imediata apropiere a unităților de învățământ s-au realizat pe toată 

perioada anului şcolar, urmărind prevenirea și combaterea, în principal, a aspectelor de încălcare a 

normelor legale de către participanții la trafic precum și cea a ordinii și liniștii publice, accesul 

ilegal în instituțiile de învățământ și comercializarea produselor interzise în imediata apropiere a 

școlilor.  

Pentru anul 2023 in prevederile protocolului de colaborare dintre Poliția Orasului Pucioasa 

și Poliția Locală, se va mentiona ca se va forma echipaje mixte care vor acționa cu precădere pe 

opriri/staționări neregulamentare. 

În vederea îndeplinirii acestor obiective, polițiștii locali din cadrul structurii de circulație au 

urmărit cu precădere îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de Art. 7 din Legea 155/2010, astfel:  

a) au participat alături de structurile teritoriale ale Poliției Române, pentru asigurarea fluenței și 

siguranței traficului cu ocazia desfășurării de adunări  

publice, mitinguri, marșuri, demonstrații, procesiuni, acționând însistem integrat în baza planurilor 

întocmite de către ofițerii de poliție din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție/ Poliția Orasului 

Pucioasa la activități (ex. BikeExpert). 

b) au acționat pentru asigurarea fluenței traficului rutier cu ocazia: 

-lucrărilor de pe partea carosabilă (asfaltare, decopertare, aplicări de marcaje,etc.); 

-desfășurării unor activități cultural/artistice sau sportive; 

-lucrărilor de deszăpezire; 

-participări la accidente rutiere (pe tot parcursul anului 2022 pe raza orasului Pucioasa au avut loc 

51 de evenimente rutiere, o persoana decedata, 2 raniti grav si 52 de persoane ranite usor, politistii 

locali participand activ la aplicarea masurilor de fluidizare si dirijare a traficului rutier cat si a 

celorlalte masuri care se impun); 

-blocajelor rutiere; 

-unor avarii de pe partea carosabilă; 

-blocărilor căilor de acces și auto. 

mailto:info@primpuc.ro


 
U.A.T. ORAŞUL PUCIOASA 

Str. Fântânelor nr. 7, oraşul Pucioasa, judeţul Dâmboviţa 

Telefon: 0245 606 133; Fax: 0245 760 484; e-mail: info@primpuc.ro 
 

 

 

De asemenea, au fost soluționate toate petițiile cetățenilor pe linie de circulație, ajunse la 

sediul Poliției Locale si au fost desfaurate activitati pe linia interzicerii circulatiei vehiculelor cu 

tractiune animala pe artetrele principale de pe raza orasului Pucioasa. 

Având în vedere că numărul autoturismelor este într-o continuă creștere, parcul auto 

ajungand la un numar de 5048 autoturisme inregistrate la biroul Taxe si Venituri, aici adaugandu-se 

si celelalte autoturisme aflate in tranzit pe raza orasului, astfel și numărul conducătorilor 

autoturismelor care nu respectă semnificația indicatoarelor de interzicere oprire/staționare a fost, de 

asemenea, într-o continuă creștere. 

În cazul accidentelor de circulație soldate cu pagube materiale, polițiștii locali din cadrul 

Structurii Circulație au luat primele măsuri pentru asigurarea locului, identificarea autorilor și 

martorilor, eliberarea părții carosabile și îndrumarea conducătorilor auto implicați în accident să-și 

întocmească documentele pe cale amiabilă sau prin Biroul Rutier. 

În cazul accidentelor de circulație soldate cu victime omenești, polițiștii locali din cadrul 

Structurii Circulație au acționat conform prevederilor Art. 7, lit. g) din Legea 155/2010, luând 

primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor și făptuitorilor.  

De asemenea, datorită finalizării/retușurilor efectuate la lucrările de infrastructură, polițiștii 

locali din cadrul serviciului au acordat sprijinit societăților care executau lucrări pe partea 

carosabilă, prin identificarea proprietarilor autoturismelor, dirijarea traficului, închiderea circulației 

rutiere pe anumite tronsoane pentru realizarea în bune condiții a marcajelor precum și a lucrărilor de 

remediere/asfaltare.  

În perioada supusă analizei, politistii locali din cadrul compartimentului Circulatie au 

constatat si aplicat un numar de 261 de sancțiuni contraventionale din care 28 amenzi 

contraventionale cu o valoare de 7830 Lei și 233 avertismente. 

Având în vedere prevederile Art. 43, alin.(2) din Legea 155/2010, "...procesele-verbale de 

constatare a contravențiilor încheiate de polițiștii locali cu atribuții in domeniul circulației rutiere 

pentru abateri care presupun aplicarea de puncte de penalizare se comunica in termen de 24 de 

ore, în copie, la unitățile/structurile teritoriale ale Poliției Române, pentru a fi introduse în baza de 

date...". Astfel, au fost comunicate Serviciului Rutier din cadrul Politiei Orasului Pucioasa un 

număr de 78 procese-verbale care cuprind 160 puncte penalizare. 

De asemenea, politistii locali au participat in mod intens la Camapania de responsabilizare a 

participantilor la trafic pe raza orasului Pucioasa “ IMPREUNA PENTRU UN ORAS CIVILIZAT , 

CU ADEVARAT EUROPEAN!”, derulata in perioada ianuarie -martie 20202  

Interogări baze de date M.A.I. (persoane legitimate si auto identificate) 

Poliţia Locală Pucioasa, având la bază „Protocol privind accesul Poliţiei Locale Pucioasa la 

bazele de date ale Ministerului Administraţiei şi Internelor”, a efectuat accesul celor 2 (doua) baze 

de date ale M.A.I. şi anume:  

1. Registrul naţional de evidenţă a permiselor de conducere şi a vehiculelor înmatriculate;  

2. Registrul naţional de evidenţă a persoanelor. 

Urmare a solicitărilor polițiștilor locali din cadrul instituției, lucrătorii Compartimentului 

Dispecerat – Monitorizare Video, au efectuat 189 de verificări în bazele de date ale M.A.I., din care 

96 au fost verificări de date ale  persoanelor (D.E.P.A.B.D.) și 93 verificări privind autovehicule 

(D.R.P.C.I.V.). 

De asemenea, compartimentul mai sus menționat, a primit în decursul anului 2022, un 

număr de 118 de adrese de solicitare furnizare imagini de la Poliția Oras Pucioasa. Toate 

operațiunile, atât cele de supraveghere video cât și cele de transmitere a datelor cu caracter 

personal, au fost făcute cu respectarea prevederilor Legii nr. 190 din 18 iulie 2018 - privind măsuri 

de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului 

din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu 

caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date. 
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COMPARTIMENTUL EVIDENTA PERSOANEI 

Am cooperat cu alte unități competente in vederea verificării, la cerere acestora,a unor date 

cu caracter personal, la solicitarea justificata prin necesitatea îndeplinirii atribuțiilor,prevăzute de 

lege, cu respectarea reglementărilor legale privind prelucrarea datelor cu caracter personal. 

-Am verificat si soluționat un număr de 7 sesizări si reclamații primite din partea cetățenilor,legate 

de problemele specifice compartimentului. 

-Au fost căutate la domiciliu un număr de 626 persoane a căror cărți de identitate erau expirate si 

persoane trecute de 14 ani care nu au solicitat eliberarea actului de identitate conform legii.  

-În urma distribuirii înștiințărilor privind expirarea cărților de identitate, am întocmit rapoarte de 

activitate cu persoanele care au fost găsite la domiciliu respective cele care nu au fost găsite sau cu 

cele despre care am avut indicii că sunt plecate în străinătate. 

-Au fost predate la S.P.C.L.E.P. Pucioasa un număr de 5 C.I. găsite de polițiștii locali de la 

compartimentul O.L.P., învederea anunțării acelor persoane de a-şi recupera documentul. 

-Au fost returnate 4 portofele cu documente pierdute pe raza orasului Pucioasa persoanelor în 

cauză,la domiciliul acestora. 

-Am gestionat si asigurat circulația si operarea documentelor inclusiv arhivarea acestora. 

-Am acționat pentru menținerea ordinii si liniștii publice in zonele si locurile stabilite prin planul de 

ordine si siguranță publică, aprobat în condițiile legii în cadrul compartimentului Ordine şi Linişte 

Publică,conform delegației de atribuțiuni. 

-Am constatat contravenții şi aplicat sancțiuni pentru nerespectarea normelor  

legale, actelor sau faptelor de natură antisocială. 

-Am îndeplinit orice alte sarcini ordonate de şeful ierarhic şi sarcini ce derivă din acte 

administrative sau normative nou adoptate, legate de problemele specifice compatrimentului. 

-Am identificat si condus(insotit) la Sectia Psihiatrie a Spitalului Orasenesc Pucioasa un numar de 2 

persoane caroara li s-a intocmit formalitatile de internare. 

-Am informat conducerea despre toate evenimentele apărute in activitate. 

Activitatea de instruire în domeniile: arme şi muniţii, securitatea şi sănătatea în munca şi 

modul de acţiune în situaţii de urgenţă 

Am întocmit planurile tematice de pregatire profesională specifice atât pentru  funcţionarii 

publici cât şi pentru agenţii de pază (pregătire profesională specifică, pregătire tehnică specifică, 

pregatire juridică, pregătire privind securitatea şi sănatatea în muncă, pregătire civică şi acordarea 

primului ajutor în caz de urgenţă, pregatire fizică şi autoaparare). În acest scop lunar au fost 

organizate şedinte de instruire şi aplicaţii practice cu întreg personalul, iar la sfârşitul trimestrului au 

fost efectuate verificări parţiale. Am efectuat instruirea personalului pe linia cunoaşterii şi 

respectării Normelor de securitate şi sănătate în muncă precum şi modul de acţiune în situaţii de 

urgenţă. 

În vederea unei cât mai bune pregătiri de specialitate este necesar ca în anul 2023 să punem 

un accent mai mare pe pregatirea pentru mânuirea armamentului  prin efectuarea de şedinţe de 

trageri şi pe executarea şedintelor practice de pregatire fizică, de autoaparare şi imobilizarea 

infractorului. Cu ocazia instruirilor lunare și polițiștii locali au fost pregăţiti atât teoretic cât şi 

practic asupra  modului de întocmire a actelor procedurale simple cum ar fi: 

- ce trebuie să cuprindă o declaraţie; 

- modul de întocmire a unui proces verbal de constatare la fața locului  şi întocmirea corectă a unui 

proces verbal de contravenţie, pentru a nu mai  întâmpina  greutăţi cu ocazia contestaţiilor în 

instanţă făcute la procesele verbale de contravenţie întocmite. 

Procesul de operaționalizare al Poliției Locale este un proces amplu de pregătire zilnică cu 

polițiştii care intră în serviciu și lunar cu întreg personalul, conform planului de pregătire. Pregătirea 

zilnică cuprinde: prezentarea situației operative, aspecte din manualul de bune practici și tactică 
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polițienească precum, aspecte juridice privind contravențiile și infracțiunile şi modificăriale 

legislației în baza cărora se desfăşoară activitatea instituției. 

La nivel de Serviciu au fost înregistrate un număr de 785 de petiții de la cetățeni, fiind 

rezolvate cu celeritate. 

Activități executate în comun cu Poliția Orașului Pucioasa 
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FORȚE PARTICIPANTE POLIȚIȘTI 

610 

PATRULE CONSTITUITE MIXTE Polițiști 

+Polițiști locali 

488 

ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE Echipe mixte 

polițist – pol local 

Intervenții 

evenimente 

Sesizare S.N.U.A.U.112 31 

Sesizare dispecerat/O.S 96 

Sesizare directă cetățeni - 

Sesizare din oficiu  - 

Activități de 

constatare în 

flagrant 

nr. infracțiuni constatate 2 

nr. infractori prinși  2 

nr. persoane urmărite depistate - 

nr. vehicule urmărite depistate  - 

Contravenții 

aplicate 

 

 

 

 

Legea 61/1991 192 

Legea 333/2003 2 

Legea 12/1990 - 

OUG 195/2002 146 

Alte acte normative 8 

Total  348 

Activități pe 

linia sist. de 

sec. 

nr. obiective verificate  

 

      1330 

nr. agenți de securitate verificați 1330 

Alte activități 

 

nr. informații obținute - 

nr. participări la Năvodul/ rețeaua         4 

nr. intervenții la situații de urgență - 

nr. filtre rutiere 9 

Nr. activități de menținere a O.P. în 

zona unit. de învățământ 

- 

Nr. Însoțiri persoane cu tulb psihice 

la centre medicale 

- 

Nr. verificări pers. aflate în control 

judiciar 

16- 

Nr. pers. conduse la sediu         - 

Nr. mandate de aducere executate - 

Nr. citații comunicate 16 

Nr. stări conflictuale aplanate - 

Nr. permise de conducere reținute - 

Nr. Certificate de imatric. retinute - 

Nr. persoane legitimate 1634 

Nr. vehicule depistate și controlate        330 
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 Centrul Cultural European Pucioasa 

 

În anul 2022 au avut loc: 

 

-   Activități culturale - 40 (concerte, spectacole de teatru, expoziții) participanți - 5000 spectatori; 

- Cursuri, ateliere de creație și educative -150 /3000 de cursanți (săptămânale 5 ateliere - 110 

cursanți);  

- Spectacole școlare, întâlniri, serbări  - 10 au participat / 2000 elevi; 

- Festivaluri PUCFAST  - 10 spectacole și manifestări - 3 zile/2000 participanți; 

- Proiecții de filme (Carvana filmului Românesc - Filmul de la Cannes) 2 zile / 100 participanți; 

- Personalități invitate în concerte – spectacole (Horatiu Mălăele, Horia Constantinescu (pianist), 

Tatiana Popa (actriță TNB), Lari Giorgescu (actor TNB), Adriana Trandafir (actriță), Ștefan 

Vartejan (Pianist- Franța), Analia Selis, Mariano Castro (Pianist - Argentina), Csongor Kicsi- 

Silvia Spataru - (balerini), Ada Milea, etc. 

- Instituții culturale Invitate: Teatrul Național București, Teatrul Tony Bulandra Târgoviște, 

Compania Hai-Hui București, Teatrul Republican LICURICI Chișinău, Centrul Județean pentru 

Cultura, Teatrul de Vest Reșița, Asociația Cvartissimo, Fundația Muzza, Ambasada Argentinei la 

București, etc. 

 

 

SC Servicii Comunitare de Utilități Publice Pucioasa SCUP SRL 

 

 

I. ASPECTE GENERALE 

PREZENTAREA ACTIVITĂȚII  

 S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂŢI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L. este o 

societate cu capital de stat, Unic Asociat fiind Consiliul Local al oraşului Pucioasa şi desfăşoară 

activităţi în baza contractelor de delegare directă a serviciilor publice de salubrizare, dezinfecţie, 

dezinsecţie, deratizare şi iluminat public.  

 

II. PREZENTAREA ELEMENTELOR DE ACTIV 

ACTIVE IMOBILIZATE 

Structura activelor imobilizate aflate în patrimoniul S.C. SERVICII COMUNITARE DE 

UTILITĂŢI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L: 

 

- Imobilizări necorporale                                   9.761 lei 

-Amenajări teren (platformă betonată 63 mp)                           3.496 lei 

- Echipamente tehnologice (maşini, utilaje)                                        959.168 lei 

- Mijloace de transport          1.325.447 lei 

- Alte active corporale (container, camera arhiva)      38.664 lei 

TOTAL                2.336.536 lei 

Amortizările privind imobilizările la data de 31.12.2022: 

 

- Imobilizări necorporale                                  9.649 lei 

- Amenajări teren         845 lei 

- Echipamente tehnologice (maşini, utilaje)                                        374.454 lei 

- Mijloace de transport                 888.414 lei 
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- Alte active corporale            5.566 lei 

TOTAL                1.278.928 lei 

 

În cursul anului s-au efectuat investiţii în echipamente noi in valoare totală de 557.011 lei fără 

TVA, din care: 

- în luna februarie: -  EGHOLM PARK RANGER 2150 - în valoare de 337.569 lei (68.255 eur) 

incadrat conform catalogului de mijloace fixe in clasa 2.1.24.2 “Masini, utilaje si instalatii de 

salubritate si ingrijire spatii verzi”, perioada stabilita de amortizare 8 ani; 

Achizitia a fost efectuata prin leasing financiar, achitandu-se pana la sfarsitul anului 2022 suma de 

162.652 lei (32.900 eur). Suma ramasa de 174.917 lei (35.355 eur) se va achita pana in luna 

februarie anul 2025.           

- in luna iunie 2022: - camera arhiva ( cu usa metalica si rafturi) in valoare de 31.944 lei                

- în luna decembrie: -Tractor IRUM TAG 60C cu componente si remorca BICCHI BRT 225L- în 

valoare totala de 187.498 lei, incadrate conform catalogului de mijloace fixe in clasa 2.3.2.2.5 

(tractorul si componentele) si in clasa 2.3.2.2.6 (remorca), perioada stabilita pentru amortizare fiind 

de 6 ani. Plata se va face conform contractului de achizitie: avans in suma de 56.250 lei (fara TVA), 

iar diferenta in 24 rate egale incepand cu luna februarie 2023.     

     Nu au fost efectuate investiţii la mijloacele fixe existente. Initial s-a aprobat in bugetul de 

venituri si cheltuieli pentru anul 2022 o revizie capitala pentru Unimog care a reprezentat insa 

reparatie curenta si a fost inregistrata ca o cheltuiala in luna efectuarii ei. 

Amortizarea înregistrată în cursul anului este de 208.466 lei. 

Metoda de amortizare folosită este cea liniară.  

Nu s-au constituit provizioane pentru deprecierea imobilizărilor corporale. 

 

STOCURI 

 

 Bunurile aprovizionate sunt înregistrate în contabilitate la costul de achiziţie. În luna 

decembrie s-a efectuat inventarul anual, rezultatul inventarierii fiind adus la cunoştinţa Asociatului 

Unic. Serviciile în curs în valoare de 322.202 lei reprezintă servicii executate în luna noiembrie ( 

suma de 65.952 lei pentru activitatea de Iluminat Public) si luna decembrie (suma de 256.250 lei 

pentru toate serviciele publice delegate) şi nefacturate până la data de 31.12.2022. 

   

CREANŢE 

 

 La data de 31.12.2022 societatea înregistrează: 

-     creanţe comerciale în sumă de 228.648 lei (U.A.T. Oras Pucioasa)  

-     creanţe restante în sumă de 21.056 lei, pentru care avem înregistrate provizioane. Societatea 

debitoare este în procedură de faliment, in data de 08.11.2022 a fost numit un alt lichidator judiciar 

si anume CII Apetrei Marioara. Dosarul in care societatea noastra este inscrisa in lista creditorilor 

este inregistrat sub numarul 635/113/2014 la Judecatoria Braila. In sedinta din data de 07.02.2023 s-

a stabilit continuarea procedurii, in vederea intocmirii tabelului suplimentar de creante, iar data 

urmatoarei sedinte este 09.05.2023. 

  

TREZORERIE 

 

 Disponibilităţile băneşti din evidenţa contabilă corespund cu extrasele de cont şi registrul de 

casă. Disponibilul în lei din conturile bancare este de 60.954 lei, iar numerarul din casierie este de 

1.354 lei.  
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CHELTUIELI ÎN AVANS 

 

 Cheltuielile în avans în sumă de 8.282 lei reprezintă sume platite in anul 2022 si aferente 

perioadei viitoare (asigurari, licente). 

 

III. DATORII 

 

 La data de 31.12.2022 societatea înregistrează: 

 

-  datorii către furnizori în sumă de 52.482 lei,  

- datorii catre furnizori de imobilizari 223.123 lei pentru mijloacele fixe achizitionate in data de 30 

decembrie 2022 de la SC IRUM SA, din care 66.937 lei s-au platit in luna ianuarie 2022 iar restul 

sumei se va achita în 24 rate lunare egale de 6.508 lei pana in luna februarie 2025 inclusiv. Pentru 

aceste sume egale am emis bilete la ordin către S.C. IRUM S.A.; 

- alte împrumuturi şi datorii asimilate în sumă de 216.016 lei se compune din:  

- suma de 41.099 lei rămasă de plată pentru achiziţia din luna iulie 2021, în leasing de la BT 

Leasing Transilvania IFN SA, a tocătorului ST6P cu componente. 

- suma de 174.917 lei ramasa de plata pentru achizitia in leasing financiar din luna februarie 2022 a 

miniutilajului EGHOLM ;                 

- alte datorii: salarii, datorii fiscale şi pentru asigurări sociale în sumă de 193.796 lei. 

 

Societatea nu înregistrează plăţi restante la data de 31 decembrie 2022. 

  

Soldurile din balanţele analitice corespund cu soldurile din balanţa de verificare sintetică şi au fost 

confirmate de către parteneri.        

 

IV. CAPITALURI PROPRII 

 

Situaţia capitalurilor proprii înainte de repartizarea profitului aferent anului 2022: 

 

Capital propriu TOTAL din care:         = 1.145.129 lei 

Capital subscris vărsat                   =    886.500 lei 

Rezerve legale         =      21.821 lei 

 

Alte rezerve          =    259.860 lei 

Rezultatul exerciţiului financiar  (profit)      =      40.634 lei   

Pierdere reportată (an 2018)       =    - 63.686 lei 

 

Capital subscris vărsat:  

La data de 31.12.2022 societatea înregistra un capital social subscris şi vărsat în sumă de 886.500 

lei, reprezentând un număr de 88.650 părţi sociale cu valoare nominală de 10 lei/parte socială, 

întregul pachet de părţi sociale fiind deţinut de către Consiliul Local al Oraşului Pucioasa. 

 

Pierdere reportată: reprezintă pierderea rămasă din înregistrarea cheltuielilor cu amortizarea 

autogunoierelor pentru perioada în care nu au fost utilizate (perioada iulie 2014 - decembrie 2017) 

şi cu provizionul constituit pentru debitul neîncasat pentru care ne-am inscris la masa credala 

(decembrie 2017), cheltuieli înregistrate ca măsura a controlului Curţii de Conturi în anul 2018. 

Rezerve legale: reprezinta rezervele constituite in limita a 5% din profitul contabil neinfluentat de 

cheltuiala cu  impozitului pe profit, deductibile fiscal pana la a cincea parte din capitalul social. 
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Alte rezerve: reprezinta facilitati fiscale prevazute de lege (profit reinvestit), sume repartizate din 

profitul contabil ramas dupa deducerea impozitului pe profit.  

 

V. CONTUL DE PROFIT ŞI PIERDERE 

 

Sintetic, contul de profit şi pierdere se prezintă astfel: 

 

DENUMIRE INDICATOR 
REALIZAT ÎN 

2022 (LEI) 

VENITURI DIN PRESTĂRI SERVICII -U.A.T. Oras Pucioasa   2.368.813 

VENITURI DIN PRESTĂRI SERVICII -Terti 6.427 

VENITURI AFERENTE COST. PRODUCŢIEI ÎN CURS-SOLD D       254.950 

VENITURI DIN SUBVENŢII DE EXPLOATARE 62.734 

ALTE VENITURI DIN EXPLOATARE 590 

VENITURI FINANCIARE 4.728 

TOTAL VENITURI 2.698.242 

CHELTUIELI DE EXPLOATARE din care: 2.632.313 

         CHELTUIELI CU STOCURILE 633.402 

         CHELTUIELI CU PERSONALUL     1.623.146 

         CHELTUIELI PRIVIND PRESTAŢIILE EXTERNE  148.001 

         AJUSTĂRI DE VALOARE PRIVIND IMOBILIZĂRILE 

CORPORALE ŞI ACTIVELE CIRCULANTE 
      208.466 

         CHELTUIELI PRIVIND IMPOZITE ŞI TAXE          18.490 

         ALTE CHELTUIELI (dobânzi şi penalităţi) 808 

 CHELTUIELI FINANCIARE (dobânzi leasing, diferenţe de curs) 20.278 

TOTAL CHELTUIELI 2.652.591 

PROFIT BRUT 45.651 

 

Detalierea veniturilor şi a cheltuielilor pe activităţi apare în Anexa 1 la acest Raport. 

 

VI. ALTE ASPECTE 

 

În cursul anului 2022 toate prevederile din Contractele Individuale de Muncă au fost 

respectate. Societatea a plătit sporul de 8% pentru orele de sâmbătă şi duminică şi sporul de 100% 

pentru orele lucrate în zile de sărbătoare legală pentru salariaţii care lucrează în ture, precum şi 

sporul de 25% pentru orele de noapte efectuate în zilele când s-a efectuat DDD, deszăpezire sau 

amenajare iluminat festiv. Aceste sporuri sunt stipulate în Contractul Colectiv de Muncă.  

În luna august 2022 s-a stabilit, prin negociere cu reprezentantul salariatilor, ca sporul 

acordat pentru orele efectuate in zilele de weekend sa fie in procent de 15% la salariul de baza, 

acesta aplicandu-se insa inceand cu luna ianuarie 2023 deoarece la fundamentarea bugetului de 

venituri si cheltuieli aprobat pentru anul 2022 sporul luat in calcul pentru plata orelor de weekend a 

fost de 8%.           
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Numărul  mediu de salariaţi calculat pentru anul 2022 este de 32. Efectivul de salariaţi la 

31.12.2022 este de 37 salariaţi. Un contract de muncă este suspendat pe perioada contractului de 

administrare de 4 ani. 

Societatea a încasat suma de 52.115 lei în baza convenţiilor incheiate cu AJOFM pentru 

salariaţii având vârsta peste 45 ani. La sfarsitul anului 2022 sunt doua conventii        active, una 

incheiata in luna septembrie 2022 si cealalta in luna noiembrie 2022, fiecare pentru câte un salariat 

şi pe durata unui an de zile.  

 

Prezentarea evoluţiei indicatorilor de flux financiar ai societăţii: 

  – lei – 

Denumirea elementului 
Exerciţiul financiar 

2021 2022 

Fluxuri de numerar din activităţi de exploatare:   

Încasări de la clienţi 2.674.566 2.602.511 

Incasari buget (subventii,medicale, taxa mediu) 51.519 92.312 

Plăţi către furnizori, angajaţi, buget 2.306.448 2.821.504 

Incasari debitori diversi 0 0 

Dobânzi incasate 119 45 

Încasări din asigurarea împotriva cutremurelor   

Numerar net din activităţi de exploatare 419.756 -126.636 

Fluxuri de numerar din activităţi de investiţie:   

Plăţi pentru achiziţionarea de acţiuni   

Plăţi pentru achiziţionarea de imobilizări corporale 297.914 71.083 

Încasări din vânzarea de imobilizări corporale   

Dobânzi platite, diferente de curs 8.844 17.504 

Dividende încasate   

Numerar net din activităţi de investiţie -306.758 -88.587 

Fluxuri de numerar din activităţi de finanţare:   

Încasări din emisiunea de acţiuni   

Încasări din împrumuturi pe termen lung   

Plata datoriilor aferente leasing-ului financiar,rate furnizor 174.470 217.774 

Dividende plătite   

Numerar net din activităţi de finanţare -174.470 -217.774 

Creşterea netă a numerarului şi echivalentelor de 

numerar 

-61.472 -432.997 

Numerar şi echivalente de numerar la începutul 

exerciţiului financiar 

556.777 495.305 

Numerar şi echivalentele de numerar la sfârşitul 

exerciţiului financiar 

495.305 62.308 

 

Indicatorii din Anexa 1 BVC, aprobaţi şi realizaţi în 2022, se prezintă astfel: 

 

 INDICATORI 

Nr

. 

rd. 

Aprobat  

H.C.L. 

41/31.03.2022 

Realizat an 

2022 

0 1 2 3 4 5 
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I.   
VENITURI TOTALE 

(Rd.1=Rd.2+Rd.5) 
1 2.579.073 2.698.242 

 

1  
Venituri totale din exploatare, din 

care: 
2 2.578.883 2.693.514 

  a) 
subvenții, cf. prevederilor 

legale în vigoare 
3 52.875 62.734 

  b) 
transferuri, cf. prevederilor 

legale în vigoare 
4   

2  Venituri financiare 5 190 4.728 

II   
CHELTUIELI TOTALE 

(Rd.6=Rd.7+Rd.19) 
6 2.578.201 2.652.591 

 

1  
Cheltuieli de exploatare,(Rd. 7= 

Rd.8+Rd.9+Rd.10+Rd.18) din care: 
7 2.562.211 2.632.313 

 

A

. 
cheltuieli cu bunuri si servicii 8 583.115 781.403 

B. 
cheltuieli cu impozite, taxe si 

varsaminte asimilate 
9 22.016 18.490 

C. 

cheltuieli cu personalul, 

(Rd.10=Rd.11+Rd.14+Rd.16+Rd.17

) din care: 

10 1.738.578 1.623.146 

C0 
Cheltuieli de natură 

salarială(Rd.11=Rd.12+Rd.13) 
11 1.594.711 1.483.058 

C1 ch. cu salariile 12 1.427.767 1.320.943 

C2 bonusuri 13 166.944 162.115 

C3 
alte cheltuieli cu personalul, 

din care: 
14   

 

cheltuieli cu plati 

compensatorii aferente 

disponibilizărilor de personal 

15   

C4 

Cheltuieli aferente contractului 

de mandat si a altor organe de 

conducere si control, comisii si 

comitete 

16 109.283 107.939 

C5 
Cheltuieli cu contribuțiile 

datorate de angajator 
17 34.584 32.149 

D

. 
alte cheltuieli de exploatare 18 218.502 209.274 

2  Cheltuieli financiare 19 15.990 20.278 

III   
REZULTATUL BRUT 

(profit/pierdere) (Rd.20=Rd.1-Rd.6) 
20 872 45.651 

IV 1  IMPOZIT PE PROFIT CURENT 21  5.017 

V   

PROFITUL/PIERDEREA NETA A 

PERIOADEI DE RAPORTARE 

(Rd. 26=Rd.20-Rd.21-Rd.22+Rd.23-

Rd.24-Rd.25), din care: 

26 872 40.634 

 

1  Rezerve legale 27 44 2.283 

2  
Alte rezerve reprezentând facilități 

fiscale prevăzute de lege 
28 828 7.931 
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3  
Acoperirea pierderilor contabile din 

anii precedenți 
29  30.420 

 

X   DATE DE FUNDAMENTARE    

 

1  
Nr. de personal prognozat la finele 

anului 
50 37 37 

2  Nr. mediu de salariați total 51 35 32 

3  

Castigul mediu lunar pe salariat 

(lei/persoană) determinat pe baza 

cheltuielilor de natură salarială  

52 3.759 3.795 

5  

Productivitatea muncii în unități 

valorice pe total personal mediu (mii 

lei/persoană) (Rd.2/Rd.51) 

54 73,682 84,172 

6  

Productivitatea muncii în unități 

valorice pe total personal mediu 

recalculată cf. Legii anuale a 

bugetului de stat (fara venituri din 

subventii) 

55 72,172 82,212 

8  
Cheltuieli totale la 1000 lei venituri 

totale (Rd. 57= (Rd.6/Rd.1)x1000) 
57 999,662 983,081 

9  Plăți restante 58 0,000 0,000 

1

0 
 Creanțe restante 59 21,056 21,056 

 

Anexa 4 Investitii: 

 

Din programul de investitii aprobat prin H.C.L. 41/31.03.2022 s-a renuntat la investitia 

reprezentand revizie capitala unimog, suma aprobata initial fiind de 30.000 lei. S-a efectuat doar o 

reparatie curenta in valoare de 9.434 lei, cheltuiala inregistrandu-se in contul de profit si pierdere in 

luna efectuarii ei. 

De asemenea, in plus fata de aprobarea initiala in Consiliul Local s-au mai achizitionat, 

conform Hotararii Consiliului Local nr. 240  din luna decembrie 2022, mijloace fixe in valoare de 

147.498 lei. Mentionam ca modificarea anexelor nr.1-5 ale BVC se poate face cu aprobarea 

consiliului de administratie, cu exceptia indicatorilor pentru a caror rectificare sunt aplicabile 

prevederile art. 10 alin.(2) din O.G. 26/2013. Astfel modificarea anexei 4 s-a facut cu aprobarea 

administratorului si a reprezentantului Consiliului Local, avand la baza HCL nr. 240/22.12.2022            

privind aprobarea achizitiei mijlocului fix. 

    INDICATORI 

Aprobat 

HCL 

41/31.03.20

22 

Rectificare 

decembrie 

2022 

Realizat 

an 2022 

 

I   
SURSE DE FINANȚARE A 

INVESTIȚIILOR, din care: 
400,862 557,011 557,011  

  1 Surse proprii, din care: 167,792 190,986 190,986  

    a) amortizare 146,293 190,986 190,986  

    b) profit 21,499 0,00 0,00  

  4 Alte surse, din care: 233,070 366,025 366,025  

       leasing 233,070 234,777 234,777  
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     rate direct la furnizor 0,000 131,248 131,248  

I

I 
  

CHELTUIELI PENTRU 

INVESTIȚII, din care: 
400,862 557,011 557,011  

  3 
Investiții efectuate la imobilizările 

corporale existente, din care: 
65,000 31,944 31,944  

    
a) pentru bunurile operatorului 

economic (revizie capitala unimog) 
30,000 0,000 0,000  

    

d) pentru bunurile luate în 

concesiune, (amenajare camera 

arhiva) 

35,000 31,944 31,944  

  4 Alte dotări: 335,862 525,067 525,067  

    

*utilaj multifunctional 

salubrizare+sistem de maturat si 

aspirat+cositoare rotativa 

gazon+buncarcolector iarba+perie 

vegetatie+colector frunze+lama 

deszapezire+imprastietoare cu disc 

335,862 337,569 337,569  

    
*Tractor IRUM TAG 60C cu 

componente       
0,000 187,498 187,498  

La modificarea anexei de fundamentare nr. 4 la ordin s-a avut in vedere următoarea 

corelaţie: rd. I 1b) col. 6 din anexa nr. 4 la ordin - profitul ca sursa de finantare) ≤ rd. 38 col. 4 din 

anexa nr. 1 la ordin - profit repartizat la alte rezerve care constituie sursa proprie de finantare (suma 

repartizata este zero, deoarece profitul s-a repartizat pe destinatiile precedente, conform ordinii 

prevazute in Ordonanta nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societatile comerciale cu 

capital de stat); 

 

INVENTARIEREA 

 

Operaţiunea de inventariere a patrimoniului s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile din 

Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 2861/2009 pentru aprobarea normelor privind 

organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de activ şi de pasiv şi în conformitate cu 

procedura interna a societăţii. Am procedat la inventarierea bunurilor ce fac parte din patrimoniul 

societăţii şi a celor luate în concesiune – administrare de la U.A.T. Oraşul Pucioasa în baza 

Hotărârilor de Consiliu Local si a Proceselor Verbale de predare – primire. Datele scriptice 

înregistrate în contabilitatea societăţii corespund cu constatările faptice efectuate pe teren. 

 

În urma Deciziei nr. 893/11.11.2022 inventarierea a inceput la data de 14.11.2022 si s-a 

terminat la data de 10.01.2023 .  

 

REZULTATUL EXERCITIULUI FINANCIAR 

 

Profit brut                             =   45.651 lei 

Cheltuieli nedeductibile       =          211 lei 

Rezultat fiscal                       =    45.862 lei 

Rezerva legală deductibilă    =     2.283 lei ( 5% din profitul brut) 

Profit impozabil                    =    43.579 lei 

Impozit calculat an 2022      =     6.973 lei 

Bonificaţie trim. IV             =         620 lei 
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Impozit scutit                    = 1.336 lei (aferent profit reinvestit în echipamente noi ) 

Impozit datorat          =             5.017 lei 

Profit net (profit brut - impozit datorat) =40.634 lei 

 

Facilitati fiscale: scutirea de impozit pentru profitul reinvestit:  

- în luna februarie 2022 s-a achizitionat un miniutilaj in valoare de 337.569 lei 

- profitul obtinut in luna martie 2022 a fost de 8.348 lei.                                             

 

 Deoarece valoarea investiţiilor realizate depăşea profitul brut, scutirea de impozit s-a 

acordat în limita impozitului pe profit calculat pentru trimestul I. Suma profitului pentru care s-a 

beneficiat de scutire este de 8.348 lei, din care se va repartiza pentru constituirea rezervelor suma 

de 7.931 lei (mai puţin 417 lei reprezentând rezerva legala de 5% aferentă profitului reinvestit). 

 

Avand in vedere cele expuse mai sus si prevederile Ordonantei 64/2001 privind repartizarea 

profitului la societatile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, administratorul societăţii 

propune ca profitul net rezultat în anul 2022 în valoare de 40.634 lei să fie repartizat astfel:  

 

- rezerva legală  =   2.283 lei  

- alte rezerve reprezentand facilitati fiscale     = 7.931 lei (suma aferentă profitului reinvestit ) 

- acoperire pierdere ani precedenţi = 30.420 lei  
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➢ Cuvânt de încheiere 

 

 

 
 

 

 

Problemele orașului le știm foarte bine (și din păcate în fiecare zi identificăm unele noi), dar 

la fel de bine cunoaștem și dimensiunea bugetului de care dispunem!  

În condițiile prezentate, am spus-o și o repet, soluția noastra a fost și este una singura: 

Accesarea fondurilor europene! Ceea ce noi am și făcut! Iar rezultatele încep să se vadă! 

Acum, Pucioasa se pregătește să treacă la nivelul următor! 

Dacă în acest moment avem un număr impresionant de proiecte în implementare, cu scopul 

clar de a rezolva problemele principale ale comunitații noastre, prin Programul Operațional 

Regional 2021 - 2027 suntem hotărâți să trecem la un alt nivel! 

Dorința noastră, în perioada următoare, este să facem niște investiții de excepție, care să 

aducă un grad de satisfacție ridicat membrilor comunității noastre!  

Totodată, ne propunem ca obiectivele pe care le realizăm să asigure orașului nostru 

imaginea pe care care o merită! 

Încet, dar sigur, orașul nostru se schimbă și sunt sigur că vedeți și dumneavoastră evoluția 

acestuia! 
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